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Europaparlamentsvalundersökning 1995(EuP95)
European Parliament election study 1995

Översikt

Typ Svensk valundersökning - Europaparlamentsval

Identifikation SND0599-001

Sammanfattning
Den 1 januari 1995 blev Sverige medlem i den Europeiska unionen och det första svenska valet till EU-parlamentet
hölls den 17 september 1995. Liksom vid alla allmänna val och folkomröstningar hållna i Sverige sedan 1956
genomfördes en valundersökning i samband med detta val. Det huvudsakliga ämnet för undersökningen var
Europeiska unionen och respondenternas inställning till det svenska EU-medlemskapet, men undersökningen
innehåller även ett antal frågor som ställts i en eller flera av de tidigare svenska valundersökningarna. Bland de
allmänna frågorna om politik ingick exponering för nyheter i olika medier, intresse för politik, inställning till politiska
partier och deras partiledare, förtroende för svenska politiker, inställning till den socialdemokratiska regeringen,
partipreferens, respondentens och de politiska partiernas placering på en politisk vänster-höger skala. Dessutom fick
respondenterna yttra sig om ett antal aktuella frågor i den politiska debatten. Bland de EU-relaterade frågorna ingick
inställning till ett enat Europa, Sveriges relation till EU, förtroende för beslut fattade inom EU, samt inställning till
en utveckling av EU mot en federation. Respondenterna fick även placera sig själva och de stora politiska partierna
på skalor som visar om de var för eller emot ett svenskt EU-medlemskap, om de var för eller emot en gemensam
europeisk valuta, och om de var för eller emot ett avskaffande av gränserna mellan nationer. Ett antal frågor handlade
om valet till EU-parlamentet såsom deltagande, frågor viktiga för beslutet hur man skulle rösta, när den svarande
beslutat hur man röstar, viktigaste skälet att rösta, kunskap om kandidaterna, inställning till de olika kandidaterna;
och exponering för valkampanjen. Icke-röstande tillfrågades om orsaken varför man inte röstat, och de som röstat
tillfrågades om de använde möjligheten att personrösta. Demografiska bakgrundsuppgifter innefattar kön, ålder,
civilstånd, barn, utbildning och yrke.

Typ av data Surveydata: Oberoende undersökningar

Analysenhet Individ

Räckvidd och täckning

Nyckelord europeisk integration, gemensam europeisk valuta, europaparlamentet, europeiska unionen,
europaparlamentsval, valfrågor, val, valkampanjer, valrörelser, allmän opinion

Ämnesområden inrikespolitiska frågor, internationell politik och organisationer, politiskt beteende, attityder/
åsikter, regering, politiska system och organisationer, val

Tidsperiod(er) 1995

Länder Sverige

Population
Personer i åldrarna 18-80 år, bosatta i Sverige och röstberättigade i EU-parlamentsvalet 1995

Producenter & sponsorer

Primärforskare Holmberg, Sören, Göteborgs universitet, Statsvetenskapliga institutionen
Gilljam, Mikael, Göteborgs universitet, Statsvetenskapliga institutionen
Statistiska Centralbyrån

Andra producenter Göteborgs universitet, Statsvetenskapliga institutionen
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Urval

Urvalsprocess
Sannolikhetsurval: obundet slumpmässigt urval (OSU)

Datainsamling

Insamlingsdatum start 1995-09-18
end 1995-11

Tidsperiod(er)

Datainsamlingsmetod Intervju: Personlig

Datainsamlare Statistiska Centralbyrån

Tillsyn
Det stora flertalet intervjuer genomfördes vid hembesök, men 627 upptagna eller svåranträffade personer ställde
endast upp för en förkortad telefonintervju. Av dessa 627 intervjuer var det 174 som endast omfattade frågor om
partival.

Tillgänglighet

Distributör(er) Svensk nationell datatjänst
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Filbeskrivning
Datasetet innehåller 1 fil(er)

EuP 1995

Antal 2676

Variabler 285
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Variabelgrupp(er)
Datasetet innehåller 5 Grupp(er)

Studieinformation

# Namn Etikett Fråga

1 SND_studie SND-studie 0599 Swedish Social Science Data Service study 0599

2 SND_dataset SND-dataset 0599-001 Februari 1998

3 SND_version SND version 2.0 EU-parlamentsvalundersökning 1995

4 V4 ID-nummer ID-nummer

Enkätfrågor

# Namn Etikett Fråga

1 V10 F.1 Läser nyheter och artiklar om politik i
tidningen

Hur mycket brukar du läsa av nyheter och artiklar om politik
i dagstidningarna?

2 V11 F.2A Läser rikspolitik När du läser om politik i dagstidningarna: Hur mycket brukar
du då läsa av det som handlar om rikspolitik?

3 V12 F.2B Läser lokala frågor När du läser om politik i dagstidningarna: Hur mycket brukar
du då läsa av det som handlar om lokalpolitik/kommunala
frågor?

4 V13 F.2C Läser utrikessidor När du läser om politik i dagstidningarna: Hur mycket brukar
du då läsa av det som handlar om politik i andra länder/
utlandssidorna?

5 V14 F.2D Läser EU-frågor När du läser om politik i dagstidningarna: Hur mycket brukar
du då läsa av det som handlar om EU-frågor?

6 V15 F.3A Ser på Rapport i TV2 När det gäller nyhetsprogrammen i radio och TV: Hur ofta
brukar du se på Rapport i TV2?

7 V16 F.3B Ser på Aktuellt i kanal 1 När det gäller nyhetsprogrammen i radio och TV: Hur ofta
brukar du se på Aktuellt i TV:s Kanal 1?

8 V17 F.3C Lyssnar på Ekot När det gäller nyhetsprogrammen i radio och TV: Hur ofta
brukar du lyssna på Ekots långa nyhetssändningar i Sveriges
Radio?

9 V18 F.3D Ser TV4 Nyheterna När det gäller nyhetsprogrammen i radio och TV: Hur ofta
brukar du se på Nyheterna i TV 4?

10 V19 F.3E Ser på Direkt i TV 3 När det gäller nyhetsprogrammen i radio och TV: Hur ofta
brukar du se på nyhetsprogrammet Direkt i TV3?

11 V20 F.4 Intresse för politik Hur pass intresserad är du i allmänhet av politik? Vilket
av svaren på det här kortet stämmer bäst in på dig själv?
Är du mycket intresserad, ganska intresserad, inte särskilt
intresserad eller inte alls intresserad av politik?

12 V21 F.5 Intresse för EU-frågor Hur pass intresserad är du av EU-frågor? Är du mycket
intresserad, ganska intresserad, inte särskilt intresserad eller
inte alls intresserad av EU-frågor?

13 V22 F.6 Intresse för EU-parlamentsvalet Hur viktigt tyckte du att årets val till EU-parlamentet var?
Brydde Du dig mycket om vilka partier som vann eller
förlorade eller tyckte du att det inte spelade så stor roll?

14 V23 F.7A Viktig fråga för partival vid EU-
parlamentsvalet

Om du tänker på EU-parlamentsvalet i år. Var det någon
eller några frågor som var viktiga för dig när det gällde
vilket parti du röstade på vid EU-parlamentsvalet den 17
september?
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# Namn Etikett Fråga

15 V24 F.7BA Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 1 Vilken eller vilka ytterligare frågor? - Viktig fråga i EU-
parlamentsvalet 1

16 V25 F.7BB Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 2 Vilken eller vilka ytterligare frågor? - Viktig fråga i EU-
parlamentsvalet 2

17 V26 F.7BC Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 3 Vilken eller vilka ytterligare frågor? - Viktig fråga i EU-
parlamentsvalet 3

18 V27 F.7BD Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 4 Vilken eller vilka ytterligare frågor? - Viktig fråga i EU-
parlamentsvalet 4

19 V28 F.7BE Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 5 Vilken eller vilka ytterligare frågor? - Viktig fråga i EU-
parlamentsvalet 5

20 V29 F.8AA Gillar/ogillar: Centerpartiet Var skulle du vilja placera Centerpartiet?

21 V30 F.8AB Gillar/ogillar: Moderata
samlingspartiet

Var skulle du vilja placera Moderata samlingspartiet?

22 V31 F.8AC Gillar/ogillar: Vänsterpartiet Var skulle du vilja placera Vänsterpartiet?

23 V32 F.8AD Gillar/ogillar: Folkpartiet Var skulle du vilja placera Folkpartiet?

24 V33 F.8AE Gillar/ogillar: Socialdemokraterna Var skulle du vilja placera Socialdemokraterna?

25 V34 F.8AF Gillar/ogillar: Miljöpartiet Var skulle du vilja placera Miljöpartiet - de gröna?

26 V35 F.8AG Gillar/ogillar: Kristdemokratiska
samhällspartiet

Var skulle du vilja placera Kristdemokratiska
samhällspartiet?

27 V36 F.8BA Gillar/ogillar: Olof Johansson Var skulle Du placera Olof Johansson?

28 V37 F.8BB Gillar/ogillar: Carl Bildt Om Du skulle använda samma skala för partiledarna, var
skulle Du placera: - Var skulle Du placera Carl Bildt?

29 V38 F.8BC Gillar/ogillar: Gudrun Schyman Var skulle Du placera Gudrun Schyman?

30 V39 F.8BD Gillar/ogillar: Maria Leissner Var skulle Du placera Maria Leissner?

31 V40 F.8BE Gillar/ogillar: Ingvar Carlsson Var skulle Du placera Ingvar Carlsson?

32 V41 F.8BF Gillar/ogillar: Birger Schlaug Var skulle Du placera Birger Schlaug?

33 V42 F.8BG Gillar/ogillar: Marianne Samuelsson Var skulle Du placera Marianne Samuelsson?

34 V43 F.8BH Gillar/ogillar: Alf Svensson Var skulle Du placera Alf Svensson?

35 V44 F.9 Förtroende för svenska politiker Allmänt sett hur stort förtroende har Du för svenska
politiker? Har Du mycket stort förtroende, ganska stort
förtroende, ganska litet förtroende eller mycket litet
förtroende?

36 V45 F.10 Socialdemokraterna som regeringsparti
sedan valet 1994

Hur tycker Du socialdemokraterna har skött sig som
regeringsparti sedan valet 1994? Du kan svara med hjälp av
skalan på kortet.

37 V46 F.11A Förslag: Minska den offentliga
sektorn

Minska den offentliga sektorn

38 V47 F.11B Förslag: Minska försvarsutgifterna Minska försvarsutgifterna

39 V48 F.11C Förslag: Minska de sociala bidragen Minska de sociala bidragen

40 V49 F.11D Förslag: Höja skatten på höga
inkomster

Höja skatten på höga inkomster

41 V50 F.11E Förslag: Sälja statliga företag och
affärsverk till privata köpare

Sälja statliga företag och affärsverk till privata köpare

42 V51 F.11F Förslag: Minska inkomstskillnaderna
i samhället

Minska inkomstskillnaderna i samhället

43 V52 F.11G Förslag: Minska finansmarknadens
inflytande på politiken

Minska finansmarknadens inflytande på politiken
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# Namn Etikett Fråga

44 V53 F.11H Förslag: Öka det ekonomiska stödet
till invandrarna så att de kan bevara sin egen
kultur

Öka det ekonomiska stödet till invandrarna så att de kan
bevara sin egen kultur

45 V54 F.11I Förslag: Införa sex timmars arbetsdag
för alla förvärvsarbetande

Införa sex timmars arbetsdag för alla förvärvsarbetande

46 V55 F.11J Förslag: Höja vin- och spritpriserna
kraftigt för att begränsa alkoholmissbruket
och alkoholskadorna i samhället

Höja vin- och spritpriserna kraftigt för att begränsa
alkoholmissbruket och alkoholskadorna i samhället

47 V56 F.11K Förslag: Förbjuda alla former av
pornografi

Förbjuda alla former av pornografi

48 V57 F.11L Förslag: Ta emot färre flyktingar i
Sverige

Ta emot färre flyktingar i Sverige

49 V58 F.11M Förslag: Minska u-hjälpen Minska u-hjälpen

50 V59 F.11N Förslag: Stoppa privatbilismen i
innerstäderna

Stoppa privatbilismen i innerstäderna

51 V60 F.11O Förslag: Behålla kärnkraften, även
efter år 2010

Behålla kärnkraften, även efter år 2010

52 V61 F.11P Förslag: Stoppa planerna på att bygga
en bro över Öresund

Stoppa planerna på att bygga en bro över Öresund

53 V62 F.11Q Förslag: Satsa på ett miljövänligt
samhälle även om det innebär låg eller ingen
ekonomisk tillväxt

Satsa på ett miljövänligt samhälle även om det innebär låg
eller ingen ekonomisk tillväxt

54 V63 F.11R Förslag: Öka möjligheten att välja
inte bara parti utan också personer i svenska
val

Öka möjligheten att välja inte bara parti utan också personer
i svenska val

55 V64 F.11S Förslag: Införa könskvotering till
höga chefsbefattningar i stat och kommun

Införa könskvotering till höga chefsbefattningar i stat och
kommun

56 V65 F.11T Förslag: Sverige bör söka
medlemskap i NATO

Sverige bör söka medlemskap i NATO

57 V66 F.12A Förslag: Införa en gemensam EU-
valuta

Införa en gemensam EU-valuta

58 V67 F.12B Förslag: Fortast möjligt uppta länder
som Polen, Tjeckien och Ungern som
medlemmar i EU

Fortast möjligt uppta länder som Polen, Tjeckien och Ungern
som medlemmar i EU

59 V68 F.12C Förslag: Sverige skall delta fullt ut i
EU:s försvarssamarbete

Sverige skall delta fullt ut i EU:s försvarssamarbete

60 V69 F.12D Förslag: Minska medlemsländernas
möjligheter att lägga in veto mot beslut i
EU:s ministerråd

Minska medlemsländernas möjligheter att lägga in veto mot
beslut i EU:s ministerråd

61 V70 F.12E Förslag: Avkriminalisera bruket av
hasch

Avkriminalisera bruket av hasch

62 V71 F.13 Inställning till: Ett enat Västeuropa Är Du i huvudsak för eller emot de ansträngningar som görs
för att ena Västeuropa?

63 V72 F.14A Inställning till: Det svenska EU-
medlemskapet

Är Du huvudsak för eller emot det svenska medlemskapet i
EU eller har Du ingen bestämd åsikt i frågan?

64 V73 F.14B Bestämd uppfattning om EU-
medlemskap

Har Du en bestämd uppfattning i den här frågan eller känner
Du Dig mera tveksam?

65 V74 F.14CA För ett medlemskap i EU -
traditionella riksdagspartier

Vilket eller vilka partier är enligt Din uppfattning för ett
svenskt medlemskap i EU? - För ett medlemskap i EU -
traditionella riksdagspartier
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# Namn Etikett Fråga

66 V75 F.14CB För ett medlemskap i EU - nya och
mindre partier

Vilket eller vilka partier är enligt Din uppfattning för ett
svenskt medlemskap i EU? - För ett medlemskap i EU - nya
och mindre partier

67 V76 F.14DA Emot ett medlemskap i EU -
traditionella riksdagspartier

Vilket eller vilka partier är enligt Din uppfattning emot ett
fortsatt svenskt medlemskap i EU? - Emot ett medlemskap i
EU - traditionella riksdagspartier

68 V77 F.14DB Emot ett medlemskap i EU - nya
och mindre partier

Vilket eller vilka partier är enligt Din uppfattning emot ett
fortsatt svenskt medlemskap i EU? - Emot ett medlemskap i
EU - nya och mindre partier

69 V78 F.15 Sveriges framtida förhållande till EU I den politiska debatten finns olika förslag om Sveriges
framtida förhållande till EU. Vilket av de här förslagen
stämmer bäst överens med Din uppfattning?

70 V79 F.16 Inställning till: EU:s utveckling till
förbundsstat

Tycker Du att det är positivt eller negativt att EU utvecklas
till en förbundsstat, ett slags Europas Förenta Stater?

71 V80 F.17 Inställning till: Demokratin i Sverige På det hela taget, är Du mycket nöjd, ganska nöjd, inte
särskilt nöjd eller inte alls nöjd med det sätt på vilket
demokratin fungerar i Sverige?

72 V81 F.18 Inställning till: Demokratin i EU På det hela taget, är Du mycket nöjd, ganska nöjd, inte
särskilt nöjd eller inte alls nöjd med det sätt på vilket
demokratin fungerar i den Europeiska Unionen?

73 V82 F.19 Tillit till att beslut fattade i EU gagnar
Sverige

Hur stor tillit har Du till att beslut som fattas av den
Europeiska Unionen kommer att gagna Sverige?

74 V83 F.20A EU-valuta: UP:s egen placering Några menar att det skulle vara bäst för Sverige att behålla
sin egen valuta och göra den mer självständig i förhållande
till andra europeiska valutor. Andra menar att det bästa
skulle vara att skapa en gemensam europeisk valuta. Vad
anser Du? Du kan svara med hjälp av skalan. Var någonstans
på skalan skulle Du vilja placera Dig själv?

75 V84 F.20BA EU-valuta: Folkpartiet Var någonstans skulle Du vilja placera Folkpartiet?

76 V85 F.20BB EU-valuta: Socialdemokraterna Var någonstans skulle Du vilja placera Socialdemokraterna?

77 V86 F.20BC EU-valuta: Moderata
samlingspartiet

Var någonstans skulle Du vilja placera Moderata
samlingspartiet?

78 V87 F.20BD EU-valuta: Vänsterpartiet Var någonstans skulle Du vilja placera Vänsterpartiet?

79 V88 F.20BE EU-valuta: Centerpartiet Var någonstans skulle Du vilja placera Centerpartiet?

80 V89 F.20BF EU-valuta: Miljöpartiet Var någonstans skulle Du vilja placera Miljöpartiet - de
gröna?

81 V90 F.20BG EU-valuta: Kristdemokratiska
samhällspartiet

Var någonstans skulle Du vilja placera kds -
Kristdemokratiska samhällspartiet?

82 V91 F.21B Nationsgränser: UP:s egen placering En annan fråga för EU handlar om nationsgränserna. Bör
EU fortsätta att avskaffa nationsgränser och låta folk fritt
röra sig mellan länderna, eller bör vi återinföra strängare
gränskontroller för att bättre kunna bekämpa kriminaliteten
i Sverige? Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera
Dig själv?

83 V92 F.21BA Nationsgränser: Folkpartiet Var någonstans skulle Du vilja placera Folkpartiet?

84 V93 F.21BB Nationsgränser: Socialdemokraterna Var någonstans skulle Du vilja placera Socialdemokraterna?

85 V94 F.21BC Nationsgränser: Moderata
samlingspartiet

Var någonstans skulle Du vilja placera Moderata
samlingspartiet?

86 V95 F.21BD Nationsgränser: Vänsterpartiet Var någonstans skulle Du vilja placera Vänsterpartiet?

87 V96 F.21BE Nationsgränser: Centerpartiet Var någonstans skulle Du vilja placera Centerpartiet?

88 V97 F.21BF Nationsgränser: Miljöpartiet Var någonstans skulle Du vilja placera Miljöpartiet - de
gröna?
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89 V98 F.21BG Nationsgränser: Kristdemokratiska
samhällspartiet

Var någonstans skulle Du vilja placera kds -
Kristdemokratiska samhällspartiet?

90 V99 F.22 EU-kunskap: Antal medlemmar i EU Kan Du säga hur många länder som idag är medlemmar av
EU?

91 V100 F.23 EU-kunskap: EU-kommissionens
högkvarter

Vet Du i vilken stad EU-kommissionen har sitt högkvarter?

92 V101 F.24 EU-kunskap: Antal svenska röster i
EU:s ministerråd

24 Känner Du till hur många röster Sverige har i EU:s
ministerråd? (VISA SVARSKORT)

93 V102 F.25 EU-kunskap: Antal svenska
representanter i EU-parlamentet

Kan Du säga hur många representanter Sverige har i EU-
parlamentet?

94 V103 F.26A Partianhängare Många känner sig som anhängare av ett bestämt parti.
Men det finns ju också många som inte har någon sådan
inställning till något av partierna. Brukar Du själv
betrakta Dig som tex folkpartist, socialdemokrat, moderat,
centerpartist, vänsterpartist, miljöpartist eller kds:are. Eller
har Du inte någon sådan inställning till något av partierna?

95 V104 F.26B Partipreferens Om anhängare av ett bestämt parti: Vilket parti tycker Du
bäst om?

96 V105 F.26C Partiidentifikation Om anhängare av ett bestämt parti: En del är ju starkt
övertygade anhängare av sitt parti. Andra är inte så starkt
övertygade. Hör Du till de starkt övertygade anhängarna av
Ditt parti?

97 V106 F.26D Närmaste parti Om ej anhängare av ett bestämt parti: Är det något parti
som Du ändå tycker Dig stå närmare än de andra partierna?
(Vilket parti?)

98 V107 F.27 Näst bästa parti Vilket parti tycker Du näst bäst om?

99 V108 F.28AA Vänster-högerskalan: Folkpartiet Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från
vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de
politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker
att ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till
höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer
Du. - Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera
Folkpartiet?

100 V109 F.28AB Vänster-högerskalan:
Socialdemokraterna

Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från
vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de
politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker
att ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till
höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer
Du. - Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera
Socialdemokraterna?

101 V110 F.28AC Vänster-högerskalan: Moderata
samlingspartiet

Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från
vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de
politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker
att ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till
höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer Du.
- Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Moderata
samlingspartiet?

102 V111 F.28AD Vänster-högerskalan: Vänsterpartiet Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från
vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de
politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker
att ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till
höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer
Du. - Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera
Vänsterpartiet?
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103 V112 F.28AE Vänster-högerskalan: Centerpartiet Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från
vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de
politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker
att ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till
höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer
Du. - Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera
Centerpartiet?

104 V113 F.28AF Vänster-högerskalan: Miljöpartiet Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från
vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de
politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker
att ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till
höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer
Du. - Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera
Miljöpartiet - de gröna?

105 V114 F.28AG Vänster-högerskalan:
Kristdemokratiska samhällspartiet

Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från
vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de
politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker
att ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till
höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer
Du. - Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera kds -
Kristdemokratiska samhällspartiet?

106 V115 F.28BVänster-högerskalan: UP:s egen
placering

Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Dig själv?

107 V116 F.29AA Inställning till EU: Folkpartiet Vi börjar med folkpartiet. Var någonstans på skalan skulle
Du vilja placera folkpartiet?

108 V117 F.29AB Inställning till EU:
Socialdemokraterna

Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera
socialdemokraterna?

109 V118 F.29AC Inställning till EU: Moderata
samlingspartiet

Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera moderata
samlingspartiet?

110 V119 F.29AD Inställning till EU: Vänsterpartiet Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera
vänsterpartiet?

111 V120 F.29AE Inställning till EU: Centerpartiet Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera
centerpartiet?

112 V121 F.29AF Inställning till EU: Miljöpartiet Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera miljöpartiet
- de gröna?

113 V122 F.29AG Inställning till EU:
Kristdemokratiska samhällspartiet

Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera kds -
kristdemokratiska samhällspartiet

114 V123 F.29B Inställning till EU: UP:s egen
placering

Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Dig själv?

115 V124 F.30A Kännedom om namn på partiernas
valsedlar

Känner Du till namnet på någon eller några av de personer
som stod på partiernas valsedlar i årets EU-parlamentsval?

116 V125 F.30B Antal nämnda EU-
parlamentskandidater

-

117 V126 F.30BA EU-parlamentskandidat 1 Känner Du till namnet på någon eller några av de personer
som stod på partiernas valsedlar i årets EU-parlamentsval? -
EU-parlamentskandidat 1

118 V127 F.30BB EU-parlamentskandidat 1: Parti EU-parlamentskandidat 1 - Vilket parti tillhör han/hon?

119 V128 F.30BC EU-parlamentskandidat 1: Kön EU-parlamentskandidat 1 - Kön

120 V129 F.30BD EU-parlamentskandidat 2 Känner Du till namnet på någon eller några av de personer
som stod på partiernas valsedlar i årets EU-parlamentsval? -
EU-parlamentskandidat 2

121 V130 F.30BE EU-parlamentskandidat 2: Parti EU-parlamentskandidat 2 - Vilket parti tillhör han/hon?
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122 V131 F.30BF EU-parlamentskandidat 2: Kön EU-parlamentskandidat 2 - Kön

123 V132 F.30BG EU-parlamentskandidat 3 Känner Du till namnet på någon eller några av de personer
som stod på partiernas valsedlar i årets EU-parlamentsval? -
EU-parlamentskandidat 3

124 V133 F.30BH EU-parlamentskandidat 3: Parti EU-parlamentskandidat 3 - Vilket parti tillhör han/hon?

125 V134 F.30BI EU-parlamentskandidat 3: Kön EU-parlamentskandidat 3 - Kön

126 V135 F.30BJ EU-parlamentskandidat 4 Känner Du till namnet på någon eller några av de personer
som stod på partiernas valsedlar i årets EU-parlamentsval? -
EU-parlamentskandidat 4

127 V136 F.30BK EU-parlamentskandidat 4: Parti EU-parlamentskandidat 4 - Vilket parti tillhör han/hon?

128 V137 F.30BL EU-parlamentskandidat 4: Kön EU-parlamentskandidat 4 - Kön

129 V138 F.31A Röstade vid EU-parlamentsvalet Röstade Du i EU-parlamentsvalet i år?

130 V139 F.31B Partival vid EU-parlamentsvalet Om Ja: Vilket parti röstade Du på i EU-parlamentsvalet?

131 V140 F.31C Typ av valsedel Vilken typ av valsedel röstade Du på: En med en EU-positiv
kandidat överst, en med en EU-negativ/EU-kritisk kandidat
överst eller röstade Du med en valsedel utan kandidatnamn
eller kommer Du inte ihåg vilken typ av valsedel Du röstade
på?

132 V141 F.31DA Personröstade i EU-parlamentsvalet I EU-parlamentsvalet var det möjligt att personrösta
genom att sätta ett kryss framför en av kandidaterna på
valsedeln. Utnyttjade Du möjligheten att personrösta i EU-
parlamentsvalet?

133 V142 F.31DB Kommer ihåg namnet på kandidat
man röstat på

Kommer Du ihåg namnet på den kandidat som Du
personröstare på?

134 V143 F.31EA Personval: Skäl 1 Vilka var de viktigaste skälen till att Du personröstade som
Du gjorde?

135 V144 F.31EB Personval: Skäl 2 Är det ytterligare något skäl Du vill nämna? - Skäl
personröstade/inte personröstade, 2

136 V145 F.31EC Personval: Skäl 3 Är det ytterligare något skäl Du vill nämna? - Skäl
personröstade/inte personröstade, 3

137 V146 F.31ED Personval: Skäl 4 Är det ytterligare något skäl Du vill nämna? - Skäl
personröstade/inte personröstade, 4

138 V147 F.31EE Personval: Skäl 5 Är det ytterligare något skäl Du vill nämna? - Skäl
personröstade/inte personröstade, 5

139 V148 F.31FA Icke-röstning: Skäl 1 Vilka var de viktigaste skälen till att Du inte röstade i EU-
parlamentsvalet?/Vilka var de viktigaste skälen till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet?

140 V149 F.31FB Icke-röstning: Skäl 2 31F(2) Icke röstning skäl, 2

141 V150 F.31FC Icke-röstning: Skäl 3 31F(3) Icke röstning skäl, 3

142 V151 F.31FD Icke-röstning: Skäl 4 31F(4) Icke röstning skäl, 4

143 V152 F.31FE Icke-röstning: Skäl 5 31F(5) Icke röstning skäl, 5

144 V153 F.31FAA Skäl ej rösta: Inte intresserad av
politik

Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-
parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Inte intresserad av
politik

145 V154 F.31FAB Skäl ej rösta: Inte intresserad av
EU-frågor

Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-
parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Inte intresserad av
EU-frågor

146 V155 F.31FAC Skäl ej rösta: Inte tillräckligt insatt Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-
parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
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röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Inte tillräckligt insatt
i vad EU-parlamentsvalet handlade om

147 V156 F.31FAD Skäl ej rösta: EU-parlamentsvalet
inte viktigt

Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-
parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - EU-parlamentsvalet
inte viktigt/EU-parlamentet har litet inflytande

148 V157 F.31FAE Skäl ej rösta: Negativ till EU Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-
parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Negativ till EU/har
redan röstat nej i folkomröstningen 1994

149 V158 F.31FAF Skäl ej rösta: Inte överens med sin
parti i EU-frågor

Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-
parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Inte överens i EU-
frågor med det parti jag annars tycket bäst om

150 V159 F.31FAG Skäl ej rösta: Ingen möjlighet att
rösta på enbart ja- eller nej-kandidater i sitt
parti

Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-
parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Ingen möjlighet att
rösta på enbart ja-kandidater eller på enbart nej-kandidater i
mitt parti

151 V160 F.31FAH Skäl ej rösta: Krångligt med
personröstning

Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-
parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Krångligt med
personröstning

152 V161 F.31FAI Skäl ej rösta: Upptagen Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-
parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Upptagen/bortrest/
sjuk/olyckshändelse

153 V162 F.31G Tidpunkt för röstbeslut När bestämde Du Dig för hur Du skulle rösta i EU-
parlamentsvalet? Var det under sista veckan före valet eller
tidigare under hösten och sommaren eller visste Du sedan
länge hur Du skulle rösta?

154 V163 F.31H Parti om UP röstat Vilket parti skulle Du ha röstat på, om Du hade röstat? (Om
tveksam:) Vilket parti är det mest troligt att Du skulle ha
röstat på?

155 V164 F.32A Röstskäl: EU-frågor Hur viktiga var följande skäl för hur Du röstade i EU-
parlamentsvalet? - EU-frågor

156 V165 F.32B Röstskäl: Svensk politik Hur viktiga var följande skäl för hur Du röstade i EU-
parlamentsvalet? - Svensk politik

157 V166 F.32C Röstskäl: Partilojalitet Hur viktiga var följande skäl för hur Du röstade i EU-
parlamentsvalet? - Gammal vana/lojalitet med mitt parti

158 V167 F.32D Röstskäl: Kandidater Hur viktiga var följande skäl för hur Du röstade i EU-
parlamentsvalet? - Kandidaterna på valsedlarna

159 V168 F.33AA Gillar/ogillar: Ny demokrati Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Ny
demokrati?

160 V169 F.33AB Gillar/ogillar: Fria EU-kritiker Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Fria EU-
kritiker?

161 V170 F.33AC Gillar/ogillar: Sarajevo-listan Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Sarajevo-
listan?

162 V171 F.33AD Gillar/ogillar: Rättviselistan Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera
Rättviselistan?

163 V172 F.33BA Gillar/ogillar: Maj-Britt Theorin Var skulle Du vilja placera Maj-Britt Theorin?

164 V173 F.33BB Gillar/ogillar: Staffan Burenstam
Linder

Var skulle Du vilja placera Staffan Burenstam Linder?

165 V174 F.33BC Gillar/ogillar: Per Gahrton Var skulle Du vilja placera Per Gahrton?
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166 V175 F.33BD Gillar/ogillar: Hadar Cars Var skulle Du vilja placera Hadar Cars?

167 V176 F.33BE Gillar/ogillar: Karl Erik Olsson Var skulle Du vilja placera Karl Erik Olsson?

168 V177 F.33BF Gillar/ogillar: Maj-Lis Lööw Var skulle Du vilja placera Maj-Lis Lööw?

169 V178 F.33BG Gillar/ogillar: Hans Lindqvist Var skulle Du vilja placera Hans Lindqvist?

170 V179 F.33BH Gillar/ogillar: Jonas Sjöstedt Var skulle Du vilja placera Jonas Sjöstedt?

171 V180 F.33BI Gillar/ogillar: Karin Starrin Var skulle Du vilja placera Karin Starrin?

172 V181 F.33BJ Gillar/ogillar: Holger Gustavsson Var skulle Du vilja placera Holger Gustavsson?

173 V182 F.33BK Gillar/ogillar: Eva Eriksson Var skulle Du vilja placera Eva Eriksson?

174 V183 F.33BL Gillar/ogillar: Birgitta Sacredeus Var skulle Du vilja placera Birgitta Sacredeus?

175 V184 F.33BM Gillar/ogillar: Wilhelm Agrell Var skulle Du vilja placera Wilhelm Agrell?

176 V185 F.33BN Gillar/ogillar: Björn von der Esch Var skulle Du vilja placera Björn von der Esch?

177 V186 F.35 EU-parlamentsvalet ett rättvist val På det hela taget, tycker Du att EU-parlamentsvalet var
ett rättvist val, eller hade några partier eller kandidater en
orättvis fördel?

178 V187 F.36A Valdeltagande vid riksdagsvalet 1994 Röstade Du vid riksdagsvalet 1994?

179 V188 F.36B Partival vid riksdagsvalet 1994 Vilket parti röstade Du på vid riksdagsvalet 1994?

180 V189 F.37 Partibyte sedan riksdagsvalet 1994 I årets EU-parlamentsvalet röstade Du på ... (PARTI, se
fråga 31B) För ett år sedan, i riksdagsvalet 1994, röstade Du
på ... (PARTI, se fråga 36B). Vad var det som fick Dig att
rösta annorlunda i år jämfört med 1994? (Tilläggsfråga:) Var
det något mer som fick dig att rösta annorlunda i år?

181 V190 F.38A Valdeltagande vid folkomröstningen
1994

Röstade Du i folkomröstningen om svenskt EU-medlemskap
som hölls den 13 november 1994?

182 V191 F.38B Alternativ i folkomröstningen Vilket alternativ röstade Du på i folkomröstningen om
svenskt EU-medlemskap?

183 V192 F.39AA Läst valbroschyr Inför årets val till EU-parlamentet, läste Du någon
valbroschyr eller liknande trycksak från något parti?

184 V193 F.39AB Läst valbroschyr - traditionella
riksdagspartier

Läst valbroschyr - Traditionella riksdagspartier

185 V194 F.39AC Läst valbroschyr - nya och mindre
partier

Läst valbroschyr - Nya och mindre partier

186 V195 F.39BA Besökt valmöte Inför årets val till EU-parlamentet, var Du på något valmöte
eller annat arrangemang som anordnats av något parti?

187 V196 F.39BB Besökt valmöte - traditionella
riksdagspartier

Besökt valmöte - Traditionella riksdagspartier

188 V197 F.39BC Besökt valmöte - nya och mindre
partier

Besökt valmöte - Nya och mindre partier

189 V198 F.39CA Besök/uppringd av valarbetare Inför årets val till EU-parlamentet, hade Du personligt besök
i hemmet eller blev Du uppringd från något parti?

190 V199 F.39CB Besök/uppringd av valarbetare -
traditionella riksdagspartier

Besök/uppringd av valarbetare - traditionella riksdagspartier

191 V200 F.39CC Besök/uppringd av valarbetare - nya
och mindre partier

Besök/uppringd av valarbetare - nya och mindre partier

192 V201 F.39DA Kontakt med valarbetare på
arbetsplatsen

Inför årets val till EU-parlamentet, var Du i personlig
kontakt med någon valarbetare på Din arbetsplats?

193 V202 F.39DB Kontakt med valarbetare på
arbetsplatsen - traditionella riksdagspartier

Kontakt med valarbetare på arbetsplatsen - Traditionella
riksdagspartier
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194 V203 F.39DC Kontakt med valarbetare på
arbetsplatsen - nya och mindre partier

Kontakt med valarbetare på arbetsplatsen - Nya och mindre
partier

195 V204 F.39E Övertyga omgivningen att rösta på ett
visst parti

Inför årets val till EU-parlamentet, försökte Du övertyga
någon familjemedlem, bekant eller andra personer att rösta
på något visst parti?

196 V205 F.40 Såg den avslutande debatten i TV Såg Du den avslutande debatten i TV inför valet till EU-
parlamentet fredagen före valet den 17 september?

197 V206 F.41A Arbetsmarknadsgrupp Vilken av grupperna på det här kortet tillhör Du?

198 V207 F.41B Tidigare förvärvsarbetande Har Du tidigare haft förvärvsarbete?

199 V208 F.41C Tid sedan senaste förvärvsarbete 41C (FÖRVÄRVSARBETAR EJ) Hur länge sedan är det Du
senast förvärvsarbetade? (VISA SVARSKORT)

200 V209 F.41D Yrke Vilket yrke har/hade Du? (Tilläggsfråga för att förtydliga
yrkesuppgiften:) Vilket slags arbete sysslar/sysslade Du
huvudsakligen med?

201 V210 F.41E Heltids- eller deltidsarbete Arbetar/arbetade Du hel- eller deltid?

202 V211 F.41F Näringsgren Vilken är/var den huvudsakliga verksamheten vid Din
arbetsplats?

203 V212 F.41G Yrkesgrupp Skulle Du vilja säga vilken av de här yrkesgrupperna Du hör/
hörde till? (VISA SVARSKORT)

204 V213 F.41H Statlig, kommunal eller privat tjänst Arbetar/arbetade Du i statlig, kommunal eller privat tjänst?

205 V214 F.42AA Studerande Bedriver Du för tillfället någon form av studier som syftar
till en examen eller yrkesutbildning?

206 V215 F.42AB Heltids- eller deltidsstudier Studerar Du på heltid eller deltid?

207 V216 F.42B Skolutbildning Vilken skolutbildning har Du genomgått/Vilken
skolutbildning genomgår Du? (Tilläggsfråga för fylliga
svar:) Har Du någon annan praktisk eller teoretisk
utbildning?

208 V217 F.43 De senaste årens förändring i den
svenska ekonomin

Hur har enligt Din uppfattning den svenska ekonomin
förändrats under det senaste året. Har Den förbättrats,
förblivit ungefär densamma eller har den försämrats?

209 V218 F.44AA Medlem i facklig organisation Är Du medlem av någon facklig organisation
eller organisation för företagare eller någon annan
yrkesorganisation?

210 V219 F.44AB Facklig organisationstillhörighet Vilken organisation är Du medlem av?

211 V220 F.44B Aktiv medlem i facklig organisation Är Du aktiv medlem av din facklig organisation? Med aktiv
menar jag att man går på möten några gånger per år.

212 V221 F.45A Medlem i politiskt parti eller
organisation

Är Du medlem i något politiskt parti?

213 V222 F.45AA Partimedlemskap Vilket parti är du medlem i?

214 V223 F.45BA Medlemskap i politisk organisation Vilken politisk organisation är Du medlem i?

215 V224 F.45B Aktiv medlem i politisk parti eller
organisation

Är Du aktiv medlem i någon annan politisk organisation?
Med aktiv menar jag att man går på möten några gånger per
år.

216 V225 F.46A Kyrkobesök Hur ofta brukar Du gå till gudstjänst eller på möte i
statskyrkan, i någon frikyrka eller någon annan kyrka eller
religiös organisation? (Som gudstjänst räknas också t ex
radio- och TV-gudstjänst och sjukhusandakt)

217 V226 F.46B Kyrka eller samfund Brukar Du för det mesta gå i statskyrkan, i någon frikyrka
eller i någon annan kyrka eller religiös sammankomst?

218 V227 F.46BA Annan kyrka eller samfund Vilken annan kyrka eller samfund?
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219 V228 F.47 Civilstånd När det gäller Ditt civilstånd, vilken av beteckningarna här
på kortet stämmer bäst in på Din situation?

220 V229 F.48 Subjektiv klasstillhörighet Om Du skulle beskriva Din nuvarande familj, dvs det
hushåll Du tillhör, vilken av följande kategorier anser Du då
stämmer bäst? (VISA SVARSKORT)

221 V230 F.49 Uppväxtort Var någonstans har Du huvudsakligen vuxit upp? Du kan
svara med hjälp av alternativen på det här kortet? (VISA
SVARSKORT)

222 V231 F.50 Hemmavarande barn under 18 år Har Du några hemmavarande barn under 18 år?

223 V232 F.50A Antal hemmavarande barn Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? -
Antal hemmavarande barn

224 V233 F.50BA Hemmavarande barn 1: Kön Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? -
Kön 1:a barn

225 V234 F.50BB Hemmavarande barn 1: Ålder Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? -
Ålder 1:a barn

226 V235 F.50BC Hemmavarande barn 2: Kön Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? -
Kön 2:a barn

227 V236 F.50BD Hemmavarande barn 2: Ålder Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? -
Ålder 2:a barn

228 V237 F.50BE Hemmavarande barn 3: Kön Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? -
Kön 3:e barn

229 V238 F.50BF Hemmavarande barn 3: Ålder Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? -
Ålder 3:e barn

Intervjuarens slutnoteringar

# Namn Etikett Fråga

1 V239 Bostadsort -

2 V6 Intervjuform -

Registerdata

# Namn Etikett Fråga

1 V7 Kön Kön

2 V8 Födelseår Födelseår

3 V9 Civilstånd Civilstånd

4 V241 Riksområde -

5 V242 Län -

6 V243 Valkrets riksdag -

7 V244 År för svenskt medborgarskap -

8 V245 Mantalsår -

Konstruerade variabler

# Namn Etikett Fråga

1 V5 Intervjutyp -

2 V246 Ålder 1995 -

3 V247 Åldersindelning - tre kategorier -
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4 V248 Åldersindelning - sju kategorier -

5 V240 Bostadsort - fyra kategorier Bostadsort 4-ställig. Variabeln bygger på intervjuarnas
klassificering i V239 (kod 1-3) och registerdata från SCB
(kod 4).

6 V252 Yrkesgruppstillhörighet -

7 V251 Yrkessektor -

8 V258 Kunskapsindex -

9 V253 Offentlig/privat anställning -

10 V260 Partiidentifikation - riktning -

11 V261 Partiidentifikation - styrka -

12 V249 Utbildning - tre kategorier -

13 V250 Utbildning - tre kategorier, ny indelning -

14 V254 Fackföreningstillhörighet -

15 V265 Tidpunkt för röstningsbeslut - kontrollerad -

16 V266 Partibytare mellan riksdagsvalen 1994 och
1995

-

17 V255 Inkomst -

18 V256 Inkomst 5-ställig, 1991 års indelning -

19 V257 Inkomst 5-ställig, 1994 års indelning -

20 V259 EU-index 5-ställigt -

21 V262 Röstat i EU-parlamentsvalet 1995 -

22 V263 Poströstning EU-parlamentsvalet 1995 -

23 V264 Röstning i EU-parlamentsvalet 1995 -
sammanfattning

-

24 V267 Viktig sakfråga för partival: Skatter -

25 V268 Viktig sakfråga för partival: Ekonomi -

26 V269 Viktig sakfråga för partival: Ideologi och
demokrati

-

27 V270 Viktig sakfråga för partival: Sociala frågor -

28 V271 Viktig sakfråga för partival: Utbildning -

29 V272 Viktig sakfråga för partival: Jordbruk och
fiske

-

30 V273 Viktig sakfråga för partival: Miljö- och
energifrågor

-

31 V274 Viktig sakfråga för partival: Utrikes-,
säkerhets- och försvarspolitik

-

32 V275 Viktig sakfråga för partival:
Jämställdhetsfrågor

-

33 V276 Viktig sakfråga för partival: Sysselsättning -

34 V277 Viktig sakfråga för partival:
Kommunikationer

-

35 V278 Viktig sakfråga för partival: Mellanfolklig
förståelse

-

36 V279 Viktig sakfråga för partival: Öppna gränser -

37 V280 Viktig sakfråga för partival: Sverige och EU -
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# Namn Etikett Fråga

38 V281 Viktig sakfråga för partival: EU i Europa
och världen

-

39 V282 Viktig sakfråga för partival: Allmänt för och
emot EU

-

40 V283 Viktig sakfråga för partival: Övriga sakskäl -

41 V284 Viktig sakfråga för partival: Tillit -

42 V285 Viktig sakfråga för partival: Bestämda
personer

-
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 285 variabler
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Fil : EuP 1995
# SND_studie: SND-studie 0599

SND-studie 0599: Europaparlamentsvalundersökningen 1995

Frågetext Swedish Social Science Data Service study 0599

Värde Etikett Fall Procentandel

599 SND 0599 2676 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 599- 599] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 599 /-] [StdAv: 0 /-]

# SND_dataset: SND-dataset 0599-001

SND-dataset 0599-001: Europaparlamentsvalundersökningen 1995

Frågetext Februari 1998

Värde Etikett Fall Procentandel

1 SND 0599-001 2676 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 1] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 1 /-] [StdAv: 0 /-]

# SND_version: SND version 2.0

SND version 2.0 april 2014

Frågetext EU-parlamentsvalundersökning 1995

Värde Etikett Fall Procentandel

2 SND version 2.0 2676 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 2- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 2 /-] [StdAv: 0 /-]

# V4: ID-nummer

Respondent-ID

Frågetext ID-nummer

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2700] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 1347.737 /-] [StdAv: 778.111 /-]

# V10: F.1 Läser nyheter och artiklar om politik i tidningen

Frågetext Hur mycket brukar du läsa av nyheter och artiklar om politik i dagstidningarna?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Läser det som finns i tidningen av nyheter och artiklar om p 288 17.9%

2 Läser ofta nyheter och artiklar om politik 511 31.8%

3 Läser nyheter och artiklar om politik någon gång 733 45.6%

4 Läser aldrig nyheter och artiklar om politik 76 4.7%

8 Vet inte/vill ej svara 1 0.1%
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Fil : EuP 1995
# V10: F.1 Läser nyheter och artiklar om politik i tidningen

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V11: F.2A Läser rikspolitik

VISA SVARSKORT 2

Frågetext När du läser om politik i dagstidningarna: Hur mycket brukar du då läsa av det som handlar om rikspolitik?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Läser i stort sett allt 166 10.8%

2 Läser ganska mycket 720 47.0%

3 Läser inte särskilt mycket 581 37.9%

4 Läser ingenting/nästan ingenting 63 4.1%

5 Vet inte/vill ej svara 3 0.2%

0 Frågan ej tillämplig 76

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1533 /-] [Ej valid: 1143 /-]

# V12: F.2B Läser lokala frågor

Frågetext När du läser om politik i dagstidningarna: Hur mycket brukar du då läsa av det som handlar om lokalpolitik/
kommunala frågor?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Läser i stort sett allt 292 19.0%

2 Läser ganska mycket 663 43.2%

3 Läser inte särskilt mycket 508 33.1%

4 Läser ingenting/nästan ingenting 69 4.5%

5 Vet inte/vill ej svara 1 0.1%

0 Frågan ej tillämplig 76

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1533 /-] [Ej valid: 1143 /-]

# V13: F.2C Läser utrikessidor

Frågetext När du läser om politik i dagstidningarna: Hur mycket brukar du då läsa av det som handlar om politik i andra länder/
utlandssidorna?
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Fil : EuP 1995
# V13: F.2C Läser utrikessidor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Läser i stort sett allt 86 5.6%

2 Läser ganska mycket 435 28.4%

3 Läser inte särskilt mycket 742 48.4%

4 Läser ingenting/nästan ingenting 269 17.5%

5 Vet inte/vill ej svara 1 0.1%

0 Frågan ej tillämplig 76

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1533 /-] [Ej valid: 1143 /-]

# V14: F.2D Läser EU-frågor

Frågetext När du läser om politik i dagstidningarna: Hur mycket brukar du då läsa av det som handlar om EU-frågor?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Läser i stort sett allt 89 5.8%

2 Läser ganska mycket 558 36.4%

3 Läser inte särskilt mycket 715 46.6%

4 Läser ingenting/nästan ingenting 170 11.1%

5 Vet inte/vill ej svara 1 0.1%

0 Frågan ej tillämplig 76

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1533 /-] [Ej valid: 1143 /-]

# V15: F.3A Ser på Rapport i TV2

Frågetext När det gäller nyhetsprogrammen i radio och TV: Hur ofta brukar du se på Rapport i TV2?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 6-7 dagar i veckan 503 31.3%

2 3-5 dagar i veckan 492 30.6%

3 1-2 dagar i veckan 305 19.0%

4 Mera sällan 240 14.9%

5 Aldrig 67 4.2%

8 Vet inte/vill ej svara 2 0.1%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]
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Fil : EuP 1995
# V15: F.3A Ser på Rapport i TV2

# V16: F.3B Ser på Aktuellt i kanal 1

Frågetext När det gäller nyhetsprogrammen i radio och TV: Hur ofta brukar du se på Aktuellt i TV:s Kanal 1?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 6-7 dagar i veckan 336 20.9%

2 3-5 dagar i veckan 540 33.6%

3 1-2 dagar i veckan 412 25.6%

4 Mera sällan 263 16.3%

5 Aldrig 57 3.5%

8 Vet inte/vill ej svara 1 0.1%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V17: F.3C Lyssnar på Ekot

Frågetext När det gäller nyhetsprogrammen i radio och TV: Hur ofta brukar du lyssna på Ekots långa nyhetssändningar i
Sveriges Radio?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 6-7 dagar i veckan 194 12.1%

2 3-5 dagar i veckan 232 14.4%

3 1-2 dagar i veckan 156 9.7%

4 Mera sällan 543 33.7%

5 Aldrig 483 30.0%

8 Vet inte/vill ej svara 1 0.1%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V18: F.3D Ser TV4 Nyheterna

Frågetext När det gäller nyhetsprogrammen i radio och TV: Hur ofta brukar du se på Nyheterna i TV 4?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 6-7 dagar i veckan 313 19.5%

2 3-5 dagar i veckan 495 30.8%

3 1-2 dagar i veckan 396 24.6%

4 Mera sällan 309 19.2%

5 Aldrig 95 5.9%

8 Vet inte/vill ej svara 1 0.1%

6 Uppgift saknas 628
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Fil : EuP 1995
# V18: F.3D Ser TV4 Nyheterna

Värde Etikett Fall Procentandel

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V19: F.3E Ser på Direkt i TV 3

Frågetext När det gäller nyhetsprogrammen i radio och TV: Hur ofta brukar du se på nyhetsprogrammet Direkt i TV3?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 6-7 dagar i veckan 20 1.2%

2 3-5 dagar i veckan 38 2.4%

3 1-2 dagar i veckan 102 6.3%

4 Mera sällan 353 21.9%

5 Aldrig 1094 68.0%

8 Vet inte/vill ej svara 2 0.1%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V20: F.4 Intresse för politik

Frågetext Hur pass intresserad är du i allmänhet av politik? Vilket av svaren på det här kortet stämmer bäst in på dig själv? Är
du mycket intresserad, ganska intresserad, inte särskilt intresserad eller inte alls intresserad av politik?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket intresserad 212 10.3%

2 Ganska intresserad 896 43.5%

3 Inte särskilt intresserad 769 37.3%

4 Inte alls intresserad 185 9.0%

6 Uppgift saknas 175

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2062 /-] [Ej valid: 614 /-]

# V21: F.5 Intresse för EU-frågor

Frågetext Hur pass intresserad är du av EU-frågor? Är du mycket intresserad, ganska intresserad, inte särskilt intresserad eller
inte alls intresserad av EU-frågor?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket intresserad 169 8.2%

2 Ganska intresserad 877 42.5%

3 Inte särskilt intresserad 799 38.7%
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Fil : EuP 1995
# V21: F.5 Intresse för EU-frågor

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Inte alls intresserad 217 10.5%

6 Uppgift saknas 175

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2062 /-] [Ej valid: 614 /-]

# V22: F.6 Intresse för EU-parlamentsvalet

Frågetext Hur viktigt tyckte du att årets val till EU-parlamentet var? Brydde Du dig mycket om vilka partier som vann eller
förlorade eller tyckte du att det inte spelade så stor roll?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Brydde mig mycket om vilka partier som vann eller förlorade 839 40.7%

2 Spelade inte så stor roll 1171 56.8%

8 Vet inte/vill ej svara 52 2.5%

6 Uppgift saknas 175

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2062 /-] [Ej valid: 614 /-]

# V23: F.7A Viktig fråga för partival vid EU-parlamentsvalet

Frågetext Om du tänker på EU-parlamentsvalet i år. Var det någon eller några frågor som var viktiga för dig när det gällde
vilket parti du röstade på vid EU-parlamentsvalet den 17 september?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 531 26.1%

5 Nej, ingen fråga viktig 295 14.5%

7 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1198 58.9%

8 Vet inte/vill ej svara 11 0.5%

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2035 /-] [Ej valid: 641 /-]

# V24: F.7BA Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 1

Frågetext Vilken eller vilka ytterligare frågor? - Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 1

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ekonomi, allmänt (Hit har även allmänna utsagor om att ett
EU-medlemskap gynnar de rika förts)

19 3.0%

2 Inflation, priser, löner, levnadsstandard 1 0.2%

5 Monetär union, gemensam valuta, EMU 47 7.5%
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Fil : EuP 1995
# V24: F.7BA Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 1

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Investeringar, bra/dåligt för svensk företagsamhet (Företags 2 0.3%

7 Handel, export, tullar och handelshinder 1 0.2%

20 Sysselsättning, allmänt 17 2.7%

21 Arbetslöshet, antal arbetstillfällen, arbetsmarknad,
arbetsmarknadens storlek

22 3.5%

40 Näringsliv, allmänt 1 0.2%

50 Regionala frågor, allmänt 1 0.2%

51 Regionala frågor inom Sverige 1 0.2%

60 Jordbruk, allmänt 24 3.8%

80 Transporter och kommunikationer (avser även
telekommunikatio

2 0.3%

90 Social trygghet, den svenska välfärdsmodellen 5 0.8%

91 Omsorgsfrågor, t ex barn- och äldreomsorg 2 0.3%

110 Miljö- och energifrågor, allmänt 136 21.6%

120 Konsumentfrågor och varuvillkor, allmänt (varukvalitet, geme 7 1.1%

121 Djuruppfödning, djurtransporter och djurhållning 7 1.1%

122 Livsmedels-/matkvalitet, samt varu- och livsmedelspriser 12 1.9%

140 Mellanfolkligt utbyte och förståelse, allmänt (även allmänna 1 0.2%

141 Invandring och flyktingfrågor 2 0.3%

142 Kultur 1 0.2%

144 Religion 1 0.2%

150 Bra/dåligt öppna gränser, allmänt (även rättsliga frågor/gem 3 0.5%

152 Narkotika,/droger 10 1.6%

153 Alkohol/Systembolaget 1 0.2%

160 Jämställdhet mellan män och kvinnor, allmänt 6 1.0%

170 Demokrati och inflytande, allmänt 13 2.1%

171 Sveriges möjligheter till påverkan inom EU 3 0.5%

172 EU:s möjligheter till inflytande inom Sverige 1 0.2%

174 Makten över finansmarknaden 1 0.2%

175 Samarbete 6 1.0%

180 Allemansrätten 4 0.6%

200 Utrikes- och säkerhetspolitik, allmänt 18 2.9%

201 Neutralitet/alliansfrihet 1 0.2%

202 Fred 17 2.7%

203 Gemensamt försvar, militärt samarbete 8 1.3%

210 Nationell självständighet och identitet, suveränitet 6 1.0%

220 Politisk union, allmänt 3 0.5%

221 Europas förenta stater, förbundsstat 2 0.3%

230 EU-organisationen, allmänt 24 3.8%

231 Byråkrati, lobbying 2 0.3%

232 Centralisering, geografiska avstånd 1 0.2%

234 Maktfördelning och organisation av beslutsfattande inom EU
(

1 0.2%

235 EU:s utvidgning, allmänt 1 0.2%
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Fil : EuP 1995
# V24: F.7BA Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 1

Värde Etikett Fall Procentandel

236 EU:s utvidgning mot Östeuropa 3 0.5%

250 EU:s relationer till övriga världen, allmänt 5 0.8%

260 Sverige blir isolerat, Sverige kan inte stå utanför, Sverige 3 0.5%

300 Övriga sakskäl för och emot ett medlemskap i EU 12 1.9%

305 Hänvisningar till framtida generationer 1 0.2%

310 För EU-medlemskapet, allmänt 17 2.7%

311 Emot EU-medlemskapet, allmänt 36 5.7%

320 Viktigt att rösta in representanter eller partier från JA-si 12 1.9%

321 Viktigt att rösta in representanter eller partier från NEJ-s 37 5.9%

400 Ideologiska skäl 4 0.6%

411 Förtroende/misstroende/påverkan - kampanjorganisationer för 2 0.3%

413 Förtroende/misstroende/påverkan - politiker, partier 17 2.7%

425 Personreferenser (önskar t ex bestämda personer invalda i EU 10 1.6%

431 Vet för lite för att ta ställning. Fått för lite tid. Fått f 2 0.3%

434 Övrigt 1 0.2%

888 Vet inte/vill ej svara 23 3.7%

0 Frågan ej tillämplig 980

996 Uppgift saknas 628

999 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 888] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 629 /-] [Ej valid: 2047 /-]

# V25: F.7BB Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 2

Frågetext Vilken eller vilka ytterligare frågor? - Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 2

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ekonomi, allmänt (Hit har även allmänna utsagor om att ett
EU-medlemskap gynnar de rika förts)

15 4.0%

3 Räntor och valutakurs 2 0.5%

5 Monetär union, gemensam valuta, EMU 31 8.3%

6 Investeringar, bra/dåligt för svensk företagsamhet (Företags 1 0.3%

7 Handel, export, tullar och handelshinder 8 2.1%

8 Medlemsavgift till EU 4 1.1%

20 Sysselsättning, allmänt 7 1.9%

21 Arbetslöshet, antal arbetstillfällen, arbetsmarknad,
arbetsmarknadens storlek

16 4.3%

50 Regionala frågor, allmänt 1 0.3%

60 Jordbruk, allmänt 17 4.6%

90 Social trygghet, den svenska välfärdsmodellen 7 1.9%

95 Jämlikhet, löneskillnader 1 0.3%

100 Sjuk- och hälsovård, allmänt (även äldre- och långvård) 1 0.3%

110 Miljö- och energifrågor, allmänt 34 9.1%

120 Konsumentfrågor och varuvillkor, allmänt (varukvalitet, geme 7 1.9%
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Fil : EuP 1995
# V25: F.7BB Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 2

Värde Etikett Fall Procentandel

121 Djuruppfödning, djurtransporter och djurhållning 12 3.2%

122 Livsmedels-/matkvalitet, samt varu- och livsmedelspriser 4 1.1%

130 Utbildning, allmänt (Grundskola, högre utbildning, forskning 5 1.3%

140 Mellanfolkligt utbyte och förståelse, allmänt (även allmänna 1 0.3%

142 Kultur 1 0.3%

150 Bra/dåligt öppna gränser, allmänt (även rättsliga frågor/gem 6 1.6%

152 Narkotika/droger 14 3.8%

153 Alkohol/Systembolaget 1 0.3%

160 Jämställdhet mellan män och kvinnor, allmänt 1 0.3%

170 Demokrati och inflytande, allmänt 9 2.4%

171 Sveriges möjligheter till påverkan inom EU 4 1.1%

175 Samarbete 5 1.3%

180 Allemansrätten 1 0.3%

190 Offentlighetsprincipen 1 0.3%

200 Utrikes- och säkerhetspolitik, allmänt 28 7.5%

201 Neutralitet/alliansfrihet 3 0.8%

202 Fred 22 5.9%

203 Gemensamt försvar, militärt samarbete, försvar i EU (Hit har 18 4.8%

210 Nationell självständighet och identitet, suveränitet 5 1.3%

220 Politisk union, allmänt 2 0.5%

230 EU-organisationen, allmänt (hit förs även resonemang om
Sver

4 1.1%

231 Byråkrati, lobbying 2 0.5%

232 Centralisering, geografiska avstånd 2 0.5%

234 Maktfördelning och organisation av beslutsfattande inom EU
(

3 0.8%

236 EU:s utvidgning mot Östeuropa 2 0.5%

237 De baltiska staternas medlemskap 1 0.3%

250 EU:s relationer till övriga världen, allmänt 3 0.8%

252 Solidaritet (och bistånd) 1 0.3%

260 Sverige blir isolerat, Sverige kan inte stå utanför, Sverige 2 0.5%

300 Övriga sakskäl för och emot ett medlemskap i EU 11 2.9%

305 Hänvisningar till framtida generationer 2 0.5%

310 För EU, allmänt 2 0.5%

311 Emot EU, allmänt (utträda ur EU) 3 0.8%

320 Viktigt att rösta in representanter eller partier från JA-sidan 1 0.3%

321 Viktigt att rösta in representanter eller partier från NEJ-sidan 10 2.7%

411 Förtroende/misstroende/påverkan - kampanjorganisationer för
NEJ till EU

1 0.3%

413 Förtroende/misstroende/påverkan - politiker, partier 4 1.1%

425 Personreferenser (önskar t ex bestämda personer invalda i EU 8 2.1%

434 Övrigt 1 0.3%

888 Vet inte/vill ej svara 15 4.0%

0 Frågan ej tillämplig 980
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Fil : EuP 1995
# V25: F.7BB Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 2

Värde Etikett Fall Procentandel

996 Uppgift saknas 628

999 Bortfall 695
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 888] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 373 /-] [Ej valid: 2303 /-]

# V26: F.7BC Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 3

Frågetext Vilken eller vilka ytterligare frågor? - Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 3

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ekonomi, allmänt (Hit har även allmänna utsagor om att ett
EU-medlemskap gynnar de rika förts)

8 4.8%

3 Räntor och valutakurs 1 0.6%

5 Monetär union, gemensam valuta, EMU 11 6.6%

7 Handel, export, tullar och handelshinder 2 1.2%

8 Medlemsavgift till EU 1 0.6%

21 Arbetslöshet, antal arbetstillfällen, arbetsmarknad,
arbetsmarknadens storlek

5 3.0%

60 Jordbruk, allmänt 3 1.8%

90 Social trygghet, den svenska välfärdsmodellen 2 1.2%

91 Omsorgsfrågor, t ex barn- och äldreomsorg 1 0.6%

110 Miljö- och energifrågor, allmänt 21 12.7%

120 Konsumentfrågor och varuvillkor, allmänt (varukvalitet, geme 3 1.8%

121 Djuruppfödning, djurtransporter och djurhållning 6 3.6%

122 Livsmedels-/matkvalitet, samt varu- och livsmedelspriser 5 3.0%

130 Utbildning, allmänt (Grundskola, högre utbildning, forskning 2 1.2%

141 Invandring och flyktingfrågor 1 0.6%

142 Kultur 1 0.6%

143 ""Svensk självgodhet"". Svenskar är som andra, ingen särart. 1 0.6%

150 Bra/dåligt öppna gränser, allmänt (även rättsliga frågor/gem 2 1.2%

152 Narkotika/droger 7 4.2%

160 Jämställdhet mellan män och kvinnor, allmänt 2 1.2%

170 Demokrati och inflytande, allmänt 6 3.6%

171 Sveriges möjligheter till påverkan inom EU 2 1.2%

172 EU:s möjligheter till inflytande inom Sverige 1 0.6%

175 Samarbete 2 1.2%

190 Offentlighetsprincipen 1 0.6%

200 Utrikes- och säkerhetspolitik, allmänt 12 7.2%

201 Neutralitet/alliansfrihet 1 0.6%

202 Fred 7 4.2%

203 Gemensamt försvar, militärt samarbete, försvar i EU (Hit har 5 3.0%

210 Nationell självständighet och identitet, suveränitet 1 0.6%

230 EU-organisationen, allmänt (hit förs även resonemang om
Sver

4 2.4%
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Fil : EuP 1995
# V26: F.7BC Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 3

Värde Etikett Fall Procentandel

231 Byråkrati, lobbying 1 0.6%

232 Centralisering, geografiska avstånd 1 0.6%

234 Maktfördelning och organisation av beslutsfattande inom EU
(

2 1.2%

236 EU:s utvidgning mot Östeuropa 1 0.6%

253 Ny stormakt 1 0.6%

300 Övriga sakskäl för och emot ett medlemskap i EU 5 3.0%

311 Emot EU, allmänt (utträda ur EU) 3 1.8%

321 4 2.4%

400 Ideologiska skäl 3 1.8%

413 Förtroende/misstroende/påverkan - politiker, partier 1 0.6%

425 Personreferenser (önskar t ex bestämda personer invalda i EU 2 1.2%

888 Vet inte/vill ej svara 15 9.0%

0 Frågan ej tillämplig 980

996 Uppgift saknas 628

999 Bortfall 902
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 888] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 166 /-] [Ej valid: 2510 /-]

# V27: F.7BD Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 4

Frågetext Vilken eller vilka ytterligare frågor? - Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 4

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ekonomi, allmänt (Hit har även allmänna utsagor om att ett
EU-medlemskap gynnar de rika förts)

4 6.8%

5 Monetär union, gemensam valuta, EMU 1 1.7%

6 Investeringar, bra/dåligt för svensk företagsamhet (Företags 1 1.7%

7 Handel, export, tullar och handelshinder 1 1.7%

21 Arbetslöshet, antal arbetstillfällen, arbetsmarknad,
arbetsmarknadens storlek

4 6.8%

30 Skattefrågor 1 1.7%

60 Jordbruk, allmänt 3 5.1%

110 Miljö- och energifrågor, allmänt 1 1.7%

121 Djuruppfödning, djurtransporter och djurhållning 2 3.4%

142 Kultur 1 1.7%

152 Narkotika/droger 2 3.4%

170 Demokrati och inflytande, allmänt 2 3.4%

171 Sveriges möjligheter till påverkan inom EU 1 1.7%

173 Fackföreningarnas inflytande, arbetsplatsdemokrati 1 1.7%

175 Samarbete 2 3.4%

200 Utrikes- och säkerhetspolitik, allmänt 5 8.5%

202 Fred 2 3.4%
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Fil : EuP 1995
# V27: F.7BD Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 4

Värde Etikett Fall Procentandel

230 EU-organisationen, allmänt (hit förs även resonemang om
Sver

1 1.7%

232 Centralisering, geografiska avstånd 1 1.7%

233 Organisationens ekonomi, bidragssystem ospecificerat, egna l 1 1.7%

250 EU:s relationer till övriga världen, allmänt 1 1.7%

260 Sverige blir isolerat, Sverige kan inte stå utanför, Sverige 1 1.7%

300 Övriga sakskäl för och emot ett medlemskap i EU 5 8.5%

888 Vet inte/vill ej svara 15 25.4%

0 Frågan ej tillämplig 980

996 Uppgift saknas 628

999 Bortfall 1009
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 888] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 59 /-] [Ej valid: 2617 /-]

# V28: F.7BE Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 5

Frågetext Vilken eller vilka ytterligare frågor? - Viktig fråga i EU-parlamentsvalet 5

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Monetär union, gemensam valuta, EMU 1 3.3%

7 Handel, export, tullar och handelshinder 1 3.3%

21 Arbetslöshet, antal arbetstillfällen, arbetsmarknad,
arbetsmarknadens storlek

1 3.3%

41 Konkurrens 1 3.3%

60 Jordbruk, allmänt 1 3.3%

91 Omsorgsfrågor, t ex barn- och äldreomsorg 1 3.3%

95 Jämlikhet, löneskillnader 1 3.3%

110 Miljö- och energifrågor, allmänt 1 3.3%

150 Bra/dåligt öppna gränser, allmänt (även rättsliga frågor/gem 1 3.3%

170 Demokrati och inflytande, allmänt 1 3.3%

173 Fackföreningarnas inflytande, arbetsplatsdemokrati 1 3.3%

202 Fred 1 3.3%

235 EU:s utvidgning, allmänt 1 3.3%

300 Övriga sakskäl för och emot ett medlemskap i EU 1 3.3%

425 Personreferenser (önskar t ex bestämda personer invalda i EU 1 3.3%

888 Vet inte/vill ej svara 15 50.0%

0 Frågan ej tillämplig 980

996 Uppgift saknas 628

999 Bortfall 1038
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 888] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 30 /-] [Ej valid: 2646 /-]
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Fil : EuP 1995
# V29: F.8AA Gillar/ogillar: Centerpartiet

Inledande fråga På det här kortet finns en slags skala. Jag skulle vilja att du använde den för att ange hur mycket du gillar eller ogillar
de olika partierna. Du använder plussiffrorna om du gillar de olika partierna. Ju mer du gillar ett parti desto högre
plussiffra väljer du. Minussiffrorna använder du för partier du ogillar. Ju mer du ogillar något parti desto högre
minussiffra väljer du. Nollpunkten på skalan markerar att du varken gillar eller ogillar ett parti. Jag skulle vilja att du
använde den för att ange hur mycket du gillar eller ogillar de olika partierna.

Frågetext Var skulle du vilja placera Centerpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 63 3.9%

1 (-4) 27 1.7%

2 (-3) 76 4.7%

3 (-2) 117 7.3%

4 (-1) 90 5.6%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 575 35.7%

6 (+1) 193 12.0%

7 (+2) 231 14.4%

8 (+3) 137 8.5%

9 (+4) 36 2.2%

10 (+5 ) Gillar starkt 20 1.2%

88 Vet inte/vill ej svara 44 2.7%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V30: F.8AB Gillar/ogillar: Moderata samlingspartiet

Frågetext Var skulle du vilja placera Moderata samlingspartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 265 16.5%

1 (-4) 119 7.4%

2 (-3) 147 9.1%

3 (-2) 111 6.9%

4 (-1) 79 4.9%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 220 13.7%

6 (+1) 127 7.9%

7 (+2) 131 8.1%

8 (+3) 167 10.4%

9 (+4) 131 8.1%

10 (+5 ) Gillar starkt 82 5.1%

88 Vet inte/vill ej svara 30 1.9%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]
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Fil : EuP 1995
# V30: F.8AB Gillar/ogillar: Moderata samlingspartiet

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V31: F.8AC Gillar/ogillar: Vänsterpartiet

Frågetext Var skulle du vilja placera Vänsterpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 178 11.1%

1 (-4) 92 5.7%

2 (-3) 126 7.8%

3 (-2) 100 6.2%

4 (-1) 98 6.1%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 333 20.7%

6 (+1) 159 9.9%

7 (+2) 180 11.2%

8 (+3) 165 10.3%

9 (+4) 73 4.5%

10 (+5 ) Gillar starkt 66 4.1%

88 Vet inte/vill ej svara 39 2.4%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V32: F.8AD Gillar/ogillar: Folkpartiet

Frågetext Var skulle du vilja placera Folkpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 94 5.8%

1 (-4) 62 3.9%

2 (-3) 119 7.4%

3 (-2) 135 8.4%

4 (-1) 138 8.6%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 514 31.9%

6 (+1) 224 13.9%

7 (+2) 155 9.6%

8 (+3) 87 5.4%

9 (+4) 26 1.6%

10 (+5 ) Gillar starkt 11 0.7%

88 Vet inte/vill ej svara 44 2.7%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]
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Fil : EuP 1995
# V32: F.8AD Gillar/ogillar: Folkpartiet

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V33: F.8AE Gillar/ogillar: Socialdemokraterna

Frågetext Var skulle du vilja placera Socialdemokraterna?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 73 4.5%

1 (-4) 48 3.0%

2 (-3) 87 5.4%

3 (-2) 82 5.1%

4 (-1) 110 6.8%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 261 16.2%

6 (+1) 160 9.9%

7 (+2) 213 13.2%

8 (+3) 261 16.2%

9 (+4) 161 10.0%

10 (+5 ) Gillar starkt 129 8.0%

88 Vet inte/vill ej svara 24 1.5%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V34: F.8AF Gillar/ogillar: Miljöpartiet

Frågetext Var skulle du vilja placera Miljöpartiet - de gröna?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 85 5.3%

1 (-4) 42 2.6%

2 (-3) 60 3.7%

3 (-2) 80 5.0%

4 (-1) 72 4.5%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 282 17.5%

6 (+1) 232 14.4%

7 (+2) 254 15.8%

8 (+3) 241 15.0%

9 (+4) 146 9.1%

10 (+5 ) Gillar starkt 82 5.1%

88 Vet inte/vill ej svara 33 2.1%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]
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Fil : EuP 1995
# V34: F.8AF Gillar/ogillar: Miljöpartiet

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V35: F.8AG Gillar/ogillar: Kristdemokratiska samhällspartiet

Frågetext Var skulle du vilja placera Kristdemokratiska samhällspartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 202 12.6%

1 (-4) 94 5.8%

2 (-3) 102 6.3%

3 (-2) 120 7.5%

4 (-1) 116 7.2%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 569 35.4%

6 (+1) 134 8.3%

7 (+2) 114 7.1%

8 (+3) 59 3.7%

9 (+4) 33 2.1%

10 (+5 ) Gillar starkt 12 0.7%

88 Vet inte/vill ej svara 54 3.4%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V36: F.8BA Gillar/ogillar: Olof Johansson

Inledande fråga Om Du skulle använda samma skala för partiledarna, var skulle Du placera:

Frågetext Var skulle Du placera Olof Johansson?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 62 3.9%

1 (-4) 59 3.7%

2 (-3) 85 5.3%

3 (-2) 99 6.2%

4 (-1) 95 5.9%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 480 29.8%

6 (+1) 219 13.6%

7 (+2) 223 13.9%

8 (+3) 161 10.0%

9 (+4) 46 2.9%

10 (+5 ) Gillar starkt 11 0.7%

88 Vet inte/vill ej svara 69 4.3%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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Fil : EuP 1995
# V36: F.8BA Gillar/ogillar: Olof Johansson

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V37: F.8BB Gillar/ogillar: Carl Bildt

Frågetext Om Du skulle använda samma skala för partiledarna, var skulle Du placera: - Var skulle Du placera Carl Bildt?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 223 13.9%

1 (-4) 73 4.5%

2 (-3) 118 7.3%

3 (-2) 103 6.4%

4 (-1) 74 4.6%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 159 9.9%

6 (+1) 142 8.8%

7 (+2) 212 13.2%

8 (+3) 190 11.8%

9 (+4) 160 9.9%

10 (+5 ) Gillar starkt 133 8.3%

88 Vet inte/vill ej svara 22 1.4%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V38: F.8BC Gillar/ogillar: Gudrun Schyman

Frågetext Var skulle Du placera Gudrun Schyman?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 74 4.6%

1 (-4) 45 2.8%

2 (-3) 60 3.7%

3 (-2) 81 5.0%

4 (-1) 95 5.9%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 297 18.5%

6 (+1) 243 15.1%

7 (+2) 266 16.5%

8 (+3) 206 12.8%

9 (+4) 116 7.2%

10 (+5 ) Gillar starkt 75 4.7%

88 Vet inte/vill ej svara 51 3.2%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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Fil : EuP 1995
# V38: F.8BC Gillar/ogillar: Gudrun Schyman

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V39: F.8BD Gillar/ogillar: Maria Leissner

Frågetext Var skulle Du placera Maria Leissner?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 124 7.7%

1 (-4) 76 4.7%

2 (-3) 116 7.2%

3 (-2) 152 9.4%

4 (-1) 157 9.8%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 535 33.3%

6 (+1) 176 10.9%

7 (+2) 119 7.4%

8 (+3) 45 2.8%

9 (+4) 8 0.5%

10 (+5 ) Gillar starkt 2 0.1%

88 Vet inte/vill ej svara 99 6.2%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V40: F.8BE Gillar/ogillar: Ingvar Carlsson

Frågetext Var skulle Du placera Ingvar Carlsson?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 63 3.9%

1 (-4) 35 2.2%

2 (-3) 59 3.7%

3 (-2) 67 4.2%

4 (-1) 96 6.0%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 263 16.3%

6 (+1) 256 15.9%

7 (+2) 271 16.8%

8 (+3) 243 15.1%

9 (+4) 155 9.6%

10 (+5 ) Gillar starkt 81 5.0%

88 Vet inte/vill ej svara 20 1.2%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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Fil : EuP 1995
# V40: F.8BE Gillar/ogillar: Ingvar Carlsson

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V41: F.8BF Gillar/ogillar: Birger Schlaug

Frågetext Var skulle Du placera Birger Schlaug?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 80 5.0%

1 (-4) 36 2.2%

2 (-3) 80 5.0%

3 (-2) 74 4.6%

4 (-1) 95 5.9%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 398 24.7%

6 (+1) 223 13.9%

7 (+2) 238 14.8%

8 (+3) 173 10.8%

9 (+4) 90 5.6%

10 (+5 ) Gillar starkt 35 2.2%

88 Vet inte/vill ej svara 87 5.4%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V42: F.8BG Gillar/ogillar: Marianne Samuelsson

Frågetext Var skulle Du placera Marianne Samuelsson?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 56 3.5%

1 (-4) 26 1.6%

2 (-3) 41 2.5%

3 (-2) 52 3.2%

4 (-1) 61 3.8%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 589 36.6%

6 (+1) 91 5.7%

7 (+2) 41 2.5%

8 (+3) 31 1.9%

9 (+4) 10 0.6%

10 (+5 ) Gillar starkt 5 0.3%

88 Vet inte/vill ej svara 606 37.7%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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Fil : EuP 1995
# V42: F.8BG Gillar/ogillar: Marianne Samuelsson

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V43: F.8BH Gillar/ogillar: Alf Svensson

Frågetext Var skulle Du placera Alf Svensson?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 103 6.4%

1 (-4) 70 4.4%

2 (-3) 105 6.5%

3 (-2) 114 7.1%

4 (-1) 136 8.5%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 450 28.0%

6 (+1) 240 14.9%

7 (+2) 187 11.6%

8 (+3) 99 6.2%

9 (+4) 40 2.5%

10 (+5 ) Gillar starkt 17 1.1%

88 Vet inte/vill ej svara 48 3.0%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V44: F.9 Förtroende för svenska politiker

Frågetext Allmänt sett hur stort förtroende har Du för svenska politiker? Har Du mycket stort förtroende, ganska stort
förtroende, ganska litet förtroende eller mycket litet förtroende?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 9

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stort förtroende 39 1.9%

2 Ganska stort förtroende 590 28.6%

3 Ganska litet förtroende 1051 51.0%

4 Mycket litet förtroende 342 16.6%

8 Vet inte/vill ej svara 40 1.9%

6 Uppgift saknas 175

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2062 /-] [Ej valid: 614 /-]
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Fil : EuP 1995
# V45: F.10 Socialdemokraterna som regeringsparti sedan valet 1994

Frågetext Hur tycker Du socialdemokraterna har skött sig som regeringsparti sedan valet 1994? Du kan svara med hjälp av
skalan på kortet.

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 10

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Dåligt 109 6.8%

1 (-4) 65 4.0%

2 (-3) 119 7.4%

3 (-2) 137 8.5%

4 (-1) 91 5.7%

5 (0) Varken bra eller dåligt 297 18.5%

6 (+1) 169 10.5%

7 (+2) 266 16.5%

8 (+3) 236 14.7%

9 (+4) 77 4.8%

10 (+5) Bra 29 1.8%

88 Vet inte/vill ej svara 14 0.9%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V46: F.11A Förslag: Minska den offentliga sektorn

Inledande fråga Jag skall nu läsa upp en lista på saker som en del människor tycker borde genomföras i Sverige. Om Du använder
svaren på det här kortet, vilken är Din åsikt om förslaget att:

Frågetext Minska den offentliga sektorn

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 11OCH LÄS UPP ALTERNATIVEN

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 136 8.5%

2 Ganska bra förslag 256 15.9%

3 Varken bra eller dåligt förslag 254 15.8%

4 Ganska dåligt förslag 502 31.2%

5 Mycket dåligt förslag 417 25.9%

8 Vet inte/vill ej svara 44 2.7%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]
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Fil : EuP 1995
# V47: F.11B Förslag: Minska försvarsutgifterna

Frågetext Minska försvarsutgifterna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 312 19.4%

2 Ganska bra förslag 543 33.7%

3 Varken bra eller dåligt förslag 329 20.4%

4 Ganska dåligt förslag 283 17.6%

5 Mycket dåligt förslag 104 6.5%

8 Vet inte/vill ej svara 38 2.4%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V48: F.11C Förslag: Minska de sociala bidragen

Frågetext Minska de sociala bidragen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 129 8.0%

2 Ganska bra förslag 383 23.8%

3 Varken bra eller dåligt förslag 427 26.5%

4 Ganska dåligt förslag 457 28.4%

5 Mycket dåligt förslag 181 11.2%

8 Vet inte/vill ej svara 32 2.0%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V49: F.11D Förslag: Höja skatten på höga inkomster

Frågetext Höja skatten på höga inkomster

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 540 33.6%

2 Ganska bra förslag 601 37.4%

3 Varken bra eller dåligt förslag 203 12.6%

4 Ganska dåligt förslag 155 9.6%

5 Mycket dåligt förslag 90 5.6%

8 Vet inte/vill ej svara 20 1.2%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]
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Fil : EuP 1995
# V49: F.11D Förslag: Höja skatten på höga inkomster

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V50: F.11E Förslag: Sälja statliga företag och affärsverk till privata köpare

Frågetext Sälja statliga företag och affärsverk till privata köpare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 124 7.7%

2 Ganska bra förslag 409 25.4%

3 Varken bra eller dåligt förslag 454 28.2%

4 Ganska dåligt förslag 343 21.3%

5 Mycket dåligt förslag 187 11.6%

8 Vet inte/vill ej svara 92 5.7%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V51: F.11F Förslag: Minska inkomstskillnaderna i samhället

Frågetext Minska inkomstskillnaderna i samhället

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 463 28.8%

2 Ganska bra förslag 566 35.2%

3 Varken bra eller dåligt förslag 293 18.2%

4 Ganska dåligt förslag 197 12.2%

5 Mycket dåligt förslag 61 3.8%

8 Vet inte/vill ej svara 29 1.8%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V52: F.11G Förslag: Minska finansmarknadens inflytande på politiken

Frågetext Minska finansmarknadens inflytande på politiken

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 384 23.9%

2 Ganska bra förslag 442 27.5%

3 Varken bra eller dåligt förslag 395 24.5%

4 Ganska dåligt förslag 181 11.2%

5 Mycket dåligt förslag 50 3.1%

8 Vet inte/vill ej svara 157 9.8%
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Fil : EuP 1995
# V52: F.11G Förslag: Minska finansmarknadens inflytande på politiken

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V53: F.11H Förslag: Öka det ekonomiska stödet till invandrarna så att de kan bevara sin egen kultur

Frågetext Öka det ekonomiska stödet till invandrarna så att de kan bevara sin egen kultur

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 40 2.5%

2 Ganska bra förslag 188 11.7%

3 Varken bra eller dåligt förslag 444 27.6%

4 Ganska dåligt förslag 490 30.5%

5 Mycket dåligt förslag 409 25.4%

8 Vet inte/vill ej svara 38 2.4%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V54: F.11I Förslag: Införa sex timmars arbetsdag för alla förvärvsarbetande

Frågetext Införa sex timmars arbetsdag för alla förvärvsarbetande

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 439 27.3%

2 Ganska bra förslag 524 32.6%

3 Varken bra eller dåligt förslag 236 14.7%

4 Ganska dåligt förslag 245 15.2%

5 Mycket dåligt förslag 132 8.2%

8 Vet inte/vill ej svara 33 2.1%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V55: F.11J Förslag: Höja vin- och spritpriserna kraftigt för att begränsa alkoholmissbruket och
alkoholskadorna i samhället

Frågetext Höja vin- och spritpriserna kraftigt för att begränsa alkoholmissbruket och alkoholskadorna i samhället
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Fil : EuP 1995
# V55: F.11J Förslag: Höja vin- och spritpriserna kraftigt för att begränsa alkoholmissbruket och
alkoholskadorna i samhället

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 195 12.1%

2 Ganska bra förslag 200 12.4%

3 Varken bra eller dåligt förslag 323 20.1%

4 Ganska dåligt förslag 483 30.0%

5 Mycket dåligt förslag 391 24.3%

8 Vet inte/vill ej svara 17 1.1%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]
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# V56: F.11K Förslag: Förbjuda alla former av pornografi

Frågetext Förbjuda alla former av pornografi

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 666 41.4%

2 Ganska bra förslag 297 18.5%

3 Varken bra eller dåligt förslag 297 18.5%

4 Ganska dåligt förslag 211 13.1%

5 Mycket dåligt förslag 119 7.4%

8 Vet inte/vill ej svara 19 1.2%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V57: F.11L Förslag: Ta emot färre flyktingar i Sverige

Frågetext Ta emot färre flyktingar i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 335 20.8%

2 Ganska bra förslag 445 27.7%

3 Varken bra eller dåligt förslag 383 23.8%

4 Ganska dåligt förslag 275 17.1%

5 Mycket dåligt förslag 143 8.9%

8 Vet inte/vill ej svara 28 1.7%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V58: F.11M Förslag: Minska u-hjälpen

Frågetext Minska u-hjälpen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 126 7.8%

2 Ganska bra förslag 265 16.5%

3 Varken bra eller dåligt förslag 420 26.1%

4 Ganska dåligt förslag 521 32.4%

5 Mycket dåligt förslag 243 15.1%

8 Vet inte/vill ej svara 34 2.1%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]
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# V58: F.11M Förslag: Minska u-hjälpen

# V59: F.11N Förslag: Stoppa privatbilismen i innerstäderna

Frågetext Stoppa privatbilismen i innerstäderna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 253 15.7%

2 Ganska bra förslag 590 36.7%

3 Varken bra eller dåligt förslag 312 19.4%

4 Ganska dåligt förslag 271 16.8%

5 Mycket dåligt förslag 130 8.1%

8 Vet inte/vill ej svara 53 3.3%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V60: F.11O Förslag: Behålla kärnkraften, även efter år 2010

Frågetext Behålla kärnkraften, även efter år 2010

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 335 20.8%

2 Ganska bra förslag 407 25.3%

3 Varken bra eller dåligt förslag 281 17.5%

4 Ganska dåligt förslag 226 14.0%

5 Mycket dåligt förslag 304 18.9%

8 Vet inte/vill ej svara 56 3.5%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V61: F.11P Förslag: Stoppa planerna på att bygga en bro över Öresund

Frågetext Stoppa planerna på att bygga en bro över Öresund

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 454 28.2%

2 Ganska bra förslag 253 15.7%

3 Varken bra eller dåligt förslag 327 20.3%

4 Ganska dåligt förslag 294 18.3%

5 Mycket dåligt förslag 208 12.9%

8 Vet inte/vill ej svara 73 4.5%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# V61: F.11P Förslag: Stoppa planerna på att bygga en bro över Öresund

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V62: F.11Q Förslag: Satsa på ett miljövänligt samhälle även om det innebär låg eller ingen ekonomisk tillväxt

Frågetext Satsa på ett miljövänligt samhälle även om det innebär låg eller ingen ekonomisk tillväxt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 319 19.8%

2 Ganska bra förslag 611 38.0%

3 Varken bra eller dåligt förslag 374 23.2%

4 Ganska dåligt förslag 188 11.7%

5 Mycket dåligt förslag 57 3.5%

8 Vet inte/vill ej svara 60 3.7%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V63: F.11R Förslag: Öka möjligheten att välja inte bara parti utan också personer i svenska val

Frågetext Öka möjligheten att välja inte bara parti utan också personer i svenska val

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 348 21.6%

2 Ganska bra förslag 625 38.8%

3 Varken bra eller dåligt förslag 310 19.3%

4 Ganska dåligt förslag 191 11.9%

5 Mycket dåligt förslag 77 4.8%

8 Vet inte/vill ej svara 58 3.6%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V64: F.11S Förslag: Införa könskvotering till höga chefsbefattningar i stat och kommun

Frågetext Införa könskvotering till höga chefsbefattningar i stat och kommun

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 177 11.0%

2 Ganska bra förslag 343 21.3%

3 Varken bra eller dåligt förslag 309 19.2%

4 Ganska dåligt förslag 385 23.9%

5 Mycket dåligt förslag 348 21.6%

8 Vet inte/vill ej svara 47 2.9%

6 Uppgift saknas 628
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# V64: F.11S Förslag: Införa könskvotering till höga chefsbefattningar i stat och kommun

Värde Etikett Fall Procentandel

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V65: F.11T Förslag: Sverige bör söka medlemskap i NATO

Frågetext Sverige bör söka medlemskap i NATO

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 82 5.1%

2 Ganska bra förslag 144 8.9%

3 Varken bra eller dåligt förslag 326 20.3%

4 Ganska dåligt förslag 318 19.8%

5 Mycket dåligt förslag 569 35.4%

8 Vet inte/vill ej svara 170 10.6%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V66: F.12A Förslag: Införa en gemensam EU-valuta

Inledande fråga Jag skall nu läsa upp en lista på ett antal förslag som förekommit i debatten om EU. Vilken är din åsikt om vart och
ett att dem? Om Du använder svaren på det här kortet, vilken är Din åsikt om förslaget att:

Frågetext Införa en gemensam EU-valuta

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT OCH LÄS UPP ALTERNATIVEN

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 98 6.1%

2 Ganska bra förslag 275 17.1%

3 Varken bra eller dåligt förslag 249 15.5%

4 Ganska dåligt förslag 388 24.1%

5 Mycket dåligt förslag 504 31.3%

8 Vet inte/vill ej svara 95 5.9%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V67: F.12B Förslag: Fortast möjligt uppta länder som Polen, Tjeckien och Ungern som medlemmar i EU

Frågetext Fortast möjligt uppta länder som Polen, Tjeckien och Ungern som medlemmar i EU
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# V67: F.12B Förslag: Fortast möjligt uppta länder som Polen, Tjeckien och Ungern som medlemmar i EU

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 160 9.9%

2 Ganska bra förslag 458 28.5%

3 Varken bra eller dåligt förslag 485 30.1%

4 Ganska dåligt förslag 227 14.1%

5 Mycket dåligt förslag 119 7.4%

8 Vet inte/vill ej svara 160 9.9%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V68: F.12C Förslag: Sverige skall delta fullt ut i EU:s försvarssamarbete

Frågetext Sverige skall delta fullt ut i EU:s försvarssamarbete

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 113 7.0%

2 Ganska bra förslag 288 17.9%

3 Varken bra eller dåligt förslag 280 17.4%

4 Ganska dåligt förslag 368 22.9%

5 Mycket dåligt förslag 464 28.8%

8 Vet inte/vill ej svara 96 6.0%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V69: F.12D Förslag: Minska medlemsländernas möjligheter att lägga in veto mot beslut i EU:s ministerråd

Frågetext Minska medlemsländernas möjligheter att lägga in veto mot beslut i EU:s ministerråd

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 88 5.5%

2 Ganska bra förslag 200 12.4%

3 Varken bra eller dåligt förslag 292 18.1%

4 Ganska dåligt förslag 383 23.8%

5 Mycket dåligt förslag 458 28.5%

8 Vet inte/vill ej svara 188 11.7%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]
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# V70: F.12E Förslag: Avkriminalisera bruket av hasch

Frågetext Avkriminalisera bruket av hasch

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra förslag 82 5.1%

2 Ganska bra förslag 35 2.2%

3 Varken bra eller dåligt förslag 35 2.2%

4 Ganska dåligt förslag 131 8.1%

5 Mycket dåligt förslag 1312 81.5%

8 Vet inte/vill ej svara 14 0.9%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V71: F.13 Inställning till: Ett enat Västeuropa

Frågetext Är Du i huvudsak för eller emot de ansträngningar som görs för att ena Västeuropa?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 13

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Starkt för 561 34.9%

2 Något för 583 36.2%

3 Något emot 205 12.7%

4 Starkt emot 132 8.2%

8 Vet inte/vill ej svara 128 8.0%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V72: F.14A Inställning till: Det svenska EU-medlemskapet

Frågetext Är Du huvudsak för eller emot det svenska medlemskapet i EU eller har Du ingen bestämd åsikt i frågan?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 14

Värde Etikett Fall Procentandel

1 I huvudsak för det svenska medlemskapet i EU 769 34.4%

3 Ingen bestämd åsikt i frågan 283 12.7%

5 I huvudsak emot det svenska medlemskapet i EU 1167 52.2%

8 Vet inte/vill ej svara 17 0.8%

6 Uppgift saknas 1

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2236 /-] [Ej valid: 440 /-]
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# V72: F.14A Inställning till: Det svenska EU-medlemskapet

# V73: F.14B Bestämd uppfattning om EU-medlemskap

Frågetext Har Du en bestämd uppfattning i den här frågan eller känner Du Dig mera tveksam?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Bestämd uppfattning 1349 75.1%

2 Mera tveksam 444 24.7%

5 Vet inte/vill ej svara 4 0.2%

0 Frågan ej tillämplig 265

6 Uppgift saknas 175

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1797 /-] [Ej valid: 879 /-]

# V74: F.14CA För ett medlemskap i EU - traditionella riksdagspartier

Frågetext Vilket eller vilka partier är enligt Din uppfattning för ett svenskt medlemskap i EU? - För ett medlemskap i EU -
traditionella riksdagspartier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Endast nya och mindre partier nämnda 3 0.2%

12 Socialdemokraterna 63 3.9%

13 Centerpartiet 5 0.3%

14 Folkpartiet 1 0.1%

15 Moderata samlingspartiet 74 4.6%

20 V-S 2 0.1%

24 S-C 8 0.5%

25 S-Fp 11 0.7%

26 S-M 294 18.3%

28 C-M 12 0.7%

29 Fp-M 101 6.3%

30 V-S-C 4 0.2%

31 V-S-Fp 1 0.1%

32 V-S-M 5 0.3%

36 S-C-Fp 9 0.6%

37 S-C-M 65 4.0%

38 S-Fp-M 396 24.7%

39 C-Fp-M 31 1.9%

41 V-S-C-M 2 0.1%

42 V-C-Fp-M 1 0.1%

43 S-C-Fp-M 383 23.8%

44 V-S-Fp-M 5 0.3%

50 V-S-C-Fp-M 6 0.4%

81 Alla (riksdags) partier 5 0.3%

88 Vet inte/vill ej svara/minns ej 119 7.4%

96 Uppgift saknas 4
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# V74: F.14CA För ett medlemskap i EU - traditionella riksdagspartier

Värde Etikett Fall Procentandel

99 Bortfall 1066
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1606 /-] [Ej valid: 1070 /-]

# V75: F.14CB För ett medlemskap i EU - nya och mindre partier

Frågetext Vilket eller vilka partier är enligt Din uppfattning för ett svenskt medlemskap i EU? - För ett medlemskap i EU - nya
och mindre partier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inga nya och mindre partier nämnda 818 50.9%

60 Ny demokrati 3 0.2%

61 Miljöpartiet - de gröna 19 1.2%

62 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 630 39.2%

70 Kds-Mp 7 0.4%

71 Kds-Nyd 9 0.6%

84 Kds-Nyd-Öp 1 0.1%

88 Vet inte/vill ej svara/minns ej 119 7.4%

96 Uppgift saknas 4

99 Bortfall 1066
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1606 /-] [Ej valid: 1070 /-]

# V76: F.14DA Emot ett medlemskap i EU - traditionella riksdagspartier

Frågetext Vilket eller vilka partier är enligt Din uppfattning emot ett fortsatt svenskt medlemskap i EU? - Emot ett medlemskap
i EU - traditionella riksdagspartier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Endast nya och mindre partier nämnda 171 10.6%

11 Vänsterpartiet 934 58.1%

12 Socialdemokraterna 10 0.6%

13 Centerpartiet 56 3.5%

14 Folkpartiet 6 0.4%

15 Moderata samlingspartiet 5 0.3%

20 V-S 32 2.0%

21 V-C 159 9.9%

22 V-Fp 7 0.4%

23 V-M 2 0.1%

24 S-C 5 0.3%

26 S-M 3 0.2%

27 C-Fp 2 0.1%

28 C-M 1 0.1%

29 Fp-M 1 0.1%

30 V-S-C 18 1.1%

31 V-S-Fp 3 0.2%
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# V76: F.14DA Emot ett medlemskap i EU - traditionella riksdagspartier

Värde Etikett Fall Procentandel

33 V-C-Fp 2 0.1%

36 S-C-Fp 2 0.1%

37 S-C-M 2 0.1%

39 C-Fp-M 2 0.1%

43 S-C-Fp-M 1 0.1%

81 Alla (riksdags) partier 1 0.1%

83 Inga partier 5 0.3%

88 Vet inte/vill ej svara/minns ej 177 11.0%

96 Uppgift saknas 3

99 Bortfall 1066
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V77: F.14DB Emot ett medlemskap i EU - nya och mindre partier

Frågetext Vilket eller vilka partier är enligt Din uppfattning emot ett fortsatt svenskt medlemskap i EU? - Emot ett medlemskap
i EU - nya och mindre partier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inga nya och mindre partier nämnda 96 6.0%

61 Miljöpartiet - de gröna 1254 78.0%

62 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 17 1.1%

70 Kds-Mp 55 3.4%

75 Mp-Ök 1 0.1%

76 Mp-Öp 7 0.4%

88 Vet inte/vill ej svara/minns ej 177 11.0%

96 Uppgift saknas 3

99 Bortfall 1066
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V78: F.15 Sveriges framtida förhållande till EU

Frågetext I den politiska debatten finns olika förslag om Sveriges framtida förhållande till EU. Vilket av de här förslagen
stämmer bäst överens med Din uppfattning?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 15

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Sverige bör så fort som möjligt begära utträde ur EU 303 18.8%

2 Sverige bör verka för att på sikt lämna EU 330 20.5%

3 Sverige bör vara med i EU, men säga nej till sådana saker so 461 28.7%

4 Sverige bör vara med i EU och säga ja till sådana saker som 227 14.1%

5 Sverige bör vara med i EU och på sikt säga ja till ett fören 130 8.1%

7 Ingen bestämd åsikt i frågan 130 8.1%

8 Vet ej/vill ej svara 28 1.7%
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# V78: F.15 Sveriges framtida förhållande till EU

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V79: F.16 Inställning till: EU:s utveckling till förbundsstat

Frågetext Tycker Du att det är positivt eller negativt att EU utvecklas till en förbundsstat, ett slags Europas Förenta Stater?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 16

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mycket negativt 402 25.0%

1 (1) 84 5.2%

2 (2) 178 11.1%

3 (3) 192 11.9%

4 (4) 111 6.9%

5 (5) 223 13.9%

6 (6) 82 5.1%

7 (7) 100 6.2%

8 (8) 62 3.9%

9 (9) 15 0.9%

10 (10) Mycket positivt 49 3.0%

88 Vet inte/vill ej svara 111 6.9%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V80: F.17 Inställning till: Demokratin i Sverige

Frågetext På det hela taget, är Du mycket nöjd, ganska nöjd, inte särskilt nöjd eller inte alls nöjd med det sätt på vilket
demokratin fungerar i Sverige?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 17-18

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 127 6.2%

2 Ganska nöjd 1056 51.2%

3 Inte särskilt nöjd 651 31.6%

4 Inte alls nöjd 163 7.9%

8 Vet inte/vill ej svara 65 3.2%

6 Uppgift saknas 175

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]
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# V80: F.17 Inställning till: Demokratin i Sverige

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2062 /-] [Ej valid: 614 /-]

# V81: F.18 Inställning till: Demokratin i EU

Frågetext På det hela taget, är Du mycket nöjd, ganska nöjd, inte särskilt nöjd eller inte alls nöjd med det sätt på vilket
demokratin fungerar i den Europeiska Unionen?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 17-18

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 8 0.4%

2 Ganska nöjd 225 10.9%

3 Inte särskilt nöjd 844 40.9%

4 Inte alls nöjd 511 24.8%

8 Vet inte/vill ej svara 474 23.0%

6 Uppgift saknas 175

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2062 /-] [Ej valid: 614 /-]

# V82: F.19 Tillit till att beslut fattade i EU gagnar Sverige

Frågetext Hur stor tillit har Du till att beslut som fattas av den Europeiska Unionen kommer att gagna Sverige?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 19

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket stor tillit 12 0.7%

2 Ganska stor tillit 343 21.3%

3 Inte särskilt stor tillit 916 56.9%

4 Ingen tillit alls 286 17.8%

8 Vet inte/vill ej svara 52 3.2%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V83: F.20A EU-valuta: UP:s egen placering

Frågetext Några menar att det skulle vara bäst för Sverige att behålla sin egen valuta och göra den mer självständig i förhållande
till andra europeiska valutor. Andra menar att det bästa skulle vara att skapa en gemensam europeisk valuta. Vad
anser Du? Du kan svara med hjälp av skalan. Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Dig själv?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 20A-B

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mer självständig svensk valuta 449 27.9%

1 (1) 90 5.6%

2 (2) 172 10.7%
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# V83: F.20A EU-valuta: UP:s egen placering

Värde Etikett Fall Procentandel

3 (3) 181 11.2%

4 (4) 82 5.1%

5 (5) 206 12.8%

6 (6) 58 3.6%

7 (7) 92 5.7%

8 (8) 89 5.5%

9 (9) 21 1.3%

10 (10) Ny gemensam europeisk valuta 69 4.3%

88 Vet inte/vill ej svara 100 6.2%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V84: F.20BA EU-valuta: Folkpartiet

Inledande fråga Var någonstans skulle Du vilja placera de politiska partiernas ståndpunkter? Vi börjar med folkpartiet.

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Folkpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mer självständig svensk valuta 16 1.0%

1 (1) 11 0.7%

2 (2) 43 2.7%

3 (3) 51 3.2%

4 (4) 42 2.6%

5 (5) 89 5.5%

6 (6) 75 4.7%

7 (7) 131 8.1%

8 (8) 98 6.1%

9 (9) 65 4.0%

10 (10) Ny gemensam europeisk valuta 186 11.6%

88 Vet inte/vill ej svara 802 49.8%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V85: F.20BB EU-valuta: Socialdemokraterna

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Socialdemokraterna?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mer självständig svensk valuta 10 0.6%

1 (1) 9 0.6%

2 (2) 28 1.7%
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# V85: F.20BB EU-valuta: Socialdemokraterna

Värde Etikett Fall Procentandel

3 (3) 59 3.7%

4 (4) 55 3.4%

5 (5) 208 12.9%

6 (6) 112 7.0%

7 (7) 182 11.3%

8 (8) 158 9.8%

9 (9) 63 3.9%

10 (10) Ny gemensam europeisk valuta 171 10.6%

88 Vet inte/vill ej svara 554 34.4%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V86: F.20BC EU-valuta: Moderata samlingspartiet

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Moderata samlingspartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mer självständig svensk valuta 6 0.4%

1 (1) 5 0.3%

2 (2) 11 0.7%

3 (3) 18 1.1%

4 (4) 13 0.8%

5 (5) 28 1.7%

6 (6) 34 2.1%

7 (7) 101 6.3%

8 (8) 207 12.9%

9 (9) 160 9.9%

10 (10) Ny gemensam europeisk valuta 520 32.3%

88 Vet inte/vill ej svara 506 31.4%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V87: F.20BD EU-valuta: Vänsterpartiet

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Vänsterpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mer självständig svensk valuta 618 38.4%

1 (1) 129 8.0%

2 (2) 142 8.8%

3 (3) 65 4.0%



- 59 -

# V87: F.20BD EU-valuta: Vänsterpartiet

Värde Etikett Fall Procentandel

4 (4) 32 2.0%

5 (5) 37 2.3%

6 (6) 9 0.6%

7 (7) 7 0.4%

8 (8) 2 0.1%

9 (9) 2 0.1%

10 (10) Ny gemensam europeisk valuta 4 0.2%

88 Vet inte/vill ej svara 562 34.9%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V88: F.20BE EU-valuta: Centerpartiet

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Centerpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mer självständig svensk valuta 77 4.8%

1 (1) 59 3.7%

2 (2) 143 8.9%

3 (3) 148 9.2%

4 (4) 106 6.6%

5 (5) 285 17.7%

6 (6) 50 3.1%

7 (7) 34 2.1%

8 (8) 12 0.7%

9 (9) 7 0.4%

10 (10) Ny gemensam europeisk valuta 16 1.0%

88 Vet inte/vill ej svara 672 41.8%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V89: F.20BF EU-valuta: Miljöpartiet

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Miljöpartiet - de gröna?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mer självständig svensk valuta 701 43.6%

1 (1) 168 10.4%

2 (2) 107 6.7%

3 (3) 51 3.2%

4 (4) 24 1.5%
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# V89: F.20BF EU-valuta: Miljöpartiet

Värde Etikett Fall Procentandel

5 (5) 19 1.2%

6 (6) 7 0.4%

7 (7) 3 0.2%

8 (8) 1 0.1%

9 (9) 2 0.1%

10 (10) Ny gemensam europeisk valuta 3 0.2%

88 Vet inte/vill ej svara 523 32.5%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V90: F.20BG EU-valuta: Kristdemokratiska samhällspartiet

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera kds - Kristdemokratiska samhällspartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mer självständig svensk valuta 37 2.3%

1 (1) 37 2.3%

2 (2) 68 4.2%

3 (3) 68 4.2%

4 (4) 68 4.2%

5 (5) 174 10.8%

6 (6) 115 7.1%

7 (7) 118 7.3%

8 (8) 95 5.9%

9 (9) 38 2.4%

10 (10) Ny gemensam europeisk valuta 67 4.2%

88 Vet inte/vill ej svara 724 45.0%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V91: F.21B Nationsgränser: UP:s egen placering

Frågetext En annan fråga för EU handlar om nationsgränserna. Bör EU fortsätta att avskaffa nationsgränser och låta folk fritt
röra sig mellan länderna, eller bör vi återinföra strängare gränskontroller för att bättre kunna bekämpa kriminaliteten i
Sverige? Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Dig själv?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 21A-B

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Fortsätta med att avskaffa nationsgränser 83 5.2%

1 (1) 25 1.6%

2 (2) 68 4.2%
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# V91: F.21B Nationsgränser: UP:s egen placering

Värde Etikett Fall Procentandel

3 (3) 90 5.6%

4 (4) 43 2.7%

5 (5) 224 13.9%

6 (6) 80 5.0%

7 (7) 151 9.4%

8 (8) 215 13.4%

9 (9) 121 7.5%

10 (10) Återinföra strängare gränskontroller 476 29.6%

88 Vet inte/vill ej svara 33 2.1%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V92: F.21BA Nationsgränser: Folkpartiet

Inledande fråga Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera de politiska partiernas ståndpunkter? Vi börjar med folkpartiet.

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Folkpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Fortsätta med att avskaffa nationsgränser 127 7.9%

1 (1) 60 3.7%

2 (2) 118 7.3%

3 (3) 128 8.0%

4 (4) 73 4.5%

5 (5) 125 7.8%

6 (6) 63 3.9%

7 (7) 70 4.4%

8 (8) 36 2.2%

9 (9) 14 0.9%

10 (10) Återinföra strängare gränskontroller 24 1.5%

88 Vet inte/vill ej svara 771 47.9%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V93: F.21BB Nationsgränser: Socialdemokraterna

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Socialdemokraterna?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Fortsätta med att avskaffa nationsgränser 89 5.5%

1 (1) 48 3.0%

2 (2) 115 7.1%
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# V93: F.21BB Nationsgränser: Socialdemokraterna

Värde Etikett Fall Procentandel

3 (3) 156 9.7%

4 (4) 109 6.8%

5 (5) 189 11.7%

6 (6) 67 4.2%

7 (7) 76 4.7%

8 (8) 54 3.4%

9 (9) 16 1.0%

10 (10) Återinföra strängare gränskontroller 29 1.8%

88 Vet inte/vill ej svara 661 41.1%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V94: F.21BC Nationsgränser: Moderata samlingspartiet

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Moderata samlingspartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Fortsätta med att avskaffa nationsgränser 254 15.8%

1 (1) 146 9.1%

2 (2) 168 10.4%

3 (3) 90 5.6%

4 (4) 53 3.3%

5 (5) 68 4.2%

6 (6) 27 1.7%

7 (7) 46 2.9%

8 (8) 48 3.0%

9 (9) 27 1.7%

10 (10) Återinföra strängare gränskontroller 39 2.4%

88 Vet inte/vill ej svara 643 40.0%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V95: F.21BD Nationsgränser: Vänsterpartiet

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Vänsterpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Fortsätta med att avskaffa nationsgränser 34 2.1%

1 (1) 20 1.2%

2 (2) 30 1.9%

3 (3) 45 2.8%
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# V95: F.21BD Nationsgränser: Vänsterpartiet

Värde Etikett Fall Procentandel

4 (4) 29 1.8%

5 (5) 94 5.8%

6 (6) 56 3.5%

7 (7) 118 7.3%

8 (8) 180 11.2%

9 (9) 97 6.0%

10 (10) Återinföra strängare gränskontroller 219 13.6%

88 Vet inte/vill ej svara 687 42.7%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V96: F.21BE Nationsgränser: Centerpartiet

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Centerpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Fortsätta med att avskaffa nationsgränser 20 1.2%

1 (1) 18 1.1%

2 (2) 30 1.9%

3 (3) 72 4.5%

4 (4) 90 5.6%

5 (5) 289 18.0%

6 (6) 112 7.0%

7 (7) 103 6.4%

8 (8) 82 5.1%

9 (9) 17 1.1%

10 (10) Återinföra strängare gränskontroller 38 2.4%

88 Vet inte/vill ej svara 738 45.9%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V97: F.21BF Nationsgränser: Miljöpartiet

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera Miljöpartiet - de gröna?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Fortsätta med att avskaffa nationsgränser 32 2.0%

1 (1) 19 1.2%

2 (2) 28 1.7%

3 (3) 33 2.1%

4 (4) 20 1.2%
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# V97: F.21BF Nationsgränser: Miljöpartiet

Värde Etikett Fall Procentandel

5 (5) 67 4.2%

6 (6) 38 2.4%

7 (7) 105 6.5%

8 (8) 149 9.3%

9 (9) 133 8.3%

10 (10) Återinföra strängare gränskontroller 309 19.2%

88 Vet inte/vill ej svara 676 42.0%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V98: F.21BG Nationsgränser: Kristdemokratiska samhällspartiet

Frågetext Var någonstans skulle Du vilja placera kds - Kristdemokratiska samhällspartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Fortsätta med att avskaffa nationsgränser 58 3.6%

1 (1) 40 2.5%

2 (2) 69 4.3%

3 (3) 99 6.2%

4 (4) 79 4.9%

5 (5) 181 11.2%

6 (6) 69 4.3%

7 (7) 80 5.0%

8 (8) 70 4.4%

9 (9) 33 2.1%

10 (10) Återinföra strängare gränskontroller 54 3.4%

88 Vet inte/vill ej svara 777 48.3%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V99: F.22 EU-kunskap: Antal medlemmar i EU

Frågetext Kan Du säga hur många länder som idag är medlemmar av EU?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 22

Värde Etikett Fall Procentandel

1 6 länder 35 2.2%

2 9 länder 206 12.8%

3 12 länder 710 44.1%

4 15 länder (rätt svar) 472 29.3%
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# V99: F.22 EU-kunskap: Antal medlemmar i EU

Värde Etikett Fall Procentandel

8 Vet inte/vill ej svara 186 11.6%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V100: F.23 EU-kunskap: EU-kommissionens högkvarter

Frågetext Vet Du i vilken stad EU-kommissionen har sitt högkvarter?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 23

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Paris 4 0.2%

2 Strasbourg 290 18.0%

3 Bonn 8 0.5%

4 Bryssel (rätt svar) 1277 79.4%

8 Vet inte/vill ej svara 30 1.9%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V101: F.24 EU-kunskap: Antal svenska röster i EU:s ministerråd

Frågetext 24     Känner Du till hur många röster Sverige har i EU:s ministerråd? (VISA SVARSKORT)

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 24

Värde Etikett Fall Procentandel

2 2 röster 382 23.7%

3 3 röster 320 19.9%

4 4 röster (rätt svar) 396 24.6%

5 5 röster 124 7.7%

8 Vet inte/vill ej svara 387 24.1%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 2- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V102: F.25 EU-kunskap: Antal svenska representanter i EU-parlamentet

Frågetext Kan Du säga hur många representanter Sverige har i EU-parlamentet?
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# V102: F.25 EU-kunskap: Antal svenska representanter i EU-parlamentet

Värde Etikett Fall Procentandel

88 Vet inte/vill ej svara 589 100.0%

96 Uppgift saknas 628

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V103: F.26A Partianhängare

Frågetext Många känner sig som anhängare av ett bestämt parti. Men det finns ju också många som inte har någon sådan
inställning till något av partierna. Brukar Du själv betrakta Dig som tex folkpartist, socialdemokrat, moderat,
centerpartist, vänsterpartist, miljöpartist eller kds:are. Eller har Du inte någon sådan inställning till något av partierna?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, betraktar sig som anhängare av ett bestämt parti 1043 50.6%

3 Vet inte/tveksam 93 4.5%

5 Nej, betraktar sig inte som anhängare av något parti 922 44.7%

8 Vill inte svara 4 0.2%

6 Uppgift saknas 175

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2062 /-] [Ej valid: 614 /-]

# V104: F.26B Partipreferens

Frågetext Om anhängare av ett bestämt parti: Vilket parti tycker Du bäst om?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 80 7.7%

2 Socialdemokraterna 541 51.9%

3 Centerpartiet 64 6.1%

4 Folkpartiet 31 3.0%

5 Moderata samlingspartiet 233 22.3%

6 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 25 2.4%

7 Miljöpartiet - de gröna 41 3.9%

9 Annat parti 4 0.4%

88 Vet inte/vill ej svara 24 2.3%

0 Frågan ej tillämplig 1019

96 Uppgift saknas 175

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1043 /-] [Ej valid: 1633 /-]
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# V105: F.26C Partiidentifikation

Frågetext Om anhängare av ett bestämt parti: En del är ju starkt övertygade anhängare av sitt parti. Andra är inte så starkt
övertygade. Hör Du till de starkt övertygade anhängarna av Ditt parti?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, starkt övertygad 433 42.5%

5 Nej, inte starkt övertygad 586 57.5%

0 Frågan ej tillämplig 1043

6 Uppgift saknas 175

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1019 /-] [Ej valid: 1657 /-]
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# V106: F.26D Närmaste parti

Frågetext Om ej anhängare av ett bestämt parti: Är det något parti som Du ändå tycker Dig stå närmare än de andra partierna?
(Vilket parti?)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 100 9.8%

2 Socialdemokraterna 207 20.4%

3 Centerpartiet 70 6.9%

4 Folkpartiet 47 4.6%

5 Moderata samlingspartiet 148 14.6%

6 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 20 2.0%

7 Miljöpartiet - de gröna 142 14.0%

9 Annat parti 6 0.6%

88 Vet inte/vill ej svara 276 27.2%

0 Frågan ej tillämplig 1043

96 Uppgift saknas 178

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1016 /-] [Ej valid: 1660 /-]

# V107: F.27 Näst bästa parti

Frågetext Vilket parti tycker Du näst bäst om?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 255 18.1%

2 Socialdemokraterna 186 13.2%

3 Centerpartiet 178 12.7%

4 Folkpartiet 174 12.4%

5 Moderata samlingspartiet 108 7.7%

6 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 84 6.0%

7 Miljöpartiet - de gröna 236 16.8%

9 Annat parti 4 0.3%

88 Vet inte/vill ej svara 180 12.8%

0 Frågan ej tillämplig 300

96 Uppgift saknas 532

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1405 /-] [Ej valid: 1271 /-]

# V108: F.28AA Vänster-högerskalan: Folkpartiet

Frågetext Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker att
ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer Du. -
Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Folkpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Långt till vänster 6 0.4%
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# V108: F.28AA Vänster-högerskalan: Folkpartiet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 (1) 6 0.4%

2 (2) 29 1.8%

3 (3) 38 2.4%

4 (4) 78 4.9%

5 (5) Varken vänster eller höger 331 20.6%

6 (6) 308 19.2%

7 (7) 403 25.1%

8 (8) 238 14.8%

9 (9) 56 3.5%

10 (10) Långt till höger 20 1.2%

88 Vet inte/vill ej svara 94 5.8%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V109: F.28AB Vänster-högerskalan: Socialdemokraterna

Frågetext Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker att
ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer Du. -
Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Socialdemokraterna?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Långt till vänster 46 2.9%

1 (1) 82 5.1%

2 (2) 230 14.3%

3 (3) 327 20.3%

4 (4) 345 21.5%

5 (5) Varken vänster eller höger 257 16.0%

6 (6) 120 7.5%

7 (7) 55 3.4%

8 (8) 30 1.9%

9 (9) 17 1.1%

10 (10) Långt till höger 19 1.2%

88 Vet inte/vill ej svara 79 4.9%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V110: F.28AC Vänster-högerskalan: Moderata samlingspartiet

Frågetext Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker att
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# V110: F.28AC Vänster-högerskalan: Moderata samlingspartiet
ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer Du. -
Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Moderata samlingspartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Långt till vänster 6 0.4%

1 (1) 7 0.4%

2 (2) 12 0.7%

3 (3) 9 0.6%

4 (4) 8 0.5%

5 (5) Varken vänster eller höger 31 1.9%

6 (6) 26 1.6%

7 (7) 75 4.7%

8 (8) 250 15.6%

9 (9) 331 20.6%

10 (10) Långt till höger 770 47.9%

88 Vet inte/vill ej svara 82 5.1%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V111: F.28AD Vänster-högerskalan: Vänsterpartiet

Frågetext Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker att
ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer Du. -
Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Vänsterpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Långt till vänster 610 38.0%

1 (1) 399 24.8%

2 (2) 279 17.4%

3 (3) 149 9.3%

4 (4) 49 3.0%

5 (5) Varken vänster eller höger 26 1.6%

6 (6) 4 0.2%

7 (7) 2 0.1%

8 (8) 6 0.4%

9 (9) 1 0.1%

10 (10) Långt till höger 5 0.3%

88 Vet inte/vill ej svara 77 4.8%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]
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# V112: F.28AE Vänster-högerskalan: Centerpartiet

Frågetext Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker att
ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer Du. -
Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Centerpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Långt till vänster 2 0.1%

1 (1) 7 0.4%

2 (2) 16 1.0%

3 (3) 64 4.0%

4 (4) 151 9.4%

5 (5) Varken vänster eller höger 583 36.3%

6 (6) 453 28.2%

7 (7) 179 11.1%

8 (8) 40 2.5%

9 (9) 10 0.6%

10 (10) Långt till höger 3 0.2%

88 Vet inte/vill ej svara 99 6.2%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V113: F.28AF Vänster-högerskalan: Miljöpartiet

Frågetext Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker att
ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer Du. -
Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Miljöpartiet - de gröna?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Långt till vänster 52 3.2%

1 (1) 107 6.7%

2 (2) 195 12.1%

3 (3) 266 16.6%

4 (4) 294 18.3%

5 (5) Varken vänster eller höger 396 24.6%

6 (6) 114 7.1%

7 (7) 38 2.4%

8 (8) 9 0.6%

9 (9) 3 0.2%

10 (10) Långt till höger 2 0.1%

88 Vet inte/vill ej svara 131 8.2%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]
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# V113: F.28AF Vänster-högerskalan: Miljöpartiet

# V114: F.28AG Vänster-högerskalan: Kristdemokratiska samhällspartiet

Frågetext Man brukar ju ibland tänka sig att partierna kan ordnas från vänster till höger efter politisk ställning. På det här kortet
finns en slags skala. Jag skulle vilja att Du placerade de politiska partierna på skalan. Ju mer till vänster Du tycker att
ett parti står desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer till höger Du tycker att ett parti står desto högre siffra väljer Du. -
Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera kds - Kristdemokratiska samhällspartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Långt till vänster 11 0.7%

1 (1) 18 1.1%

2 (2) 27 1.7%

3 (3) 34 2.1%

4 (4) 63 3.9%

5 (5) Varken vänster eller höger 284 17.7%

6 (6) 328 20.4%

7 (7) 331 20.6%

8 (8) 210 13.1%

9 (9) 105 6.5%

10 (10) Långt till höger 67 4.2%

88 Vet inte/vill ej svara 129 8.0%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V115: F.28BVänster-högerskalan: UP:s egen placering

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Dig själv?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Långt till vänster 40 2.5%

1 (1) 65 4.0%

2 (2) 122 7.6%

3 (3) 192 11.9%

4 (4) 175 10.9%

5 (5) Varken vänster eller höger 444 27.6%

6 (6) 146 9.1%

7 (7) 179 11.1%

8 (8) 129 8.0%

9 (9) 36 2.2%

10 (10) Långt till höger 24 1.5%

88 Vet inte/vill ej svara 55 3.4%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]
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# V115: F.28BVänster-högerskalan: UP:s egen placering

# V116: F.29AA Inställning till EU: Folkpartiet

Inledande fråga På den här skalan vill vi att Du placerar ut de olika partierna efter deras inställning till det svenska EU-medlemskapet.
Ju mer negativt till det svenska EU-medlemskapet Du tycker att ett parti är desto lägre siffra väljer Du. Och ju mer
positivt till det svenska EU-medlemskapet Du tycker att ett parti är desto högre siffra väljer Du.

Frågetext Vi börjar med folkpartiet. Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera folkpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mycket negativ till det svenska EU-medlemskapet 6 0.4%

1 (1) 3 0.2%

2 (2) 12 0.7%

3 (3) 36 2.2%

4 (4) 35 2.2%

5 (5) Varken positiv eller negativ till det svenska EU-
medlemskape

130 8.1%

6 (6) 190 11.8%

7 (7) 296 18.4%

8 (8) 255 15.9%

9 (9) 152 9.5%

10 (10) Mycket positivt till det svenska EU-medlemskapet 266 16.6%

88 Vet inte/vill ej svara 226 14.1%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V117: F.29AB Inställning till EU: Socialdemokraterna

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera socialdemokraterna?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mycket negativ till det svenska EU-medlemskapet 3 0.2%

1 (1) 3 0.2%

2 (2) 11 0.7%

3 (3) 13 0.8%

4 (4) 30 1.9%

5 (5) Varken positiv eller negativ till det svenska EU-
medlemskape

192 11.9%

6 (6) 192 11.9%

7 (7) 271 16.9%

8 (8) 329 20.5%

9 (9) 182 11.3%

10 (10) Mycket positivt till det svenska EU-medlemskapet 271 16.9%

88 Vet inte/vill ej svara 110 6.8%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# V117: F.29AB Inställning till EU: Socialdemokraterna

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V118: F.29AC Inställning till EU: Moderata samlingspartiet

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera moderata samlingspartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mycket negativ till det svenska EU-medlemskapet 2 0.1%

1 (1) 1 0.1%

2 (2) 4 0.2%

3 (3) 6 0.4%

4 (4) 7 0.4%

5 (5) Varken positiv eller negativ till det svenska EU-
medlemskape

12 0.7%

6 (6) 18 1.1%

7 (7) 63 3.9%

8 (8) 153 9.5%

9 (9) 327 20.3%

10 (10) Mycket positivt till det svenska EU-medlemskapet 898 55.9%

88 Vet inte/vill ej svara 116 7.2%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V119: F.29AD Inställning till EU: Vänsterpartiet

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera vänsterpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mycket negativ till det svenska EU-medlemskapet 608 37.8%

1 (1) 262 16.3%

2 (2) 218 13.6%

3 (3) 134 8.3%

4 (4) 59 3.7%

5 (5) Varken positiv eller negativ till det svenska EU-
medlemskape

86 5.4%

6 (6) 34 2.1%

7 (7) 27 1.7%

8 (8) 5 0.3%

9 (9) 1 0.1%

10 (10) Mycket positivt till det svenska EU-medlemskapet 2 0.1%

88 Vet inte/vill ej svara 171 10.6%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]
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# V119: F.29AD Inställning till EU: Vänsterpartiet

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V120: F.29AE Inställning till EU: Centerpartiet

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera centerpartiet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mycket negativ till det svenska EU-medlemskapet 8 0.5%

1 (1) 14 0.9%

2 (2) 41 2.6%

3 (3) 103 6.4%

4 (4) 149 9.3%

5 (5) Varken positiv eller negativ till det svenska EU-
medlemskape

588 36.6%

6 (6) 276 17.2%

7 (7) 148 9.2%

8 (8) 64 4.0%

9 (9) 19 1.2%

10 (10) Mycket positivt till det svenska EU-medlemskapet 14 0.9%

88 Vet inte/vill ej svara 183 11.4%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V121: F.29AF Inställning till EU: Miljöpartiet

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera miljöpartiet - de gröna?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mycket negativ till det svenska EU-medlemskapet 707 44.0%

1 (1) 288 17.9%

2 (2) 194 12.1%

3 (3) 133 8.3%

4 (4) 53 3.3%

5 (5) Varken positiv eller negativ till det svenska EU-
medlemskape

48 3.0%

6 (6) 22 1.4%

7 (7) 12 0.7%

8 (8) 8 0.5%

9 (9) 1 0.1%

10 (10) Mycket positivt till det svenska EU-medlemskapet 1 0.1%

88 Vet inte/vill ej svara 140 8.7%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]
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# V121: F.29AF Inställning till EU: Miljöpartiet

# V122: F.29AG Inställning till EU: Kristdemokratiska samhällspartiet

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera kds - kristdemokratiska samhällspartiet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mycket negativ till det svenska EU-medlemskapet 13 0.8%

1 (1) 13 0.8%

2 (2) 36 2.2%

3 (3) 52 3.2%

4 (4) 80 5.0%

5 (5) Varken positiv eller negativ till det svenska EU-
medlemskape

246 15.3%

6 (6) 234 14.6%

7 (7) 258 16.1%

8 (8) 209 13.0%

9 (9) 105 6.5%

10 (10) Mycket positivt till det svenska EU-medlemskapet 86 5.4%

88 Vet inte/vill ej svara 275 17.1%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V123: F.29B Inställning till EU: UP:s egen placering

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Dig själv?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (0) Mycket negativ till det svenska EU-medlemskapet 339 21.1%

1 (1) 137 8.5%

2 (2) 129 8.0%

3 (3) 125 7.8%

4 (4) 82 5.1%

5 (5) Varken positiv eller negativ till det svenska EU-
medlemskape

203 12.6%

6 (6) 121 7.5%

7 (7) 161 10.0%

8 (8) 154 9.6%

9 (9) 69 4.3%

10 (10) Mycket positivt till det svenska EU-medlemskapet 65 4.0%

88 Vet inte/vill ej svara 22 1.4%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]
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# V124: F.30A Kännedom om namn på partiernas valsedlar

Frågetext Känner Du till namnet på någon eller några av de personer som stod på partiernas valsedlar i årets EU-parlamentsval?

Intervjuvarens
instruktioner

Notera det första namn UP nämner och ställ följdfrågan. Glöm inte att anteckna parti (använd partiförkortningarna)
och kön (m/k) för de kandidater UP nämner.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Känner till en kandidat 886 55.1%

5 Känner inte till någon kandidat, vet inte/vill ej svara 721 44.9%

6 Uppgift saknas 630

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V125: F.30B Antal nämnda EU-parlamentskandidater

Antal nämnda EU-parlamentskandidater

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 kandidat 260 29.5%

2 2 kandidater 276 31.4%

3 3 kandidater 145 16.5%

4 4 kandidater 105 11.9%

5 5 kandidater 39 4.4%

6 6 kandidater 20 2.3%

7 7 kandidater 16 1.8%

8 8 kandidater 7 0.8%

9 9 kandidater 6 0.7%

88 Vet inte/vill ej svara 6 0.7%

0 Frågan ej tillämplig 721

96 Uppgift saknas 636

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 880 /-] [Ej valid: 1796 /-]

# V126: F.30BA EU-parlamentskandidat 1

Frågetext Känner Du till namnet på någon eller några av de personer som stod på partiernas valsedlar i årets EU-parlamentsval?
- EU-parlamentskandidat 1

Värde Etikett Fall Procentandel

101 Vänsterpartiet: Jonas Sjöstedt, Umeå 14 1.6%

102 Vänsterpartiet: Jörn Svensson, Nälden 22 2.5%

103 Vänsterpartiet: Eva-Britt Svensson, Rottne 1 0.1%

105 Vänsterpartiet: Bengt Hurtig, Piteå 1 0.1%

115 Vänsterpartiet: Kjell-Erik Karlsson, Varberg 1 0.1%

120 Vänsterpartiet: Siv Holma, Kiruna 2 0.2%

190 Vänsterpartiet: Gudrun Schyman, partiledare 5 0.6%

201 Socialdemokraterna: Maj-Britt Theorin, Stockholm 129 14.7%
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# V126: F.30BA EU-parlamentskandidat 1

Värde Etikett Fall Procentandel

202 Socialdemokraterna: Maj-Lis Lööw, Mariefred 91 10.4%

203 Socialdemokraterna: Anneli Hulthen, Göteborg 9 1.0%

204 Socialdemokraterna: Beng-Ola Ryttar, Gagnef 16 1.8%

205 Socialdemokraterna: Reynoldh Furustrand, Eskilstuna 3 0.3%

206 Socialdemokraterna: Sören Wibe, Umeå 13 1.5%

207 Socialdemokraterna: Tommy Waidelich, Södertälje 4 0.5%

208 Socialdemokraterna: Jan Andersson, Helsingborg 3 0.3%

211 Socialdemokraterna: Veronika Palm, Linköping 4 0.5%

212 Socialdemokraterna: Yvonne Sandbergs-Fries, Karlskrona 8 0.9%

213 Socialdemokraterna: Axel Andersson, Norrsundet 2 0.2%

215 Socialdemokraterna: Birgitta Ahlqvist, Sunderbyn 3 0.3%

234 Socialdemokraterna: Crister Skoog, Sölvesborg 1 0.1%

239 Socialdemokraterna: Frank Lassen, Grums 1 0.1%

247 Socialdemokraterna: Inger Lundberg, Örebro 1 0.1%

270 Socialdemokraterna: Olle Hammarström, Enskede gård 1 0.1%

290 Socialdemokraterna: Ingvar Carlsson, partiledare 1 0.1%

292 Socialdemokraterna: Margareta Winberg, ej kandidat 38 4.3%

293 Socialdemokraterna: Mona Sahlin, ej kandidat 3 0.3%

301 Centerpartiet: Karl Erik Olsson, Sösdala 20 2.3%

302 Centerpartiet: Kristina Hansson, Kungälv 2 0.2%

303 Centerpartiet: Karin Starrin, Edsbyn 10 1.1%

304 Centerpartiet: Hans Lindqvist, Värmdö 8 0.9%

307 Centerpartiet: Anders Flanking, Skövde 1 0.1%

317 Centerpartiet: Karin Stierna, Hammerdal 1 0.1%

318 Centerpartiet: Kerstin Kalström, Fårösund 1 0.1%

321 Centerpartiet: Ola Spännar, Gagnef 1 0.1%

326 Centerpartiet: Wilhelm Haara, Lappträsk 3 0.3%

390 Centerpartiet: Olof Johansson, partiledare 2 0.2%

403 Folkpartiet: Eva Eriksson, Tidaholm 4 0.5%

405 Folkpartiet: Hadar Cars, Stockholm 31 3.5%

490 Folkpartiet: Maria Leissner, partiledare 4 0.5%

501 Moderaterna: Staffan Burenstam Linder, Djursholm 84 9.6%

502 Moderaterna: Charlotte Cederschiöld, Stockholm 1 0.1%

503 Moderaterna: Gunilla Carlsson, Stockholm 11 1.3%

504 Moderaterna: Ivar Virgin, Lundsbrunn 4 0.5%

505 Moderaterna: Per Stenmarck, Skanör 2 0.2%

509 Moderaterna: Bengt Anders Johansson, Smålandsstenar 1 0.1%

510 Moderaterna: Bengt Mollstedt, Göteborg 3 0.3%

512 Moderaterna: Bo Frank, Växjö 4 0.5%

513 Moderaterna: Catarina Segersten Larsson, Kil 1 0.1%

514 Moderaterna: Elizabeth Nyström, Trollhättan 1 0.1%

516 Moderaterna: Karin Falkmer, Skinnskatteberg 1 0.1%

517 Moderaterna: Margareta Pålsson, Kvidinge 1 0.1%

520 Moderaterna: Per-Arne Arvidsson, Frösön 1 0.1%

590 Moderaterna: Carl Bildt, partiledare 5 0.6%
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# V126: F.30BA EU-parlamentskandidat 1

Värde Etikett Fall Procentandel

601 KDS: Alf Svensson, Gränna 31 3.5%

602 KDS: Birgitta Sacredeus, Mora 2 0.2%

603 KDS: Holger Gustafsson, Götene 2 0.2%

604 KDS: Inger Davidson, Nacka 1 0.1%

605 KDS: Jerzy Einhorn, Danderyd 6 0.7%

606 KDS: Margareta Viklund, Nacka 1 0.1%

607 KDS: Mats Odell, Vallentuna 1 0.1%

701 Miljöpartiet: Per Gahrton, Hörby 134 15.3%

703 Miljöpartiet: Inger Schörling, Gävle 3 0.3%

704 Miljöpartiet: Eva Goes, Härnösand 3 0.3%

707 Miljöpartiet: Sinikka Turunen-Byström, Härnösand 2 0.2%

710 Miljöpartiet: Ulf Holm, Lund 1 0.1%

726 Miljöpartiet: Jörgen Lenz, Karlstad 1 0.1%

790 Miljöpartiet: Birger Schlaug 63 7.2%

791 Miljöpartiet: Marianne Samuelsson 1 0.1%

915 Sarajevo-listan: Wilhelm Agrell, Genarp 2 0.2%

1101 Fria EU-kritiker: Björn von der Esch, Västerljung 4 0.5%

6060 Nämnt känd politiker ej med på lista 28 3.2%

8080 Nämnt okänt namn ej med på lista 1 0.1%

8888 Vet inte/vill ej svara 6 0.7%

0 Frågan ej tillämplig 721

9996 Uppgift saknas 638

9999 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 101- 8888] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 878 /-] [Ej valid: 1798 /-]

# V127: F.30BB EU-parlamentskandidat 1: Parti

Frågetext EU-parlamentskandidat 1 - Vilket parti tillhör han/hon?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Känner ej till parti 29 3.3%

1 Vänsterpartiet 43 4.9%

2 Socialdemokraterna 322 36.7%

3 Centerpartiet 46 5.2%

4 Folkpartiet 37 4.2%

5 Moderata samlingspartiet 119 13.6%

6 Kristdemokratiska samhällspartiet 43 4.9%

7 Miljöpartiet - de gröna 200 22.8%

9 Sarajevo-listan 2 0.2%

11 Fria EU-kritiker 2 0.2%

60 Nämnt känd politiker ej med på lista 28 3.2%

80 Nämnt okänt namn ej med på lista 1 0.1%

88 Vet inte/vill ej svara 6 0.7%

90 Frågan ej tillämplig 721
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# V127: F.30BB EU-parlamentskandidat 1: Parti

Värde Etikett Fall Procentandel

96 Uppgift saknas 638

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 878 /-] [Ej valid: 1798 /-]

# V128: F.30BC EU-parlamentskandidat 1: Kön

Frågetext EU-parlamentskandidat 1 - Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man 502 59.0%

2 Kvinna 343 40.3%

5 Vet inte/vill ej svara 6 0.7%

0 Frågan ej tillämplig 721

6 Uppgift saknas 665

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 851 /-] [Ej valid: 1825 /-]

# V129: F.30BD EU-parlamentskandidat 2

Frågetext Känner Du till namnet på någon eller några av de personer som stod på partiernas valsedlar i årets EU-parlamentsval?
- EU-parlamentskandidat 2

Värde Etikett Fall Procentandel

101 Vänsterpartiet: Jonas Sjöstedt, Umeå 9 1.5%

102 Vänsterpartiet: Jörn Svensson, Nälden 21 3.4%

103 Vänsterpartiet: Eva-Britt Svensson, Rottne 2 0.3%

106 Vänsterpartiet: Anton Flink, Malmö 1 0.2%

115 Vänsterpartiet: Kjell-Erik Karlsson, Varberg 1 0.2%

116 Vänsterpartiet: Marianne Eriksson, Tyresö 1 0.2%

121 Vänsterpartiet: Sten De Geer, Kista 1 0.2%

190 Vänsterpartiet: Gudrun Schyman, partiledare 7 1.1%

201 Socialdemokraterna: Maj-Britt Theorin, Stockholm 93 15.0%

202 Socialdemokraterna: Maj-Lis Lööw, Mariefred 104 16.8%

203 Socialdemokraterna: Anneli Hulthen, Göteborg 3 0.5%

204 Socialdemokraterna: Beng-Ola Ryttar, Gagnef 3 0.5%

205 Socialdemokraterna: Reynoldh Furustrand, Eskilstuna 2 0.3%

206 Socialdemokraterna: Sören Wibe, Umeå 7 1.1%

207 Socialdemokraterna: Tommy Waidelich, Södertälje 1 0.2%

211 Socialdemokraterna: Veronika Palm, Linköping 1 0.2%

212 Socialdemokraterna: Yvonne Sandbergs-Fries, Karlskrona 2 0.3%

213 Socialdemokraterna: Axel Andersson, Norrsundet 3 0.5%

215 Socialdemokraterna: Birgitta Ahlqvist, Sunderbyn 3 0.5%

230 Socialdemokraterna: Britt Bohlin, Mellerud 1 0.2%



- 81 -

# V129: F.30BD EU-parlamentskandidat 2

Värde Etikett Fall Procentandel

290 Socialdemokraterna: Ingvar Carlsson, partiledare 5 0.8%

292 Socialdemokraterna: Margareta Winberg, ej kandidat 41 6.6%

293 Socialdemokraterna: Mona Sahlin, ej kandidat 6 1.0%

301 Centerpartiet: Karl Erik Olsson, Sösdala 22 3.5%

302 Centerpartiet: Kristina Hansson, Kungälv 5 0.8%

303 Centerpartiet: Karin Starrin, Edsbyn 3 0.5%

304 Centerpartiet: Hans Lindqvist, Värmdö 7 1.1%

402 Folkpartiet: Cecilia Malmström, Göteborg 2 0.3%

403 Folkpartiet: Eva Eriksson, Tidaholm 2 0.3%

404 Folkpartiet: Fredrik Malmberg, Stockholm 1 0.2%

405 Folkpartiet: Hadar Cars, Stockholm 17 2.7%

490 Folkpartiet: Maria Leissner, partiledare 5 0.8%

501 Moderaterna: Staffan Burenstam Linder, Djursholm 28 4.5%

502 Moderaterna: Charlotte Cederschiöld, Stockholm 1 0.2%

503 Moderaterna: Gunilla Carlsson, Stockholm 10 1.6%

504 Moderaterna: Ivar Virgin, Lundsbrunn 5 0.8%

505 Moderaterna: Per Stenmarck, Skanör 3 0.5%

509 Moderaterna: Bengt Anders Johansson, Smålandsstenar 2 0.3%

512 Moderaterna: Bo Frank, Växjö 1 0.2%

516 Moderaterna: Karin Falkmer, Skinnskatteberg 1 0.2%

522 Moderaterna: Åsa Äng Eriksson, Bollnäs 1 0.2%

590 Moderaterna: Carl Bildt, partiledare 5 0.8%

601 KDS: Alf Svensson, Gränna 26 4.2%

602 KDS: Birgitta Sacredeus, Mora 1 0.2%

603 KDS: Holger Gustafsson, Götene 2 0.3%

605 KDS: Jerzy Einhorn, Danderyd 4 0.6%

606 KDS: Margareta Viklund, Nacka 1 0.2%

635 KDS: Maria Larsson, Gnosjö 1 0.2%

638 KDS: Ragnwi Marcelind, Gävle 1 0.2%

701 Miljöpartiet: Per Gahrton, Hörby 52 8.4%

702 Miljöpartiet: Malou Lindholm, Karlskrona 2 0.3%

703 Miljöpartiet: Inger Schörling, Gävle 4 0.6%

704 Miljöpartiet: Eva Goes, Härnösand 3 0.5%

707 Miljöpartiet: Sinikka Turunen-Byström, Härnösand 1 0.2%

710 Miljöpartiet: Ulf Holm, Lund 1 0.2%

790 Miljöpartiet: Birger Schlaug 34 5.5%

791 Miljöpartiet: Marianne Samuelsson 5 0.8%

911 Sarajevo-listan: Peter Englund, Uppsala 1 0.2%

1040 Rättvise-listan: Göte Kilden, Nol 1 0.2%

1101 Fria EU-kritiker: Björn von der Esch, Västerljung 2 0.3%

6060 Nämnt känd politiker ej med på lista 32 5.2%

8080 Nämnt okänt namn ej med på lista 1 0.2%

8888 Vet inte/vill ej svara 6 1.0%

0 Frågan ej tillämplig 721

9996 Uppgift saknas 636
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# V129: F.30BD EU-parlamentskandidat 2

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 Bortfall 699
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 101- 8888] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 620 /-] [Ej valid: 2056 /-]

# V130: F.30BE EU-parlamentskandidat 2: Parti

Frågetext EU-parlamentskandidat 2 - Vilket parti tillhör han/hon?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Känner ej till parti 31 5.0%

1 Vänsterpartiet 41 6.6%

2 Socialdemokraterna 268 43.2%

3 Centerpartiet 35 5.6%

4 Folkpartiet 22 3.5%

5 Moderata samlingspartiet 53 8.5%

6 Kristdemokratiska samhällspartiet 35 5.6%

7 Miljöpartiet - de gröna 92 14.8%

9 Sarajevo-listan 1 0.2%

10 Rättvise-listan 2 0.3%

11 Fria EU-kritiker 1 0.2%

60 Nämnt känd politiker ej med på lista 32 5.2%

80 Nämnt okänt namn ej med på lista 1 0.2%

88 Vet inte/vill ej svara 6 1.0%

90 Frågan ej tillämplig 721

96 Uppgift saknas 636

99 Bortfall 699
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 620 /-] [Ej valid: 2056 /-]

# V131: F.30BF EU-parlamentskandidat 2: Kön

Frågetext EU-parlamentskandidat 2 - Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man 268 45.7%

2 Kvinna 312 53.2%

5 Vet inte/vill ej svara 6 1.0%

0 Frågan ej tillämplig 721

6 Uppgift saknas 670

9 Bortfall 699
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 586 /-] [Ej valid: 2090 /-]
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# V132: F.30BG EU-parlamentskandidat 3

Frågetext Känner Du till namnet på någon eller några av de personer som stod på partiernas valsedlar i årets EU-parlamentsval?
- EU-parlamentskandidat 3

Värde Etikett Fall Procentandel

101 Vänsterpartiet: Jonas Sjöstedt, Umeå 3 0.9%

102 Vänsterpartiet: Jörn Svensson, Nälden 11 3.2%

103 Vänsterpartiet: Eva-Britt Svensson, Rottne 1 0.3%

116 Vänsterpartiet: Marianne Eriksson, Tyresö 1 0.3%

121 Vänsterpartiet: Sten De Geer, Kista 1 0.3%

190 Vänsterpartiet: Gudrun Schyman, partiledare 3 0.9%

201 Socialdemokraterna: Maj-Britt Theorin, Stockholm 38 11.0%

202 Socialdemokraterna: Maj-Lis Lööw, Mariefred 50 14.5%

203 Socialdemokraterna: Anneli Hulthen, Göteborg 4 1.2%

204 Socialdemokraterna: Beng-Ola Ryttar, Gagnef 5 1.5%

205 Socialdemokraterna: Reynoldh Furustrand, Eskilstuna 1 0.3%

206 Socialdemokraterna: Sören Wibe, Umeå 5 1.5%

207 Socialdemokraterna: Tommy Waidelich, Södertälje 3 0.9%

208 Socialdemokraterna: Jan Andersson, Helsingborg 4 1.2%

212 Socialdemokraterna: Yvonne Sandbergs-Fries, Karlskrona 1 0.3%

215 Socialdemokraterna: Birgitta Ahlqvist, Sunderbyn 4 1.2%

231 Socialdemokraterna: Britta Rådström, Skelleftehamn 1 0.3%

278 Socialdemokraterna: Stefan Löfven, Örnsköldsvik 1 0.3%

292 Socialdemokraterna: Margareta Winberg, ej kandidat 19 5.5%

293 Socialdemokraterna: Mona Sahlin, ej kandidat 4 1.2%

301 Centerpartiet: Karl Erik Olsson, Sösdala 7 2.0%

302 Centerpartiet: Kristina Hansson, Kungälv 3 0.9%

303 Centerpartiet: Karin Starrin, Edsbyn 2 0.6%

304 Centerpartiet: Hans Lindqvist, Värmdö 10 2.9%

305 Centerpartiet: Helena Nilsson, Stockholm 1 0.3%

315 Centerpartiet: Jörgen Bengtson, Hudiksvall 1 0.3%

404 Folkpartiet: Fredrik Malmberg, Stockholm 1 0.3%

405 Folkpartiet: Hadar Cars, Stockholm 13 3.8%

418 Folkpartiet: Ann-Kristin Fösker, Enköping 1 0.3%

501 Moderaterna: Staffan Burenstam Linder, Djursholm 18 5.2%

502 Moderaterna: Charlotte Cederschiöld, Stockholm 2 0.6%

503 Moderaterna: Gunilla Carlsson, Stockholm 1 0.3%

504 Moderaterna: Ivar Virgin, Lundsbrunn 3 0.9%

505 Moderaterna: Per Stenmarck, Skanör 1 0.3%

512 Moderaterna: Bo Frank, Växjö 1 0.3%

516 Moderaterna: Karin Falkmer, Skinnskatteberg 4 1.2%

522 Moderaterna: Åsa Äng Eriksson, Bollnäs 1 0.3%

601 KDS: Alf Svensson, Gränna 12 3.5%

602 KDS: Birgitta Sacredeus, Mora 1 0.3%

603 KDS: Holger Gustafsson, Götene 2 0.6%

605 KDS: Jerzy Einhorn, Danderyd 4 1.2%

606 KDS: Margareta Viklund, Nacka 1 0.3%

701 Miljöpartiet: Per Gahrton, Hörby 38 11.0%
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# V132: F.30BG EU-parlamentskandidat 3

Värde Etikett Fall Procentandel

703 Miljöpartiet: Inger Schörling, Gävle 1 0.3%

704 Miljöpartiet: Eva Goes, Härnösand 1 0.3%

715 Miljöpartiet: Ingrid Thorfinn, Höganäs 1 0.3%

790 Miljöpartiet: Birger Schlaug 26 7.6%

791 Miljöpartiet: Marianne Samuelsson 2 0.6%

1101 Fria EU-kritiker: Björn von der Esch, Västerljung 1 0.3%

6060 Nämnt känd politiker ej med på lista 17 4.9%

8080 Nämnt okänt namn ej med på lista 1 0.3%

8888 Vet inte/vill ej svara 6 1.7%

0 Frågan ej tillämplig 721

9996 Uppgift saknas 636

9999 Bortfall 975
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 101- 8888] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 344 /-] [Ej valid: 2332 /-]

# V133: F.30BH EU-parlamentskandidat 3: Parti

Frågetext EU-parlamentskandidat 3 - Vilket parti tillhör han/hon?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Känner ej till parti 11 3.2%

1 Vänsterpartiet 19 5.5%

2 Socialdemokraterna 134 39.0%

3 Centerpartiet 23 6.7%

4 Folkpartiet 13 3.8%

5 Moderata samlingspartiet 30 8.7%

6 Kristdemokratiska samhällspartiet 20 5.8%

7 Miljöpartiet - de gröna 69 20.1%

11 Fria EU-kritiker 1 0.3%

60 Nämnt känd politiker ej med på lista 17 4.9%

80 Nämnt okänt namn ej med på lista 1 0.3%

88 Vet inte/vill ej svara 6 1.7%

90 Frågan ej tillämplig 721

96 Uppgift saknas 636

99 Bortfall 975
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 344 /-] [Ej valid: 2332 /-]

# V134: F.30BI EU-parlamentskandidat 3: Kön

Frågetext EU-parlamentskandidat 3 - Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man 174 53.4%

2 Kvinna 146 44.8%
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# V134: F.30BI EU-parlamentskandidat 3: Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Vet inte/vill ej svara 6 1.8%

0 Frågan ej tillämplig 721

6 Uppgift saknas 654

9 Bortfall 975
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 326 /-] [Ej valid: 2350 /-]

# V135: F.30BJ EU-parlamentskandidat 4

Frågetext Känner Du till namnet på någon eller några av de personer som stod på partiernas valsedlar i årets EU-parlamentsval?
- EU-parlamentskandidat 4

Värde Etikett Fall Procentandel

101 Vänsterpartiet: Jonas Sjöstedt, Umeå 6 3.0%

102 Vänsterpartiet: Jörn Svensson, Nälden 4 2.0%

105 Vänsterpartiet: Bengt Hurtig, Piteå 3 1.5%

201 Socialdemokraterna: Maj-Britt Theorin, Stockholm 14 7.0%

202 Socialdemokraterna: Maj-Lis Lööw, Mariefred 15 7.5%

204 Socialdemokraterna: Beng-Ola Ryttar, Gagnef 1 0.5%

205 Socialdemokraterna: Reynoldh Furustrand, Eskilstuna 1 0.5%

206 Socialdemokraterna: Sören Wibe, Umeå 1 0.5%

207 Socialdemokraterna: Tommy Waidelich, Södertälje 1 0.5%

212 Socialdemokraterna: Yvonne Sandbergs-Fries, Karlskrona 1 0.5%

213 Socialdemokraterna: Axel Andersson, Norrsundet 3 1.5%

214 Socialdemokraterna: Berndt Ekholm, Skene 1 0.5%

226 Socialdemokraterna: Birgitta Lind, Västerås 1 0.5%

230 Socialdemokraterna: Britt Bohlin, Mellerud 1 0.5%

254 Socialdemokraterna: Krister Örnfjäder, Västervik 1 0.5%

267 Socialdemokraterna: Michael Sjöö, Växjö 1 0.5%

292 Socialdemokraterna: Margareta Winberg, ej kandidat 6 3.0%

293 Socialdemokraterna: Mona Sahlin, ej kandidat 1 0.5%

301 Centerpartiet: Karl Erik Olsson, Sösdala 5 2.5%

302 Centerpartiet: Kristina Hansson, Kungälv 2 1.0%

303 Centerpartiet: Karin Starrin, Edsbyn 3 1.5%

304 Centerpartiet: Hans Lindqvist, Värmdö 4 2.0%

321 Centerpartiet: Ola Spännar, Gagnef 1 0.5%

401 Folkpartiet: Bengt Westerberg, Stockholm 1 0.5%

403 Folkpartiet: Eva Eriksson, Tidaholm 1 0.5%

404 Folkpartiet: Fredrik Malmberg, Stockholm 1 0.5%

405 Folkpartiet: Hadar Cars, Stockholm 15 7.5%

490 Folkpartiet: Maria Leissner, partiledare 3 1.5%

501 Moderaterna: Staffan Burenstam Linder, Djursholm 12 6.0%

502 Moderaterna: Charlotte Cederschiöld, Stockholm 1 0.5%

503 Moderaterna: Gunilla Carlsson, Stockholm 4 2.0%

507 Moderaterna: Anna Boman, Täby 1 0.5%



- 86 -

# V135: F.30BJ EU-parlamentskandidat 4

Värde Etikett Fall Procentandel

509 Moderaterna: Bengt Anders Johansson, Smålandsstenar 1 0.5%

520 Moderaterna: Per-Arne Arvidsson, Frösön 1 0.5%

590 Moderaterna: Carl Bildt, partiledare 1 0.5%

601 KDS: Alf Svensson, Gränna 8 4.0%

602 KDS: Birgitta Sacredeus, Mora 1 0.5%

605 KDS: Jerzy Einhorn, Danderyd 3 1.5%

606 KDS: Margareta Viklund, Nacka 1 0.5%

701 Miljöpartiet: Per Gahrton, Hörby 37 18.6%

704 Miljöpartiet: Eva Goes, Härnösand 2 1.0%

790 Miljöpartiet: Birger Schlaug 7 3.5%

791 Miljöpartiet: Marianne Samuelsson 3 1.5%

915 Sarajevo-listan: Wilhelm Agrell, Genarp 2 1.0%

6060 Nämnt känd politiker ej med på lista 8 4.0%

8080 Nämnt okänt namn ej med på lista 1 0.5%

8888 Vet inte/vill ej svara 7 3.5%

0 Frågan ej tillämplig 721

9996 Uppgift saknas 636

9999 Bortfall 1120
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 101- 8888] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 199 /-] [Ej valid: 2477 /-]

# V136: F.30BK EU-parlamentskandidat 4: Parti

Frågetext EU-parlamentskandidat 4 - Vilket parti tillhör han/hon?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Känner ej till parti 4 0.5%

1 Vänsterpartiet 13 1.6%

2 Socialdemokraterna 48 5.7%

3 Centerpartiet 14 1.7%

4 Folkpartiet 21 2.5%

5 Moderata samlingspartiet 21 2.5%

6 Kristdemokratiska samhällspartiet 13 1.6%

7 Miljöpartiet - de gröna 48 5.7%

9 Sarajevo-listan 2 0.2%

60 Nämnt känd politiker ej med på lista 8 1.0%

88 Vet inte/vill ej svara 7 0.8%

96 Uppgift saknas 636 76.2%

90 Frågan ej tillämplig 721

99 Bortfall 1120
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 96] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 835 /-] [Ej valid: 1841 /-]
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# V137: F.30BL EU-parlamentskandidat 4: Kön

Frågetext EU-parlamentskandidat 4 - Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man 123 64.4%

2 Kvinna 61 31.9%

5 Vet inte/vill ej svara 7 3.7%

0 Frågan ej tillämplig 721

6 Uppgift saknas 644

9 Bortfall 1120
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 191 /-] [Ej valid: 2485 /-]

# V138: F.31A Röstade vid EU-parlamentsvalet

Frågetext Röstade Du i EU-parlamentsvalet i år?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1108 49.6%

5 Nej, röstade inte 1125 50.3%

8 Vägrar svara 2 0.1%

6 Uppgift saknas 2

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2235 /-] [Ej valid: 441 /-]

# V139: F.31B Partival vid EU-parlamentsvalet

Frågetext Om Ja: Vilket parti röstade Du på i EU-parlamentsvalet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 147 13.2%

2 Socialdemokraterna 307 27.7%

3 Centerpartiet 67 6.0%

4 Folkpartiet 43 3.9%

5 Moderata samlingspartiet 228 20.5%

6 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 36 3.2%

7 Miljöpartiet - de gröna 208 18.7%

9 Annat parti 22 2.0%

10 Röstade blankt 20 1.8%

89 Vill ej svara 32 2.9%

0 Frågan ej tillämplig 1125

96 Uppgift saknas 2

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 89] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1110 /-] [Ej valid: 1566 /-]
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# V139: F.31B Partival vid EU-parlamentsvalet

# V140: F.31C Typ av valsedel

Frågetext Vilken typ av valsedel röstade Du på: En med en EU-positiv kandidat överst, en med en EU-negativ/EU-kritisk
kandidat överst eller röstade Du med en valsedel utan kandidatnamn eller kommer Du inte ihåg vilken typ av valsedel
Du röstade på?

Intervjuvarens
instruktioner

FRÅGA 31C STÄLLS ENDAST TILL UP SOM I FRÅGA 31B UPPGIVIT ATT DE RÖSTAT PÅ
SOCIALDEMOKRATERNA, CENTERPARTIET ELLER KDS. VISA SVARSKORT 31C

Värde Etikett Fall Procentandel

1 En med en EU-positiv kandidat överst 170 41.5%

2 En med en EU-negativ/EU-kritisk kandidat överst 152 37.1%

3 En utan kandidatnamn 49 12.0%

4 Kommer inte ihåg 30 7.3%

5 Vet inte/vill ej svara 9 2.2%

0 Frågan ej tillämplig 1825

6 Uppgift saknas 2

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 410 /-] [Ej valid: 2266 /-]

# V141: F.31DA Personröstade i EU-parlamentsvalet

Frågetext I EU-parlamentsvalet var det möjligt att personrösta genom att sätta ett kryss framför en av kandidaterna på valsedeln.
Utnyttjade Du möjligheten att personrösta i EU-parlamentsvalet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 463 43.8%

5 Nej 594 56.1%

6 Kommer inte ihåg/vet inte/vill ej svara 1 0.1%

0 Frågan ej tillämplig 1177

8 Uppgift saknas 2

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1058 /-] [Ej valid: 1618 /-]

# V142: F.31DB Kommer ihåg namnet på kandidat man röstat på

Frågetext Kommer Du ihåg namnet på den kandidat som Du personröstare på?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 297 78.0%

5 Nej 51 13.4%

6 Vet inte/vill ej svara 33 8.7%

0 Frågan ej tillämplig 1223

8 Uppgift saknas 633

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# V142: F.31DB Kommer ihåg namnet på kandidat man röstat på

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 381 /-] [Ej valid: 2295 /-]

# V143: F.31EA Personval: Skäl 1

Frågetext Vilka var de viktigaste skälen till att Du personröstade som Du gjorde?

Intervjuvarens
instruktioner

Den första frågan ställs till UP som i fråga 31D uppgivit att han/hon personröstat och angett kandidatens namn. Den
andra frågan ställs till UP som i fråga 31D uppgivit att han/hon personröstat men ej angett kandidatens namn. Den
tredje frågan ställs till UP som i fråga 31D uppgivit att han/hon ej personröstat.

Värde Etikett Fall Procentandel

101 Kandidatens personliga egenskaper: Ärlig/hederlig 1 0.1%

102 Kandidatens personliga egenskaper: Pålitlig 1 0.1%

104 Kandidatens personliga egenskaper: Kunnig/kompetent 27 3.4%

105 Kandidatens personliga egenskaper: Sympatisk 1 0.1%

106 Kandidatens personliga egenskaper: Starkt ledare/
handlingskraftig

7 0.9%

107 Kandidatens personliga egenskaper: Förtroendeingivande 12 1.5%

108 Kandidatens personliga egenskaper: Erfaren 6 0.8%

109 Kandidatens personliga egenskaper: Demokratisk/folklig 1 0.1%

110 Kandidatens personliga egenskaper: Gjort ett gott intryck i
massmedierna, ospecifierat

13 1.6%

119 Kandidatens personliga egenskaper: Övrigt 7 0.9%

121 Kandidatens sociala egenskaper: Klass 4 0.5%

122 Kandidatens sociala egenskaper: Kön 18 2.3%

123 Kandidatens sociala egenskaper: Ålder 11 1.4%

124 Kandidatens sociala egenskaper: Region 31 3.9%

125 Kandidatens sociala egenskaper: Yrke/kompetensområde 14 1.8%

131 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten var för
ett svenskt EU-medlemskap

13 1.6%

132 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten var
emot ett svenskt EU-medlemskap

80 10.0%

133 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten
representerar en bra politik i enskilda sakfrågor t ex frågor
om ekonomi, arbetslöshet, miljö, fred, demokrati, EU-
organisationen mm.

35 4.4%

134 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten har bra
åsikter, ospecificerat

26 3.3%

141 Övriga skäl till personröstning: Ospecificerat; kandidaten är
den bäste och liknande

12 1.5%

142 Övriga skäl till personröstning: Känner kandidaten
personligen

7 0.9%

143 Övriga skäl till personröstning: Demokratisk rättighet att
rösta. Viktigt, en plikt att rösta

5 0.6%

144 Övriga skäl till personröstning: Enbart partireferenser. Partiet
hade bra budskap.

2 0.3%

149 Övriga skäl till personröstning: Övrigt 22 2.8%

150 Kan ej ange sina skäl till val av kandidat 7 0.9%

301 Intresse: Inte intresserad av personval/personröstning 19 2.4%

302 Intresse: Orkade inte engagera sig i personvalet, kände inte
till/glömde att det var personval

23 2.9%
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# V143: F.31EA Personval: Skäl 1

Värde Etikett Fall Procentandel

311 Kunskap: Saknade kunskap om kandidaterna, osäker 171 21.5%

312 Intresse: Dåligt informerad/dålig information om
kandidaterna, kandidaternas budskap har inte gått ut

30 3.8%

315 Kandidaterna: Ingen kandidat passade. Kan inte avgöra vilken
kandidat som är bäst

9 1.1%

327 Kandidaterna som grupp, referens till individegenskaper:
Fanns inga förtroendeingivande kandidater att välja mellan

1 0.1%

328 Kandidaterna som grupp, referens till individegenskaper:
Fanns inga erfarna kandidater att välja mellan

1 0.1%

329 Kandidaterna som grupp, referens till individegenskaper:
Fanns inga folkliga kandidater att välja mellan

1 0.1%

330 Kandidaterna som grupp, referens till individegenskaper:
Övrigt

1 0.1%

342 Kandidaterna som grupp, referens till sociala egenskaper:
Referenser till kön

1 0.1%

351 Personval: Är emot personval. Varje parti borde utse sina
egna EU-representanter

8 1.0%

352 Personval: Är emot personval - partiet viktigare än person,
spelar ingen roll vem som blir vald, partiernas politik
viktigare

29 3.6%

353 Personval: Gillade inte blandade listor 3 0.4%

354 Personval: Nöjd med partiets val av kandidater och/eller
rangordningen på listorna

45 5.6%

361 Personval och EU: EU är dåligt. 10 1.3%

371 Formerna kring personvalet: Personvalet var krångligt/svårt 22 2.8%

372 Formerna kring personvalet: Inga namn på postens valsedlar 17 2.1%

373 Formerna kring personvalet: Personvalet saknar betydelse.
Måste till alltför många röster för att välja in andra än
toppkandidaterna i EU-parlamentet.

31 3.9%

380 Sakskäl mot EU: Anger sakfrågor - EU-kritik - som skäl till
att inte personrösta

4 0.5%

390 Övriga skäl 8 1.0%

0 Frågan ej tillämplig 754

996 Uppgift saknas 686

999 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 101- 390] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 797 /-] [Ej valid: 1879 /-]

# V144: F.31EB Personval: Skäl 2

Frågetext Är det ytterligare något skäl Du vill nämna? - Skäl personröstade/inte personröstade, 2

Värde Etikett Fall Procentandel

101 Kandidatens personliga egenskaper: Ärlig/hederlig 1 0.7%

102 Kandidatens personliga egenskaper: Pålitlig 1 0.7%

104 Kandidatens personliga egenskaper: Kunnig/kompetent 13 8.7%

105 Kandidatens personliga egenskaper: Sympatisk 3 2.0%

106 Kandidatens personliga egenskaper: Starkt ledare/
handlingskraftig

2 1.3%

107 Kandidatens personliga egenskaper: Förtroendeingivande 6 4.0%
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# V144: F.31EB Personval: Skäl 2

Värde Etikett Fall Procentandel

108 Kandidatens personliga egenskaper: Erfaren 4 2.7%

109 Kandidatens personliga egenskaper: Demokratisk/folklig 1 0.7%

119 Kandidatens personliga egenskaper: Övrigt 6 4.0%

121 Kandidatens sociala egenskaper: Klass 2 1.3%

122 Kandidatens sociala egenskaper: Kön 7 4.7%

123 Kandidatens sociala egenskaper: Ålder 5 3.3%

124 Kandidatens sociala egenskaper: Region 10 6.7%

125 Kandidatens sociala egenskaper: Yrke/kompetensområde 5 3.3%

126 Kandidatens sociala egenskaper: Övrigt 1 0.7%

131 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten var för
ett svenskt EU-medlemskap

5 3.3%

132 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten var
emot ett svenskt EU-medlemskap

7 4.7%

133 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten
representerar en bra politik i enskilda sakfrågor t ex frågor
om ekonomi, arbetslöshet, miljö, fred, demokrati, EU-
organisationen mm.

25 16.7%

134 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten har bra
åsikter, ospecificerat

7 4.7%

141 Övriga skäl till personröstning: Ospecificerat; kandidaten är
den bäste och liknande

4 2.7%

142 Övriga skäl till personröstning: Känner kandidaten
personligen

1 0.7%

143 Övriga skäl till personröstning: Demokratisk rättighet att
rösta. Viktigt, en plikt att rösta

1 0.7%

149 Övriga skäl till personröstning: Övrigt 4 2.7%

301 Intresse: Inte intresserad av personval/personröstning 2 1.3%

302 Intresse: Orkade inte engagera sig i personvalet, kände inte
till/glömde att det var personval

1 0.7%

311 Kunskap: Saknade kunskap om kandidaterna, osäker 6 4.0%

312 Intresse: Dåligt informerad/dålig information om
kandidaterna, kandidaternas budskap har inte gått ut

2 1.3%

330 Kandidaterna som grupp, referens till individegenskaper:
Övrigt

1 0.7%

351 Personval: Är emot personval. Varje parti borde utse sina
egna EU-representanter

1 0.7%

352 Personval: Är emot personval - partiet viktigare än person,
spelar ingen roll vem som blir vald, partiernas politik
viktigare

4 2.7%

353 Personval: Gillade inte blandade listor 3 2.0%

354 Personval: Nöjd med partiets val av kandidater och/eller
rangordningen på listorna

1 0.7%

371 Formerna kring personvalet: Personvalet var krångligt/svårt 2 1.3%

373 Formerna kring personvalet: Personvalet saknar betydelse.
Måste till alltför många röster för att välja in andra än
toppkandidaterna i EU-parlamentet.

6 4.0%

0 Frågan ej tillämplig 1457

996 Uppgift saknas 630

999 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 101- 390] [Missing: */0]
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# V144: F.31EB Personval: Skäl 2

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 150 /-] [Ej valid: 2526 /-]

# V145: F.31EC Personval: Skäl 3

Frågetext Är det ytterligare något skäl Du vill nämna? - Skäl personröstade/inte personröstade, 3

Värde Etikett Fall Procentandel

104 Kandidatens personliga egenskaper: Kunnig/kompetent 2 5.7%

105 Kandidatens personliga egenskaper: Sympatisk 2 5.7%

107 Kandidatens personliga egenskaper: Förtroendeingivande 1 2.9%

108 Kandidatens personliga egenskaper: Erfaren 2 5.7%

109 Kandidatens personliga egenskaper: Demokratisk/folklig 2 5.7%

110 Kandidatens personliga egenskaper: Gjort ett gott intryck i
massmedierna, ospecifierat

2 5.7%

119 Kandidatens personliga egenskaper: Övrigt 3 8.6%

122 Kandidatens sociala egenskaper: Kön 4 11.4%

123 Kandidatens sociala egenskaper: Ålder 1 2.9%

125 Kandidatens sociala egenskaper: Yrke/kompetensområde 3 8.6%

132 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten var
emot ett svenskt EU-medlemskap

1 2.9%

133 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten
representerar en bra politik i enskilda sakfrågor t ex frågor
om ekonomi, arbetslöshet, miljö, fred, demokrati, EU-
organisationen mm.

7 20.0%

134 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten har bra
åsikter, ospecificerat

3 8.6%

149 Övriga skäl till personröstning: Övrigt 1 2.9%

373 Formerna kring personvalet: Personvalet saknar betydelse.
Måste till alltför många röster för att välja in andra än
toppkandidaterna i EU-parlamentet.

1 2.9%

0 Frågan ej tillämplig 1572

996 Uppgift saknas 630

999 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 101- 390] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 35 /-] [Ej valid: 2641 /-]

# V146: F.31ED Personval: Skäl 4

Frågetext Är det ytterligare något skäl Du vill nämna? - Skäl personröstade/inte personröstade, 4

Värde Etikett Fall Procentandel

133 Kandidatens åsikter i politiska sakfrågor: Kandidaten
representerar en bra politik i enskilda sakfrågor t ex frågor
om ekonomi, arbetslöshet, miljö, fred, demokrati, EU-
organisationen mm.

1 33.3%

141 Övriga skäl till personröstning: Ospecificerat; kandidaten är
den bäste och liknande

2 66.7%

0 Frågan ej tillämplig 1604

996 Uppgift saknas 630

999 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# V146: F.31ED Personval: Skäl 4

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 101- 390] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 3 /-] [Ej valid: 2673 /-]

# V147: F.31EE Personval: Skäl 5

Frågetext Är det ytterligare något skäl Du vill nämna? - Skäl personröstade/inte personröstade, 5

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Frågan ej tillämplig 1607

996 Uppgift saknas 630

999 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 101- 390] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 0 /-] [Ej valid: 2676 /-]

# V148: F.31FA Icke-röstning: Skäl 1

Frågetext Vilka var de viktigaste skälen till att Du inte röstade i EU-parlamentsvalet?/Vilka var de viktigaste skälen till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Intresse: Inte intresserad av politik 80 7.1%

2 Intresse: Inte intresse av EU-frågor 12 1.1%

3 Intresse: Inte intresse av EU-parlamentsvalet 10 0.9%

4 Intresse: Orkade inte engagera sig, glömde att det var val,
kände inte till att det var val

40 3.5%

11 Kunskap: Saknar kunskap om politik 156 13.8%

12 Kunskap: Saknar kunskap om EU-frågor 45 4.0%

13 Kunskap: Saknar kunskap om EU-parlamentsvalet 25 2.2%

14 Kunskap: Dåligt informerad/dålig information, har inte fått
tillräcklig information för att fatta beslut

130 11.5%

15 Kunskap: Kände inte till kandidaterna 16 1.4%

21 Inflytande/valets betydelse: EU-parlamentsvalet inte viktigt/
valet saknar betydelse, allmänt

20 1.8%

22 Inflytande/valets betydelse: EU-parlamentsvalet inte viktigt/
valets betydelse: EU-parlamentsvalet inte viktigt, EU-
parlament saknar inflytande

3 0.3%

23 Inflytande/valets betydelse: EU-parlamentsvalet inte viktigt,
Sveriges roll marginell, för få svenska representanter för att
ge Sverige inflytande i EU-parlamentet

13 1.1%

24 Inflytande/valets betydelse: Vi borde inte ha något val,
riksdagen borde utse representanterna

7 0.6%

25 Inflytande/valets betydelse: UP:s egna röst saknar betydelse 33 2.9%

31 Folkomröstningen 1994: Redan röstat i folkomröstningen 19 1.7%

32 Folkomröstningen 1994: Redan röstat ja 3 0.3%

33 Folkomröstningen 1994: Redan röstat nej 80 7.1%

34 Folkomröstningen 1994: Röstade nej 1994. Icke-röstning en
protest mot EU-medlemskapet

18 1.6%

35 Folkomröstningen 1994: Röstade ja 1994. Icke-röstning en
protest mot EU-medlemskapet

2 0.2%
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# V148: F.31FA Icke-röstning: Skäl 1

Värde Etikett Fall Procentandel

36 Folkomröstningen 1994: Icke-röstning en protest mot
EU-medlemskapet. UP anger ej hur han/hon röstade i
folkomröstningen

149 13.2%

37 Folkomröstningen 1994: Röstade inte i folkomröstningen,
röstade därför inte nu

3 0.3%

41 Partierna och kandidaterna: Protest, missnöjesyttring utan
motivering

7 0.6%

42 Partierna och kandidaterna: Ej överens med det egna partiet 7 0.6%

44 Partierna och kandidaterna: Ingen möjlighet att rösta på
enbart nej-kandidater i mitt parti

1 0.1%

45 Partierna och kandidaterna: Saknar förtroende för partier och
politiker/kandidaterna

35 3.1%

46 Partierna och kandidaterna: Ingen skillnad mellan partiernas
politik

4 0.4%

51 Formerna kring valet: Personvalet. Krångligt, svårt att förstå
hur personvalet gick till, inga namn på postens valsedlar

22 1.9%

52 Formerna kring valet: Formaliteter. Vallokalen, röstkort,
valsedlar, mm

14 1.2%

53 Formerna kring valet: För många val på för kort tid,
valtrötthet

1 0.1%

54 Formerna kring valet: Missbelåten med att Nej-partier skall
representeras i EU-parlamentet

2 0.2%

61 Förhinder: Upptagen 29 2.6%

62 Förhinder: Bortrest 47 4.1%

63 Förhinder: Sjuk 21 1.9%

64 Förhinder: Olycka 1 0.1%

65 Förhinder: Övrigt 38 3.4%

70 Övriga skäl 26 2.3%

88 Vet inte/vill ej svara 14 1.2%

0 Frågan ej tillämplig 1090

96 Uppgift saknas 14

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1133 /-] [Ej valid: 1543 /-]

# V149: F.31FB Icke-röstning: Skäl 2

Frågetext 31F(2) Icke röstning skäl, 2

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Intresse: Inte intresserad av politik 23 7.5%

2 Intresse: Inte intresse av EU-frågor 3 1.0%

3 Intresse: Inte intresse av EU-parlamentsvalet 3 1.0%

4 Intresse: Orkade inte engagera sig, glömde att det var val,
kände inte till att det var val

15 4.9%

11 Kunskap: Saknar kunskap om politik 20 6.5%

12 Kunskap: Saknar kunskap om EU-frågor 7 2.3%

13 Kunskap: Saknar kunskap om EU-parlamentsvalet 9 2.9%
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# V149: F.31FB Icke-röstning: Skäl 2

Värde Etikett Fall Procentandel

14 Kunskap: Dåligt informerad/dålig information, har inte fått
tillräcklig information för att fatta beslut

26 8.4%

15 Kunskap: Kände inte till kandidaterna 9 2.9%

21 Inflytande/valets betydelse: EU-parlamentsvalet inte viktigt/
valet saknar betydelse, allmänt

9 2.9%

22 Inflytande/valets betydelse: EU-parlamentsvalet inte viktigt/
valets betydelse: EU-parlamentsvalet inte viktigt, EU-
parlament saknar inflytande

1 0.3%

23 Inflytande/valets betydelse: EU-parlamentsvalet inte viktigt,
Sveriges roll marginell, för få svenska representanter för att
ge Sverige inflytande i EU-parlamentet

5 1.6%

24 Inflytande/valets betydelse: Vi borde inte ha något val,
riksdagen borde utse representanterna

8 2.6%

25 Inflytande/valets betydelse: UP:s egna röst saknar betydelse 7 2.3%

31 Folkomröstningen 1994: Redan röstat i folkomröstningen 1 0.3%

33 Folkomröstningen 1994: Redan röstat nej 6 1.9%

34 Folkomröstningen 1994: Röstade nej 1994. Icke-röstning en
protest mot EU-medlemskapet

2 0.6%

36 Folkomröstningen 1994: Icke-röstning en protest mot
EU-medlemskapet. UP anger ej hur han/hon röstade i
folkomröstningen

27 8.8%

42 Partierna och kandidaterna: Ej överens med det egna partiet 5 1.6%

44 Partierna och kandidaterna: Ingen möjlighet att rösta på
enbart nej-kandidater i mitt parti

1 0.3%

45 Partierna och kandidaterna: Saknar förtroende för partier och
politiker/kandidaterna

13 4.2%

51 Formerna kring valet: Personvalet. Krångligt, svårt att förstå
hur personvalet gick till, inga namn på postens valsedlar

17 5.5%

52 Formerna kring valet: Formaliteter. Vallokalen, röstkort,
valsedlar, mm

14 4.5%

53 Formerna kring valet: För många val på för kort tid,
valtrötthet

1 0.3%

54 Formerna kring valet: Missbelåten med att Nej-partier skall
representeras i EU-parlamentet

2 0.6%

61 Förhinder: Upptagen 8 2.6%

62 Förhinder: Bortrest 9 2.9%

63 Förhinder: Sjuk 1 0.3%

65 Förhinder: Övrigt 15 4.9%

70 Övriga skäl 27 8.8%

88 Vet inte/vill ej svara 14 4.5%

0 Frågan ej tillämplig 1090

96 Uppgift saknas 14

99 Bortfall 1264
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 308 /-] [Ej valid: 2368 /-]

# V150: F.31FC Icke-röstning: Skäl 3

Frågetext 31F(3) Icke röstning skäl, 3
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# V150: F.31FC Icke-röstning: Skäl 3

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Intresse: Inte intresserad av politik 4 8.3%

2 Intresse: Inte intresse av EU-frågor 1 2.1%

4 Intresse: Orkade inte engagera sig, glömde att det var val,
kände inte till att det var val

1 2.1%

11 Kunskap: Saknar kunskap om politik 2 4.2%

14 Kunskap: Dåligt informerad/dålig information, har inte fått
tillräcklig information för att fatta beslut

4 8.3%

15 Kunskap: Kände inte till kandidaterna 5 10.4%

22 Inflytande/valets betydelse: EU-parlamentsvalet inte viktigt/
valets betydelse: EU-parlamentsvalet inte viktigt, EU-
parlament saknar inflytande

1 2.1%

23 Inflytande/valets betydelse: EU-parlamentsvalet inte viktigt,
Sveriges roll marginell, för få svenska representanter för att
ge Sverige inflytande i EU-parlamentet

2 4.2%

36 Folkomröstningen 1994: Icke-röstning en protest mot
EU-medlemskapet. UP anger ej hur han/hon röstade i
folkomröstningen

2 4.2%

45 Partierna och kandidaterna: Saknar förtroende för partier och
politiker/kandidaterna

2 4.2%

51 Formerna kring valet: Personvalet. Krångligt, svårt att förstå
hur personvalet gick till, inga namn på postens valsedlar

1 2.1%

52 Formerna kring valet: Formaliteter. Vallokalen, röstkort,
valsedlar, mm

1 2.1%

61 Förhinder: Upptagen 1 2.1%

62 Förhinder: Bortrest 1 2.1%

70 Övriga skäl 6 12.5%

88 Vet inte/vill ej svara 14 29.2%

0 Frågan ej tillämplig 1090

96 Uppgift saknas 14

99 Bortfall 1524
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 48 /-] [Ej valid: 2628 /-]

# V151: F.31FD Icke-röstning: Skäl 4

Frågetext 31F(4) Icke röstning skäl, 4

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Intresse: Orkade inte engagera sig, glömde att det var val,
kände inte till att det var val

1 4.5%

14 Kunskap: Dåligt informerad/dålig information, har inte fått
tillräcklig information för att fatta beslut

1 4.5%

36 Folkomröstningen 1994: Icke-röstning en protest mot
EU-medlemskapet. UP anger ej hur han/hon röstade i
folkomröstningen

1 4.5%

52 Formerna kring valet: Formaliteter. Vallokalen, röstkort,
valsedlar, mm

2 9.1%

54 Formerna kring valet: Missbelåten med att Nej-partier skall
representeras i EU-parlamentet

1 4.5%

65 Förhinder: Övrigt 1 4.5%



- 97 -

# V151: F.31FD Icke-röstning: Skäl 4

Värde Etikett Fall Procentandel

70 Övriga skäl 1 4.5%

88 Vet inte/vill ej svara 14 63.6%

0 Frågan ej tillämplig 1090

96 Uppgift saknas 14

99 Bortfall 1550
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 22 /-] [Ej valid: 2654 /-]

# V152: F.31FE Icke-röstning: Skäl 5

Frågetext 31F(5) Icke röstning skäl, 5

Värde Etikett Fall Procentandel

25 Inflytande/valets betydelse: UP:s egna röst saknar betydelse 1 6.7%

88 Vet inte/vill ej svara 14 93.3%

0 Frågan ej tillämplig 1090

96 Uppgift saknas 14

99 Bortfall 1557
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 15 /-] [Ej valid: 2661 /-]

# V153: F.31FAA Skäl ej rösta: Inte intresserad av politik

Frågetext Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Inte intresserad av politik

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 31FA OCH LÄS UPP ALTERNATIVEN

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 105 11.4%

2 Ganska viktigt skäl 186 20.1%

3 Inte särskilt viktigt skäl 256 27.7%

4 Inte alls viktigt skäl 366 39.6%

5 Vet inte/vill ej svara 11 1.2%

0 Frågan ej tillämplig 1090

6 Uppgift saknas 222

9 Bortfall 440
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 924 /-] [Ej valid: 1752 /-]

# V154: F.31FAB Skäl ej rösta: Inte intresserad av EU-frågor

Frågetext Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Inte intresserad av EU-frågor
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# V154: F.31FAB Skäl ej rösta: Inte intresserad av EU-frågor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 138 14.9%

2 Ganska viktigt skäl 193 20.9%

3 Inte särskilt viktigt skäl 275 29.8%

4 Inte alls viktigt skäl 301 32.6%

5 Vet inte/vill ej svara 17 1.8%

0 Frågan ej tillämplig 1090

6 Uppgift saknas 222

9 Bortfall 440
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 924 /-] [Ej valid: 1752 /-]

# V155: F.31FAC Skäl ej rösta: Inte tillräckligt insatt

Frågetext Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Inte tillräckligt insatt i vad EU-parlamentsvalet handlade om

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 400 43.2%

2 Ganska viktigt skäl 254 27.5%

3 Inte särskilt viktigt skäl 107 11.6%

4 Inte alls viktigt skäl 148 16.0%

5 Vet inte/vill ej svara 16 1.7%

0 Frågan ej tillämplig 1090

6 Uppgift saknas 222

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 925 /-] [Ej valid: 1751 /-]
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# V156: F.31FAD Skäl ej rösta: EU-parlamentsvalet inte viktigt

Frågetext Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - EU-parlamentsvalet inte viktigt/EU-parlamentet har litet inflytande

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 98 10.6%

2 Ganska viktigt skäl 229 24.8%

3 Inte särskilt viktigt skäl 220 23.8%

4 Inte alls viktigt skäl 278 30.1%

5 Vet inte/vill ej svara 99 10.7%

0 Frågan ej tillämplig 1090

6 Uppgift saknas 222

9 Bortfall 440
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 924 /-] [Ej valid: 1752 /-]

# V157: F.31FAE Skäl ej rösta: Negativ till EU

Frågetext Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Negativ till EU/har redan röstat nej i folkomröstningen 1994

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 302 32.7%

2 Ganska viktigt skäl 111 12.0%

3 Inte särskilt viktigt skäl 96 10.4%

4 Inte alls viktigt skäl 393 42.5%

5 Vet inte/vill ej svara 22 2.4%

0 Frågan ej tillämplig 1090

6 Uppgift saknas 222

9 Bortfall 440
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 924 /-] [Ej valid: 1752 /-]

# V158: F.31FAF Skäl ej rösta: Inte överens med sin parti i EU-frågor

Frågetext Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Inte överens i EU-frågor med det parti jag annars tycket bäst om

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 77 8.3%

2 Ganska viktigt skäl 125 13.5%

3 Inte särskilt viktigt skäl 168 18.2%

4 Inte alls viktigt skäl 478 51.7%

5 Vet inte/vill ej svara 76 8.2%

0 Frågan ej tillämplig 1090

6 Uppgift saknas 222

9 Bortfall 440
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]
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# V158: F.31FAF Skäl ej rösta: Inte överens med sin parti i EU-frågor

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 924 /-] [Ej valid: 1752 /-]

# V159: F.31FAG Skäl ej rösta: Ingen möjlighet att rösta på enbart ja- eller nej-kandidater i sitt parti

Frågetext Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Ingen möjlighet att rösta på enbart ja-kandidater eller på enbart nej-kandidater
i mitt parti

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 42 4.5%

2 Ganska viktigt skäl 68 7.4%

3 Inte särskilt viktigt skäl 140 15.2%

4 Inte alls viktigt skäl 596 64.5%

5 Vet inte/vill ej svara 78 8.4%

0 Frågan ej tillämplig 1090

6 Uppgift saknas 222

9 Bortfall 440
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 924 /-] [Ej valid: 1752 /-]

# V160: F.31FAH Skäl ej rösta: Krångligt med personröstning

Frågetext Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Krångligt med personröstning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 107 11.6%

2 Ganska viktigt skäl 148 16.0%

3 Inte särskilt viktigt skäl 132 14.3%

4 Inte alls viktigt skäl 491 53.1%

5 Vet inte/vill ej svara 46 5.0%

0 Frågan ej tillämplig 1090

6 Uppgift saknas 222

9 Bortfall 440
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 924 /-] [Ej valid: 1752 /-]

# V161: F.31FAI Skäl ej rösta: Upptagen

Frågetext Hur viktiga var följande skäl till att Du inte röstade i EU-parlamentsvalet?/Hur viktiga var följande skäl till att Du
röstade blankt i EU-parlamentsvalet? - Upptagen/bortrest/sjuk/olyckshändelse

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 136 14.7%

2 Ganska viktigt skäl 40 4.3%

3 Inte särskilt viktigt skäl 45 4.9%

4 Inte alls viktigt skäl 690 74.7%

5 Vet inte/vill ej svara 13 1.4%
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# V161: F.31FAI Skäl ej rösta: Upptagen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Frågan ej tillämplig 1090

6 Uppgift saknas 222

9 Bortfall 440
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 924 /-] [Ej valid: 1752 /-]

# V162: F.31G Tidpunkt för röstbeslut

Frågetext När bestämde Du Dig för hur Du skulle rösta i EU-parlamentsvalet? Var det under sista veckan före valet eller
tidigare under hösten och sommaren eller visste Du sedan länge hur Du skulle rösta?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Under sista veckan före valet 351 41.2%

2 Tidigare under hösten och sommaren 192 22.5%

3 UP visste sedan länge hur UP skulle rösta 307 36.0%

5 Vet inte/vill ej svara 2 0.2%

0 Frågan ej tillämplig 754

6 Uppgift saknas 631

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 852 /-] [Ej valid: 1824 /-]

# V163: F.31H Parti om UP röstat

Inledande fråga Fråga 31H ställs endast till UP som inte röstat i EU-parlamentsvalet 1995.

Frågetext Vilket parti skulle Du ha röstat på, om Du hade röstat? (Om tveksam:) Vilket parti är det mest troligt att Du skulle ha
röstat på?

Efter fråga Gå till fråga 33A

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 78 7.1%

2 Socialdemokraterna 274 25.1%

3 Centerpartiet 52 4.8%

4 Folkpartiet 22 2.0%

5 Moderata samlingspartiet 148 13.5%

6 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 17 1.6%

7 Miljöpartiet - de gröna 196 17.9%

88 Vet inte/vill ej svara 306 28.0%

0 Frågan ej tillämplig 1141

96 Uppgift saknas 3

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 1583 /-]
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# V164: F.32A Röstskäl: EU-frågor

Frågetext Hur viktiga var följande skäl för hur Du röstade i EU-parlamentsvalet? - EU-frågor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 342 40.1%

2 Ganska viktigt skäl 348 40.8%

3 Inte särskilt viktigt skäl 115 13.5%

4 Inte alls viktigt skäl 34 4.0%

5 Vet inte/vill ej svara 14 1.6%

0 Frågan ej tillämplig 754

6 Uppgift saknas 630

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 853 /-] [Ej valid: 1823 /-]

# V165: F.32B Röstskäl: Svensk politik

Frågetext Hur viktiga var följande skäl för hur Du röstade i EU-parlamentsvalet? - Svensk politik

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 159 18.6%

2 Ganska viktigt skäl 389 45.6%

3 Inte särskilt viktigt skäl 198 23.2%

4 Inte alls viktigt skäl 86 10.1%

5 Vet inte/vill ej svara 21 2.5%

0 Frågan ej tillämplig 754

6 Uppgift saknas 630

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 853 /-] [Ej valid: 1823 /-]

# V166: F.32C Röstskäl: Partilojalitet

Frågetext Hur viktiga var följande skäl för hur Du röstade i EU-parlamentsvalet? - Gammal vana/lojalitet med mitt parti

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 86 10.1%

2 Ganska viktigt skäl 181 21.2%

3 Inte särskilt viktigt skäl 192 22.5%

4 Inte alls viktigt skäl 389 45.6%

5 Vet inte/vill ej svara 5 0.6%

0 Frågan ej tillämplig 754

6 Uppgift saknas 630

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 853 /-] [Ej valid: 1823 /-]
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# V166: F.32C Röstskäl: Partilojalitet

# V167: F.32D Röstskäl: Kandidater

Frågetext Hur viktiga var följande skäl för hur Du röstade i EU-parlamentsvalet? - Kandidaterna på valsedlarna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ett av de absolut viktigaste skälen 109 12.8%

2 Ganska viktigt skäl 209 24.5%

3 Inte särskilt viktigt skäl 185 21.7%

4 Inte alls viktigt skäl 341 40.0%

5 Vet inte/vill ej svara 9 1.1%

0 Frågan ej tillämplig 754

6 Uppgift saknas 630

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 853 /-] [Ej valid: 1823 /-]

# V168: F.33AA Gillar/ogillar: Ny demokrati

Inledande fråga I EU-parlamentsvalet ställde flera små partier upp. Om Du använder samma gillar-ogillarskala som tidigare, var
skulle Du placera dem? Om något parti är okänt för Dig skall Du inte sätta någon poäng.

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Ny demokrati?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 601 37.4%

1 (-4) 141 8.8%

2 (-3) 132 8.2%

3 (-2) 70 4.4%

4 (-1) 39 2.4%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 289 18.0%

6 (+1) 34 2.1%

7 (+2) 31 1.9%

8 (+3) 39 2.4%

9 (+4) 17 1.1%

10 (+5 ) Gillar starkt 24 1.5%

88 Vet inte/vill ej svara 143 8.9%

90 Partiet okänt 47 2.9%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V169: F.33AB Gillar/ogillar: Fria EU-kritiker

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Fria EU-kritiker?
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# V169: F.33AB Gillar/ogillar: Fria EU-kritiker

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 58 3.6%

1 (-4) 26 1.6%

2 (-3) 27 1.7%

3 (-2) 28 1.7%

4 (-1) 11 0.7%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 134 8.3%

6 (+1) 20 1.2%

7 (+2) 24 1.5%

8 (+3) 26 1.6%

9 (+4) 10 0.6%

10 (+5 ) Gillar starkt 12 0.7%

88 Vet inte/vill ej svara 182 11.3%

90 Partiet okänt 1049 65.3%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V170: F.33AC Gillar/ogillar: Sarajevo-listan

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Sarajevo-listan?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 80 5.0%

1 (-4) 19 1.2%

2 (-3) 34 2.1%

3 (-2) 34 2.1%

4 (-1) 18 1.1%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 292 18.2%

6 (+1) 57 3.5%

7 (+2) 63 3.9%

8 (+3) 32 2.0%

9 (+4) 23 1.4%

10 (+5 ) Gillar starkt 21 1.3%

88 Vet inte/vill ej svara 247 15.4%

90 Partiet okänt 687 42.8%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V171: F.33AD Gillar/ogillar: Rättviselistan

Frågetext Var någonstans på skalan skulle Du vilja placera Rättviselistan?
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# V171: F.33AD Gillar/ogillar: Rättviselistan

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 43 2.7%

1 (-4) 17 1.1%

2 (-3) 11 0.7%

3 (-2) 17 1.1%

4 (-1) 11 0.7%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 120 7.5%

6 (+1) 9 0.6%

7 (+2) 13 0.8%

8 (+3) 13 0.8%

9 (+4) 4 0.2%

10 (+5 ) Gillar starkt 5 0.3%

88 Vet inte/vill ej svara 181 11.3%

90 Partiet okänt 1163 72.4%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V172: F.33BA Gillar/ogillar: Maj-Britt Theorin

Inledande fråga Om Du skulle använda samma skala för några av partiernas kandidater i EU-parlamentsvalet, var skulle Du placera
dem? Om någon kandidat är okänd för Dig skall Du inte sätta någon poäng.

Frågetext Var skulle Du vilja placera Maj-Britt Theorin?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 47 2.9%

1 (-4) 29 1.8%

2 (-3) 57 3.5%

3 (-2) 52 3.2%

4 (-1) 51 3.2%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 325 20.2%

6 (+1) 89 5.5%

7 (+2) 114 7.1%

8 (+3) 141 8.8%

9 (+4) 89 5.5%

10 (+5 ) Gillar starkt 68 4.2%

88 Vet inte/vill ej svara 222 13.8%

90 Kandidaten okänd 323 20.1%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]
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# V173: F.33BB Gillar/ogillar: Staffan Burenstam Linder

Frågetext Var skulle Du vilja placera Staffan Burenstam Linder?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 117 7.3%

1 (-4) 73 4.5%

2 (-3) 91 5.7%

3 (-2) 73 4.5%

4 (-1) 48 3.0%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 268 16.7%

6 (+1) 83 5.2%

7 (+2) 87 5.4%

8 (+3) 97 6.0%

9 (+4) 64 4.0%

10 (+5 ) Gillar starkt 44 2.7%

88 Vet inte/vill ej svara 218 13.6%

90 Kandidaten okänd 344 21.4%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V174: F.33BC Gillar/ogillar: Per Gahrton

Frågetext Var skulle Du vilja placera Per Gahrton?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 108 6.7%

1 (-4) 58 3.6%

2 (-3) 86 5.4%

3 (-2) 82 5.1%

4 (-1) 71 4.4%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 238 14.8%

6 (+1) 126 7.8%

7 (+2) 177 11.0%

8 (+3) 167 10.4%

9 (+4) 125 7.8%

10 (+5 ) Gillar starkt 90 5.6%

88 Vet inte/vill ej svara 134 8.3%

90 Kandidaten okänd 145 9.0%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]
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# V175: F.33BD Gillar/ogillar: Hadar Cars

Frågetext Var skulle Du vilja placera Hadar Cars?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 34 2.1%

1 (-4) 44 2.7%

2 (-3) 65 4.0%

3 (-2) 59 3.7%

4 (-1) 64 4.0%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 332 20.7%

6 (+1) 84 5.2%

7 (+2) 75 4.7%

8 (+3) 47 2.9%

9 (+4) 34 2.1%

10 (+5 ) Gillar starkt 10 0.6%

88 Vet inte/vill ej svara 212 13.2%

90 Kandidaten okänd 547 34.0%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V176: F.33BE Gillar/ogillar: Karl Erik Olsson

Frågetext Var skulle Du vilja placera Karl Erik Olsson?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 15 0.9%

1 (-4) 17 1.1%

2 (-3) 25 1.6%

3 (-2) 35 2.2%

4 (-1) 37 2.3%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 272 16.9%

6 (+1) 97 6.0%

7 (+2) 115 7.2%

8 (+3) 73 4.5%

9 (+4) 15 0.9%

10 (+5 ) Gillar starkt 9 0.6%

88 Vet inte/vill ej svara 178 11.1%

90 Kandidaten okänd 719 44.7%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]
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# V177: F.33BF Gillar/ogillar: Maj-Lis Lööw

Frågetext Var skulle Du vilja placera Maj-Lis Lööw?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 27 1.7%

1 (-4) 26 1.6%

2 (-3) 69 4.3%

3 (-2) 107 6.7%

4 (-1) 91 5.7%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 409 25.5%

6 (+1) 154 9.6%

7 (+2) 163 10.1%

8 (+3) 103 6.4%

9 (+4) 36 2.2%

10 (+5 ) Gillar starkt 23 1.4%

88 Vet inte/vill ej svara 186 11.6%

90 Kandidaten okänd 213 13.3%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V178: F.33BG Gillar/ogillar: Hans Lindqvist

Frågetext Var skulle Du vilja placera Hans Lindqvist?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 14 0.9%

1 (-4) 17 1.1%

2 (-3) 16 1.0%

3 (-2) 31 1.9%

4 (-1) 31 1.9%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 195 12.1%

6 (+1) 41 2.6%

7 (+2) 50 3.1%

8 (+3) 48 3.0%

9 (+4) 18 1.1%

10 (+5 ) Gillar starkt 9 0.6%

88 Vet inte/vill ej svara 159 9.9%

90 Kandidaten okänd 976 60.8%

96 Uppgift saknas 632

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1605 /-] [Ej valid: 1071 /-]
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# V179: F.33BH Gillar/ogillar: Jonas Sjöstedt

Frågetext Var skulle Du vilja placera Jonas Sjöstedt?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 6 0.4%

1 (-4) 7 0.4%

2 (-3) 8 0.5%

3 (-2) 8 0.5%

4 (-1) 9 0.6%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 116 7.2%

6 (+1) 17 1.1%

7 (+2) 22 1.4%

8 (+3) 23 1.4%

9 (+4) 26 1.6%

10 (+5 ) Gillar starkt 21 1.3%

88 Vet inte/vill ej svara 149 9.3%

90 Kandidaten okänd 1195 74.4%

96 Uppgift saknas 630

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V180: F.33BI Gillar/ogillar: Karin Starrin

Frågetext Var skulle Du vilja placera Karin Starrin?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 3 0.2%

1 (-4) 4 0.2%

2 (-3) 8 0.5%

3 (-2) 15 0.9%

4 (-1) 16 1.0%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 178 11.1%

6 (+1) 41 2.6%

7 (+2) 37 2.3%

8 (+3) 22 1.4%

9 (+4) 5 0.3%

10 (+5 ) Gillar starkt 3 0.2%

88 Vet inte/vill ej svara 178 11.1%

90 Kandidaten okänd 1096 68.2%

96 Uppgift saknas 631

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1606 /-] [Ej valid: 1070 /-]
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# V181: F.33BJ Gillar/ogillar: Holger Gustavsson

Frågetext Var skulle Du vilja placera Holger Gustavsson?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 5 0.3%

1 (-4) 6 0.4%

2 (-3) 5 0.3%

3 (-2) 11 0.7%

4 (-1) 6 0.4%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 125 7.8%

6 (+1) 24 1.5%

7 (+2) 12 0.7%

8 (+3) 5 0.3%

9 (+4) 2 0.1%

10 (+5 ) Gillar starkt 3 0.2%

88 Vet inte/vill ej svara 151 9.4%

90 Kandidaten okänd 1250 77.9%

96 Uppgift saknas 632

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1605 /-] [Ej valid: 1071 /-]

# V182: F.33BK Gillar/ogillar: Eva Eriksson

Frågetext Var skulle Du vilja placera Eva Eriksson?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 1 0.1%

1 (-4) 1 0.1%

2 (-3) 5 0.3%

3 (-2) 7 0.4%

4 (-1) 13 0.8%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 120 7.5%

6 (+1) 22 1.4%

7 (+2) 26 1.6%

8 (+3) 14 0.9%

9 (+4) 5 0.3%

10 (+5 ) Gillar starkt 3 0.2%

88 Vet inte/vill ej svara 149 9.3%

90 Kandidaten okänd 1239 77.2%

96 Uppgift saknas 632

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1605 /-] [Ej valid: 1071 /-]
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# V183: F.33BL Gillar/ogillar: Birgitta Sacredeus

Frågetext Var skulle Du vilja placera Birgitta Sacredeus?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 3 0.2%

1 (-4) 4 0.2%

2 (-3) 4 0.2%

3 (-2) 9 0.6%

4 (-1) 6 0.4%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 133 8.3%

6 (+1) 21 1.3%

7 (+2) 17 1.1%

8 (+3) 5 0.3%

9 (+4) 4 0.2%

10 (+5 ) Gillar starkt 3 0.2%

88 Vet inte/vill ej svara 163 10.2%

90 Kandidaten okänd 1233 76.8%

96 Uppgift saknas 632

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1605 /-] [Ej valid: 1071 /-]

# V184: F.33BM Gillar/ogillar: Wilhelm Agrell

Frågetext Var skulle Du vilja placera Wilhelm Agrell?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 7 0.4%

1 (-4) 9 0.6%

2 (-3) 22 1.4%

3 (-2) 37 2.3%

4 (-1) 24 1.5%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 220 13.7%

6 (+1) 94 5.9%

7 (+2) 88 5.5%

8 (+3) 66 4.1%

9 (+4) 24 1.5%

10 (+5 ) Gillar starkt 12 0.7%

88 Vet inte/vill ej svara 199 12.4%

90 Kandidaten okänd 803 50.0%

96 Uppgift saknas 632

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1605 /-] [Ej valid: 1071 /-]
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# V185: F.33BN Gillar/ogillar: Björn von der Esch

Frågetext Var skulle Du vilja placera Björn von der Esch?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 (-5) Ogillar starkt 16 1.0%

1 (-4) 15 0.9%

2 (-3) 21 1.3%

3 (-2) 31 1.9%

4 (-1) 24 1.5%

5 (0) Varken gillar eller ogillar 196 12.2%

6 (+1) 63 3.9%

7 (+2) 49 3.1%

8 (+3) 28 1.7%

9 (+4) 19 1.2%

10 (+5 ) Gillar starkt 13 0.8%

88 Vet inte/vill ej svara 190 11.8%

90 Kandidaten okänd 940 58.6%

96 Uppgift saknas 632

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 90] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1605 /-] [Ej valid: 1071 /-]

# V186: F.35 EU-parlamentsvalet ett rättvist val

Frågetext På det hela taget, tycker Du att EU-parlamentsvalet var ett rättvist val, eller hade några partier eller kandidater en
orättvis fördel?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 35

Värde Etikett Fall Procentandel

1 EU-parlamentsvalet var ett rättvist val 756 47.0%

2 Något eller några partier eller kandidater hade en orättvis 413 25.7%

8 Vet inte/vill ej svara 438 27.3%

6 Uppgift saknas 630

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1607 /-] [Ej valid: 1069 /-]

# V187: F.36A Valdeltagande vid riksdagsvalet 1994

Frågetext Röstade Du vid riksdagsvalet 1994?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 2033 91.0%

3 Minns inte säkert, men troligen 4 0.2%

5 Nej, röstade inte/UP tror inte UP röstade 161 7.2%

7 UP ej röstberättigad 30 1.3%

8 Vet inte/vill ej svara 7 0.3%
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# V187: F.36A Valdeltagande vid riksdagsvalet 1994

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Uppgift saknas 2

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2235 /-] [Ej valid: 441 /-]

# V188: F.36B Partival vid riksdagsvalet 1994

Frågetext Vilket parti röstade Du på vid riksdagsvalet 1994?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 153 7.5%

2 Socialdemokraterna 896 43.8%

3 Centerpartiet 142 6.9%

4 Folkpartiet 118 5.8%

5 Moderata samlingspartiet 417 20.4%

6 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 70 3.4%

7 Miljöpartiet - de gröna 119 5.8%

9 Annat parti 28 1.4%

10 Röstade blankt 3 0.1%

88 Vet inte/vill ej svara 98 4.8%

0 Frågan ej tillämplig 191

96 Uppgift saknas 2

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2044 /-] [Ej valid: 632 /-]

# V189: F.37 Partibyte sedan riksdagsvalet 1994

Frågetext I årets EU-parlamentsvalet röstade Du på ... (PARTI, se fråga 31B) För ett år sedan, i riksdagsvalet 1994, röstade Du
på ... (PARTI, se fråga 36B). Vad var det som fick Dig att rösta annorlunda i år jämfört med 1994? (Tilläggsfråga:)
Var det något mer som fick dig att rösta annorlunda i år?

Intervjuvarens
instruktioner

Fråga 37 ställs endast till partibytare, dvs UP som röstade på annat parti i riksdagsvalet 1994 än han/hon röstade på
vid EU-parlamentsvalet 1995. Notera 2 om UP inte har röstat annorlunda i år jämfört med 1994. UP som inte uppgivit
något parti på fråga 31B och/eller på fråga 36B skall inte ha frågan.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Bytt parti 1994-1995 51 21.1%

2 Ej bytt parti 191 78.9%

6 Uppgift saknas 630

9 Bortfall 1804
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 242 /-] [Ej valid: 2434 /-]

# V190: F.38A Valdeltagande vid folkomröstningen 1994

Frågetext Röstade Du i folkomröstningen om svenskt EU-medlemskap som hölls den 13 november 1994?
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# V190: F.38A Valdeltagande vid folkomröstningen 1994

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1927 86.3%

3 Minns inte säkert, men troligen 9 0.4%

5 Nej, röstade inte/UP tror inte UP röstade 264 11.8%

7 UP ej röstberättigad 26 1.2%

8 Vet inte/vill ej svara 7 0.3%

6 Uppgift saknas 4

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2233 /-] [Ej valid: 443 /-]

# V191: F.38B Alternativ i folkomröstningen

Frågetext Vilket alternativ röstade Du på i folkomröstningen om svenskt EU-medlemskap?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja-alternativet 946 48.0%

3 Röstade blankt 21 1.1%

5 Nej-alternativet 962 48.8%

6 UP ej röstberättigad 26 1.3%

7 Vet inte/vill ej svara 15 0.8%

0 Frågan ej tillämplig 264

8 Uppgift saknas 3

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1970 /-] [Ej valid: 706 /-]

# V192: F.39AA Läst valbroschyr

Frågetext Inför årets val till EU-parlamentet, läste Du någon valbroschyr eller liknande trycksak från något parti?

Intervjuvarens
instruktioner

I FRÅGORNA 39A-D NOTERAS ALLA PARTIER UP NÄMNER. ANVÄND PARTIFÖRKORTNINGARNA
MED MELLANSLAG EFTER VARJE PARTI. ANTECKNA ÄVEN SVARET "ALLA PARTIER" (KOD 90).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 605 37.7%

5 Nej 993 61.9%

8 Vet inte/vill ej svara 6 0.4%

6 Uppgift saknas 633

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1604 /-] [Ej valid: 1072 /-]

# V193: F.39AB Läst valbroschyr - traditionella riksdagspartier

Frågetext Läst valbroschyr - Traditionella riksdagspartier
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# V193: F.39AB Läst valbroschyr - traditionella riksdagspartier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Endast nya och mindre partier nämnda 27 4.5%

11 Vänsterpartiet 13 2.2%

12 Socialdemokraterna 85 14.3%

13 Centerpartiet 33 5.5%

14 Folkpartiet 8 1.3%

15 Moderata samlingspartiet 28 4.7%

20 V-S 16 2.7%

21 V-C 3 0.5%

22 V-Fp 2 0.3%

23 V-M 2 0.3%

24 S-C 27 4.5%

25 S-Fp 8 1.3%

26 S-M 51 8.6%

27 C-Fp 2 0.3%

28 C-M 8 1.3%

29 Fp-M 5 0.8%

30 V-S-C 8 1.3%

31 V-S-Fp 5 0.8%

32 V-S-M 13 2.2%

33 V-C-Fp 1 0.2%

34 V-C-M 2 0.3%

35 V-Fp-M 1 0.2%

36 S-C-Fp 10 1.7%

37 S-C-M 30 5.0%

38 S-Fp-M 11 1.8%

39 C-Fp-M 4 0.7%

40 V-S-C-Fp 2 0.3%

41 V-S-C-M 8 1.3%

42 V-C-Fp-M 1 0.2%

43 S-C-Fp-M 26 4.4%

44 V-S-Fp-M 11 1.8%

50 V-S-C-Fp-M 25 4.2%

81 Alla (riksdags) partier 39 6.5%

88 Vet inte/vill ej svara 81 13.6%

90 Frågan ej tillämplig 999

96 Uppgift saknas 642

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 596 /-] [Ej valid: 2080 /-]

# V194: F.39AC Läst valbroschyr - nya och mindre partier

Frågetext Läst valbroschyr - Nya och mindre partier
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# V194: F.39AC Läst valbroschyr - nya och mindre partier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inga nya och mindre partier nämnda 336 56.4%

61 Miljöpartiet - de gröna 105 17.6%

62 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 34 5.7%

64 Övriga rikspartier 5 0.8%

70 Kds-Mp 29 4.9%

76 Mp-Öp 4 0.7%

81 Kds-Mp-Nyd 1 0.2%

82 Kds-Mp-Öp 1 0.2%

88 Vet inte/vill ej svara 81 13.6%

90 Frågan ej tillämplig 999

96 Uppgift saknas 642

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 596 /-] [Ej valid: 2080 /-]

# V195: F.39BA Besökt valmöte

Frågetext Inför årets val till EU-parlamentet, var Du på något valmöte eller annat arrangemang som anordnats av något parti?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 52 3.2%

5 Nej 1549 96.6%

8 Vet inte/vill ej svara 3 0.2%

6 Uppgift saknas 633

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1604 /-] [Ej valid: 1072 /-]

# V196: F.39BB Besökt valmöte - traditionella riksdagspartier

Frågetext Besökt valmöte - Traditionella riksdagspartier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Endast nya och mindre partier nämnda 1 2.0%

11 Vänsterpartiet 1 2.0%

12 Socialdemokraterna 23 45.1%

13 Centerpartiet 3 5.9%

14 Folkpartiet 2 3.9%

15 Moderata samlingspartiet 4 7.8%

22 V-Fp 2 3.9%

23 V-M 1 2.0%

24 S-C 1 2.0%

26 S-M 3 5.9%

29 Fp-M 2 3.9%

37 S-C-M 2 3.9%
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# V196: F.39BB Besökt valmöte - traditionella riksdagspartier

Värde Etikett Fall Procentandel

50 V-S-C-Fp-M 1 2.0%

81 Alla (riksdags) partier 3 5.9%

88 Vet inte/vill ej svara 2 3.9%

90 Frågan ej tillämplig 1552

96 Uppgift saknas 634

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 51 /-] [Ej valid: 2625 /-]

# V197: F.39BC Besökt valmöte - nya och mindre partier

Frågetext Besökt valmöte - Nya och mindre partier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inga nya och mindre partier nämnda 42 82.4%

61 Miljöpartiet - de gröna 6 11.8%

71 Kds-Nyd 1 2.0%

88 Vet inte/vill ej svara 2 3.9%

90 Frågan ej tillämplig 1552

96 Uppgift saknas 634

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 51 /-] [Ej valid: 2625 /-]

# V198: F.39CA Besök/uppringd av valarbetare

Frågetext Inför årets val till EU-parlamentet, hade Du personligt besök i hemmet eller blev Du uppringd från något parti?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, personligt besök i hemmet 3 0.2%

2 Ja, blev uppringd 59 3.7%

5 Nej 1535 95.7%

8 Vet inte/vill ej svara 7 0.4%

6 Uppgift saknas 633

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1604 /-] [Ej valid: 1072 /-]

# V199: F.39CB Besök/uppringd av valarbetare - traditionella riksdagspartier

Frågetext Besök/uppringd av valarbetare - traditionella riksdagspartier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Endast nya och mindre partier nämnda 2 0.2%

11 Vänsterpartiet 1 0.1%
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# V199: F.39CB Besök/uppringd av valarbetare - traditionella riksdagspartier

Värde Etikett Fall Procentandel

12 Socialdemokraterna 12 1.1%

13 Centerpartiet 2 0.2%

14 Folkpartiet 3 0.3%

15 Moderata samlingspartiet 24 2.1%

26 S-M 3 0.3%

88 Vet inte/vill ej svara 11 1.0%

96 Uppgift saknas 637 56.2%

99 Bortfall 439 38.7%

90 Frågan ej tillämplig 1542
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1134 /-] [Ej valid: 1542 /-]

# V200: F.39CC Besök/uppringd av valarbetare - nya och mindre partier

Frågetext Besök/uppringd av valarbetare - nya och mindre partier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inga nya och mindre partier nämnda 45 76.3%

61 Miljöpartiet - de gröna 2 3.4%

62 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 1 1.7%

88 Vet inte/vill ej svara 11 18.6%

90 Frågan ej tillämplig 1542

96 Uppgift saknas 636

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 88] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 59 /-] [Ej valid: 2617 /-]

# V201: F.39DA Kontakt med valarbetare på arbetsplatsen

Frågetext Inför årets val till EU-parlamentet, var Du i personlig kontakt med någon valarbetare på Din arbetsplats?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 37 2.3%

5 Nej 1278 79.7%

7 Förvärvsarbetar inte 286 17.8%

8 Vet inte/vill ej svara 3 0.2%

6 Uppgift saknas 633

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1604 /-] [Ej valid: 1072 /-]

# V202: F.39DB Kontakt med valarbetare på arbetsplatsen - traditionella riksdagspartier

Frågetext Kontakt med valarbetare på arbetsplatsen - Traditionella riksdagspartier
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# V202: F.39DB Kontakt med valarbetare på arbetsplatsen - traditionella riksdagspartier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Endast nya och mindre partier nämnda 5 14.3%

11 Vänsterpartiet 1 2.9%

12 Socialdemokraterna 15 42.9%

13 Centerpartiet 3 8.6%

14 Folkpartiet 1 2.9%

15 Moderata samlingspartiet 3 8.6%

20 V-S 2 5.7%

23 V-M 1 2.9%

26 S-M 1 2.9%

27 C-Fp 1 2.9%

31 V-S-Fp 1 2.9%

43 S-C-Fp-M 1 2.9%

90 Frågan ej tillämplig 1567

96 Uppgift saknas 635

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 43] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 35 /-] [Ej valid: 2641 /-]

# V203: F.39DC Kontakt med valarbetare på arbetsplatsen - nya och mindre partier

Frågetext Kontakt med valarbetare på arbetsplatsen - Nya och mindre partier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inga nya och mindre partier nämnda 27 75.0%

61 Miljöpartiet - de gröna 6 16.7%

62 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 1 2.8%

64 Övriga rikspartier 1 2.8%

70 Kds-Mp 1 2.8%

90 Frågan ej tillämplig 1567

96 Uppgift saknas 634

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 70] [Missing: */90]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 36 /-] [Ej valid: 2640 /-]

# V204: F.39E Övertyga omgivningen att rösta på ett visst parti

Frågetext Inför årets val till EU-parlamentet, försökte Du övertyga någon familjemedlem, bekant eller andra personer att rösta
på något visst parti?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 156 9.7%

5 Nej 1445 90.1%

8 Vet inte/vill ej svara 3 0.2%

6 Uppgift saknas 633

9 Bortfall 439
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# V204: F.39E Övertyga omgivningen att rösta på ett visst parti
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1604 /-] [Ej valid: 1072 /-]

# V205: F.40 Såg den avslutande debatten i TV

Frågetext Såg Du den avslutande debatten i TV inför valet till EU-parlamentet fredagen före valet den 17 september?

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 40

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, såg hela debatten 178 11.1%

2 Ja, såg en del av debatten 565 35.2%

5 Nej, såg inte debatten 844 52.6%

8 Vet inte/vill ej svara 17 1.1%

6 Uppgift saknas 633

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1604 /-] [Ej valid: 1072 /-]
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# V206: F.41A Arbetsmarknadsgrupp

Inledande fråga Nu vill jag ställa några frågor om Dig själv. Jag börjar med några frågor om sysselsättning och förvärvsarbete.

Frågetext Vilken av grupperna på det här kortet tillhör Du?

Efter fråga Om förvärvsarbetande/har beredskapsarbete/ungdomspraktik/ALU, gå till F.41D.

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 41A OCH LÄS UPP ALTERNATIVEN

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förvärvsarbetande 1299 63.1%

2 Har beredskapsarbete/ungdomspraktik/ALU 16 0.8%

3 Genomgår arbetsmarknadsutbildning 5 0.2%

4 Arbetslös 114 5.5%

5 Ålderspensionär 326 15.8%

6 Förtidspensionär 85 4.1%

7 Hemarbetande 22 1.1%

8 Studerande 172 8.4%

10 Flera svar angivna 19 0.9%

96 Uppgift saknas 179

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 10] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2058 /-] [Ej valid: 618 /-]

# V207: F.41B Tidigare förvärvsarbetande

Frågetext Har Du tidigare haft förvärvsarbete?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 624 86.7%

5 Nej 96 13.3%

0 Frågan ej tillämplig 1314

6 Uppgift saknas 199

9 Bortfall 443
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 720 /-] [Ej valid: 1956 /-]

# V208: F.41C Tid sedan senaste förvärvsarbete

Frågetext 41C    (FÖRVÄRVSARBETAR EJ) Hur länge sedan är det Du senast förvärvsarbetade? (VISA SVARSKORT)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mindre än 1 år sedan 134 21.5%

2 1-3 år sedan 143 22.9%

3 4-10 år sedan 157 25.2%

4 Mer än 10 år sedan 190 30.4%

0 Frågan ej tillämplig 1410

6 Uppgift saknas 199

9 Bortfall 443
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# V208: F.41C Tid sedan senaste förvärvsarbete

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 624 /-] [Ej valid: 2052 /-]

# V209: F.41D Yrke

Frågetext Vilket yrke har/hade Du? (Tilläggsfråga för att förtydliga yrkesuppgiften:) Vilket slags arbete sysslar/sysslade Du
huvudsakligen med?

Värde Etikett Fall Procentandel

11 Tekniskt, kemiskt och fysikaliskt arbete: företagare/företag 8 0.4%

14 Tekniskt, kemiskt och fysikaliskt arbete: arkitekt- eller "" 4 0.2%

15 Tekniskt, kemiskt och fysikaliskt arbete: övrigt arkitekt-, 75 3.8%

16 Tekniskt, kemiskt och fysikaliskt arbete: tekniker (närmast 34 1.7%

17 Tekniskt, kemiskt och fysikaliskt arbete: biträdespersonal ( 8 0.4%

22 Hälso- och sjukvårdsarbete: övriga företagare - sjukgymnast 2 0.1%

26 Hälso- och sjukvårdsarbete: ""sjukvårdstekniskt"" arbete när 46 2.4%

27 Hälso- och sjukvårdsarbete: biträdespersonal med rutinmässig 63 3.2%

28 Hälso- och sjukvårdsarbete: biträdespersonal vid sjukvårdsan 80 4.1%

32 Pedagogiskt arbete: innehavare av bilskola 3 0.2%

34 Pedagogiskt arbete: arbete som innefattar chefskap för under 3 0.2%

35 Pedagogiskt arbete: ämneslärare med akademisk eller
motsvara

29 1.5%

36 Pedagogiskt arbete: klasslärare och övriga lärare 67 3.4%

43 Litterärt och konstnärligt arbete: utövare av konstnärligt e 5 0.3%

44 Litterärt och konstnärligt arbete: yrkesutövare med ställnin 1 0.1%

45 Litterärt och konstnärligt arbete: övriga 9 0.5%

47 Litterärt och konstnärligt arbete: rutinmässigt tekniskt (bi 2 0.1%

52 Biologiskt arbete: kvalificerat arbete - forskning, rådgivni 4 0.2%

56 Biologiskt arbete: arbete på teknikernivå närmast under före 1 0.1%

61 Medicinskt och psykologiskt arbete, socialvårdsarbete: föret 2 0.1%

64 Medicinskt och psykologiskt arbete, socialvårdsarbete: kvali 1 0.1%

65 Medicinskt och psykologiskt arbete, socialvårdsarbete: övrig 14 0.7%

66 Medicinskt och psykologiskt arbete, socialvårdsarbete: socia 19 1.0%

75 Personalmän m fl: personalman i företag eller myndighet,
som

3 0.2%

76 Personalmän m fl: personalman som är assistent eller kurator 15 0.8%

81 Revisionsarbete, ekonomiskt-statistiskt utredningsarbete, ra 3 0.2%

85 Revisionsarbete, ekonomiskt-statistiskt utredningsarbete, ra 23 1.2%

86 Revisionsarbete, ekonomiskt-statistiskt utredningsarbete, ra 4 0.2%

91 Domstolsjurister, åklagare, advokater, högre polistjänstemän 3 0.2%

94 Domstolsjurister, åklagare, advokater, högre polistjänstemän 1 0.1%

95 Domstolsjurister, åklagare, advokater, högre polistjänstemän 4 0.2%

115 Religiöst arbete: övriga präster i statskyrkan 5 0.3%

116 Religiöst arbete: pastorer/predikanter i frikyrkosamfund/off 2 0.1%

121 Journalister, programtjänstemän i radio/TV: företagare inom 1 0.1%

125 Journalister, programtjänstemän i radio/TV: övriga med arbet 7 0.4%

135 Forsknings- och kvalificerat beräkningsarbete, biblioteks-, 15 0.8%

136 Forsknings- och kvalificerat beräkningsarbete, biblioteks-, 3 0.2%
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# V209: F.41D Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

137 Forsknings- och kvalificerat beräkningsarbete, biblioteks-, 2 0.1%

155 Administrativt arbete i statlig eller kommunal förvaltning i 10 0.5%

156 Administrativt arbete i statlig eller kommunal förvaltning i 10 0.5%

164 Administrativt arbete i statlig eller kommunal förvaltning i 1 0.1%

165 Administrativt arbete i statlig eller kommunal förvaltning i 18 0.9%

166 Administrativt arbete i statlig eller kommunal förvaltning i 18 0.9%

171 Administrativt arbete inom enskilt näringsliv och organisati 12 0.6%

174 Administrativt arbete inom enskilt näringsliv och organisati 5 0.3%

175 Administrativt arbete inom enskilt näringsliv och organisati 9 0.5%

212 Bokförings- och kassaarbete: företagare 1 0.1%

216 Bokförings- och kassaarbete: kvalificerat kontorsarbete; för 21 1.1%

217 Bokförings- och kassaarbete: maskinskrivning och annat
allmä

12 0.6%

222 Stenografi- och maskinskrivningsarbete: företagare 1 0.1%

226 Stenografi- och maskinskrivningsarbete: kvalificerat kontors 1 0.1%

227 Stenografi- och maskinskrivningsarbete: maskinskrivning och 31 1.6%

236 Annat kontorsarbete: kvalificerat kontorsarbete; förmansfunk 15 0.8%

237 Annat kontorsarbete: maskinskrivning och annat allmänt
konto

62 3.2%

311 Parti- och detaljhandelsföretag: företagare, företagsledare 1 0.1%

312 Parti- och detaljhandelsföretag: företagare/företagsledare m 36 1.8%

318 Parti- och detaljhandelsföretag: biträdesarbete i affär 1 0.1%

326 Affärsbiträden m fl: arbetsledning som förman eller motsvara 19 1.0%

327 Affärsbiträden m fl: bokhandelsmedhjälpare, detaljhandelsför 22 1.1%

328 Affärsbiträden m fl: biträdesarbete i affär 80 4.1%

334 Partiförsäljning genom kundbesök, agenturarbete: Försäljning 1 0.1%

335 Partiförsäljning genom kundbesök, agenturarbete: Försäljning 7 0.4%

336 Partiförsäljning genom kundbesök, agenturarbete: arbetsledni 1 0.1%

337 Partiförsäljning genom kundbesök, agenturarbete:
bokhandelsm

1 0.1%

341 Övrigt försäljningsarbete: företagare/företagsledare med stö 2 0.1%

342 Övrigt försäljningsarbete: företagare/företagsledare med min 5 0.3%

344 Övrigt försäljningsarbete: försäljnings-, inköpsarbete som c 1 0.1%

345 Övrigt försäljningsarbete: försäljnings/inköps/marknadsförin 5 0.3%

346 Övrigt försäljningsarbete: arbetsledning som förman eller mo 25 1.3%

347 Övrigt försäljningsarbete: Bokhandelsmedhjälpare 8 0.4%

348 Övrigt försäljningsarbete: biträdesarbete i affär 2 0.1%

412 Lantbruks-, skogs- och trädgårdsledning: företagare/företags 35 1.8%

415 Lantbruks-, skogs- och trädgårdsledning: kvalificerat jordbr 1 0.1%

416 Lantbruks-, skogs- och trädgårdsledning: arbetsledare/teknik 2 0.1%

418 Lantbruks-, skogs- och trädgårdsledning: manuellt arbete 19 1.0%

422 Jordbruks- och trädgårdsarbete, djurskötsel: företagare/före 3 0.2%

426 Jordbruks- och trädgårdsarbete, djurskötsel: arbetsledare/te 2 0.1%

428 Jordbruks- och trädgårdsarbete, djurskötsel: manuellt arbete 3 0.2%

442 Skogsarbete: företagare/företagsledare 3 0.2%

446 Skogsarbete: arbetsledare/tekniker 2 0.1%
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# V209: F.41D Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

448 Skogsarbete: manuellt arbete 9 0.5%

502 Gruv- och stenbrytningsarbete: företagare med mindre företag 2 0.1%

508 Gruv- och stenbrytningsarbete: manuellt arbete 1 0.1%

612 Motorfordonsförare, spårvägsförare: företagare med mindre
fö

10 0.5%

618 Motorfordonsförare, spårvägsförare: övriga inom
yrkesgruppen

33 1.7%

632 Sjöbefälsarbete, däcks- och maskinmanskapsarbete:
företagare

1 0.1%

635 Sjöbefälsarbete, däcks- och maskinmanskapsarbete: sjöbefäl
m

1 0.1%

636 Sjöbefälsarbete, däcks- och maskinmanskapsarbete: övrigt sjö 1 0.1%

638 Sjöbefälsarbete, däcks- och maskinmanskapsarbete:
däcksmansk

5 0.3%

644 Transport- och kommunikationsarbete inom post, telegraf, jär 2 0.1%

646 Transport- och kommunikationsarbete inom post, telegraf, jär 19 1.0%

647 Transport- och kommunikationsarbete inom post, telegraf, jär 22 1.1%

648 Transport- och kommunikationsarbete inom post, telegraf, jär 13 0.7%

712 Textil- och sömnadsarbete: företagare med mindre företag 2 0.1%

716 Textil- och sömnadsarbete: förman/arbetsledare 1 0.1%

718 Textil- och sömnadsarbete: manuellt arbete 12 0.6%

722 Sko- och läderarbete: företagare med mindre företag 2 0.1%

728 Sko- och läderarbete: manuellt arbete 1 0.1%

736 Järnbruks-, metallverks-, smides- och gjuteriarbete: förman/ 1 0.1%

738 Järnbruks-, metallverks-, smides- och gjuteriarbete: manuell 6 0.3%

742 Verkstads- och byggnadsmetallarbete: företagare med mindre
f

11 0.6%

746 Verkstads- och byggnadsmetallarbete: förman/arbetsledare 17 0.9%

748 Verkstads- och byggnadsmetallarbete: manuellt arbete 137 7.0%

752 Elektroarbete: företagare med mindre företag 2 0.1%

756 Elektroarbete: förman/arbetsledare 4 0.2%

758 Elektroarbete: manuellt arbete 20 1.0%

762 Träarbete: företagare med mindre företag 6 0.3%

766 Träarbete: förman/arbetsledare 2 0.1%

768 Träarbete: manuellt arbete 50 2.6%

772 Målnings- och lackeringsarbete: företagare med mindre företa 4 0.2%

776 Målnings- och lackeringsarbete: förman/arbetsledare 1 0.1%

778 Målnings- och lackeringsarbete: manuellt arbete 20 1.0%

782 Mureri- och betongarbete: företagare med mindre företag 4 0.2%

786 Mureri- och betongarbete: förman/arbetsledare 3 0.2%

788 Mureri- och betongarbete: manuellt arbete 12 0.6%

802 Livsmedelsarbete: företagare med mindre företag 1 0.1%

806 Livsmedelsarbete: förman/arbetsledare 4 0.2%

808 Livsmedelsarbete: manuellt arbete 18 0.9%

816 Kemiskt och cellulosatekniskt arbete: förman/arbetsledare 7 0.4%

818 Kemiskt och cellulosatekniskt arbete: manuellt arbete 17 0.9%

828 Övrigt tillverkningsarbete: manuellt arbete 4 0.2%
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# V209: F.41D Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

836 Grov- och diversearbete: förman/arbetsledare 3 0.2%

838 Grov- och diversearbete: manuellt arbete 9 0.5%

842 Maskin- och motorskötsel: företagare med mindre företag 4 0.2%

846 Maskin- och motorskötsel: förman/arbetsledare 2 0.1%

848 Maskin- och motorskötsel: manuellt arbete 31 1.6%

852 Finmekaniskt arbete: företagare med mindre företag 1 0.1%

858 Finmekaniskt arbete: manuellt arbete 1 0.1%

862 Grafiskt arbete: företagare med mindre företag 2 0.1%

866 Grafiskt arbete: förman/arbetsledare 2 0.1%

868 Grafiskt arbete: manuellt arbete 10 0.5%

876 Paketerings- och emballagearbete samt stuveri-, lager- och f 6 0.3%

878 Paketerings- och emballagearbete samt stuveri-, lager- och f 30 1.5%

914 Civilt bevaknings- och skyddsarbete: chef för enhet eller st 1 0.1%

915 Civilt bevaknings- och skyddsarbete: övrigt kvalificerat arb 1 0.1%

916 Civilt bevaknings- och skyddsarbete: förman/arbetsledare 1 0.1%

917 Civilt bevaknings- och skyddsarbete: brandman 1 0.1%

918 Civilt bevaknings- och skyddsarbete: övrig
bevakningspersona

4 0.2%

922 Husligt arbete, portierarbete: företagare med mindre företag 5 0.3%

926 Husligt arbete, portierarbete: förman/arbetsledare 4 0.2%

927 Husligt arbete, portierarbete: portier, trafik/flygvärdinna, 6 0.3%

928 Husligt arbete, portierarbete: (manuellt) biträdesarbete 49 2.5%

932 Fastighetsskötsel, städning: företagare med mindre företag 1 0.1%

936 Fastighetsskötsel, städning: förman/arbetsledare 3 0.2%

938 Fastighetsskötsel, städning: (manuellt) servicearbete 62 3.2%

942 Övrigt servicearbete: företagare med mindre företag 9 0.5%

946 Övrigt servicearbete: förman/arbetsledare; även sportledare 2 0.1%

947 Övrigt servicearbete: fotograf 2 0.1%

948 Övrigt servicearbete: övrigt (manuellt) servicearbete 21 1.1%

955 Polismän, tullbevakningspersonal, vaktkonstaplar m fl: kvali 1 0.1%

956 Polismän, tullbevakningspersonal, vaktkonstaplar m fl: övrig 2 0.1%

957 Polismän, tullbevakningspersonal, vaktkonstaplar m fl: polis 2 0.1%

966 Hemsystrar m fl: föreståndare 5 0.3%

967 Hemsystrar m fl: Hemsystrar, barnsköterska vid daghem/
barnhe

23 1.2%

968 Hemsystrar m fl: Hemsystrar, åldringsvårdarinna 49 2.5%

976 Serveringsarbete: förman/arbetsledare 1 0.1%

978 Serveringsarbete: annan serveringspersonal, även barbiträde 18 0.9%

985 Militärt arbete: övriga officerare (befattning under överste 5 0.3%

0 Frågan ej tillämplig 96

996 Uppgift saknas 178

999 Bortfall 450
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 11- 985] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1952 /-] [Ej valid: 724 /-]
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# V209: F.41D Yrke

# V210: F.41E Heltids- eller deltidsarbete

Frågetext Arbetar/arbetade Du hel- eller deltid?

Intervjuvarens
instruktioner

FRÅGAN STÄLLS BÅDE TILL YRKESVERKSAM UP OCH TIDIGARE YRKESVERKSAM UP. OM UP
TIDIGARE VARIT YRKESVERKSAM ANVÄNDS FORMULERINGARNA MED ORDEN "HADE" OCH
"SYSSLADE"

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Heltid 1513 77.0%

2 Deltid 448 22.8%

5 Vet inte/vill ej svara 3 0.2%

0 Frågan ej tillämplig 96

6 Uppgift saknas 177

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1964 /-] [Ej valid: 712 /-]

# V211: F.41F Näringsgren

Frågetext Vilken är/var den huvudsakliga verksamheten vid Din arbetsplats?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jordbruk, jakt 53 2.7%

2 Skogsbruk 23 1.2%

3 Fiske, fiskevård 2 0.1%

19 Annan brytning och utvinning 1 0.1%

21 Livsmedels- , dryckesvaru- och tobaksindustri 38 1.9%

22 Textil-, beklädnads-, läder- och lädervaruindustri 16 0.8%

23 Trävarutillverkning 50 2.6%

24 Massa-, pappers- och pappersvarutillverkning, grafisk produk 21 1.1%

25 Grafisk produktion, förlagsverksamhet 32 1.6%

26 Tillverkning av kemiska produkter, petroleumprodukter,
gummi

24 1.2%

27 Petroleumraffinering 5 0.3%

32 Metallframställning 11 0.6%

33 Verkstadsvarutillverkning 155 7.9%

34 Tillverkning av elektriska produkter 41 2.1%

35 Byggande och reparation av fartyg, båtar 4 0.2%

39 Annan tillverkning 12 0.6%

41 El, gas- och värmeförsörjning 18 0.9%

42 Vattenförsörjning 2 0.1%

51 Byggnadsverksamhet 104 5.3%

52 Värme-, ventilations- och sanitetsarbeten 12 0.6%

53 Elektrisk installation 14 0.7%

61 Partihandel och varuförmedling 59 3.0%

62 Partihandel med transportmedel, bränsle och drivmedel, varuf 3 0.2%

63 Detaljhandel 148 7.6%
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# V211: F.41F Näringsgren

Värde Etikett Fall Procentandel

64 Bil- och drivmedelsdetaljhandel 9 0.5%

65 Restaurang- och hotellverksamhet 52 2.7%

71 Samfärdsel 40 2.1%

72 Personbilstransport, lastbils- och annan vägtransport 24 1.2%

73 Sjötransport 18 0.9%

74 Luftfart 10 0.5%

75 Post- och telekommunikation 49 2.5%

81 Bank- och annan finansverksamhet 19 1.0%

82 Försäkringsverksamhet 21 1.1%

83 Fastighetsförvaltning och förmedling, uppdragsverksamhet 75 3.8%

85 Teknisk uppdragsverksamhet 1 0.1%

86 Bevakningsverksamhet 4 0.2%

87 Offentlig förvaltning och brandskyddsverksamhet 90 4.6%

88 Försvarsverksamhet, polisverksamhet 28 1.4%

89 Renings-, renhållnings- och rengöringsverksamhet 25 1.3%

90 Undervisning, forskning, sjukvård mm 113 5.8%

91 Forsknings- och utvecklingsverksamhet 10 0.5%

92 Naturvetenskaplig forskning, teknologisk forskning- och utve 3 0.2%

93 Hälso- och sjukvård, veterinärverksamhet, socialvård 374 19.2%

94 Intresseorganisationer, ideella och kulturella organisatione 32 1.6%

95 Arbetsgivare- och arbetstagarorganisationer 8 0.4%

97 Rekreationsverksamhet, kulturell verksamhet 41 2.1%

98 Reparations-, tvätteri- och annan serviceverksamhet 41 2.1%

99 Verksamhet vid internationella organisationer, utländska amb 2 0.1%

887 Vägrar svara 3 0.2%

888 Vet inte 11 0.6%

0 Frågan ej tillämplig 99

996 Uppgift saknas 187

999 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 888] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1951 /-] [Ej valid: 725 /-]

# V212: F.41G Yrkesgrupp

Frågetext Skulle Du vilja säga vilken av de här yrkesgrupperna Du hör/hörde till? (VISA SVARSKORT)

Intervjuvarens
instruktioner

FORMULERINGEN "SOM DU HÖRDE TILL" ANVÄNDS OM UP TIDIGARE VARIT YRKESVERKSAM,
OCH FRÅGAN SKALL DÅ AVSE UPS SENASTE YRKE. VISA SVARSKORT 41G

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Tjänsteman 448 22.8%

2 Tjänsteman med arbetsledande funktion 243 12.4%

3 Tjänsteman med företagsledande funktion 55 2.8%

4 Arbetare 887 45.2%

5 Arbetare med arbetsledande funktion 124 6.3%

6 Egenanställd arbetare 11 0.6%



- 128 -

# V212: F.41G Yrkesgrupp

Värde Etikett Fall Procentandel

7 Jordbrukare: ingen anställd 33 1.7%

8 Jordbrukare: en eller flera anställda 2 0.1%

9 Företagare: ingen anställd 84 4.3%

10 Företagare: 1-9 anställda 50 2.5%

11 Företagare: 10 eller fler anställda 16 0.8%

12 Annat svar 1 0.1%

88 Vet inte/vill ej svara 10 0.5%

0 Frågan ej tillämplig 96

96 Uppgift saknas 177

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1964 /-] [Ej valid: 712 /-]

# V213: F.41H Statlig, kommunal eller privat tjänst

Frågetext Arbetar/arbetade Du i statlig, kommunal eller privat tjänst?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Statlig 224 11.4%

2 Kommunal (även landstingskommunal) 534 27.2%

3 Privat 1199 61.1%

5 Vet inte/vill ej svara 5 0.3%

0 Frågan ej tillämplig 96

6 Uppgift saknas 179

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1962 /-] [Ej valid: 714 /-]

# V214: F.42AA Studerande

Frågetext Bedriver Du för tillfället någon form av studier som syftar till en examen eller yrkesutbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 249 12.1%

5 Nej 1810 87.9%

8 Vet inte/vill ej svara 1 0.0%

6 Uppgift saknas 177

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2060 /-] [Ej valid: 616 /-]

# V215: F.42AB Heltids- eller deltidsstudier

Frågetext Studerar Du på heltid eller deltid?
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# V215: F.42AB Heltids- eller deltidsstudier

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Heltid 162 65.1%

2 Deltid 87 34.9%

0 Frågan ej tillämplig 1811

6 Uppgift saknas 177

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 249 /-] [Ej valid: 2427 /-]

# V216: F.42B Skolutbildning

Frågetext Vilken skolutbildning har Du genomgått/Vilken skolutbildning genomgår Du? (Tilläggsfråga för fylliga svar:) Har Du
någon annan praktisk eller teoretisk utbildning?

Intervjuvarens
instruktioner

Om flera av svarsalternativen 1-7 är tillämpliga behöver endast det som har högst nummer markeras. Om UP
avlagt examen eller inte spelar ingen roll. Vi är endast intresserade av den högsta nivå UP studerar/studerat på. Vid
tveksamma fall anteckna UP:s svar vid "annan utbildning".

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Folkskolenivå: enbart 6- eller 7-årig folkskola 380 18.5%

2 Grundskolenivå: 8- eller 9-årig grund-, enhets- eller kommun 184 8.9%

3 Yrkesskolenivå: yrkes- och lärlingskola, verkstadsskola, 1-å 226 11.0%

4 Realskolenivå: realskola, flickskola, folkhögskola etc. 92 4.5%

5 Gymnasienivå: 2-årigt gymnasium, tekniskt institut, handelsi 378 18.4%

6 Studentnivå: 3-årigt gymnasium, tekniskt gymnasium eller
han

318 15.5%

7 Universitetsnivå: universitets- och högskolestudier, studera 475 23.1%

88 Vet inte/vill ej svara 5 0.2%

96 Uppgift saknas 179

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2058 /-] [Ej valid: 618 /-]

# V217: F.43 De senaste årens förändring i den svenska ekonomin

Frågetext Hur har enligt Din uppfattning den svenska ekonomin förändrats under det senaste året. Har Den förbättrats, förblivit
ungefär densamma eller har den försämrats?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förbättrats 659 41.1%

3 Förblivit ungefär densamma 268 16.7%

5 Försämrats 633 39.5%

8 Vet inte/vill ej svara 44 2.7%

6 Uppgift saknas 633

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1604 /-] [Ej valid: 1072 /-]
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# V217: F.43 De senaste årens förändring i den svenska ekonomin

# V218: F.44AA Medlem i facklig organisation

Frågetext Är Du medlem av någon facklig organisation eller organisation för företagare eller någon annan yrkesorganisation?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1371 66.6%

5 Nej 684 33.2%

8 Vill ej svara 3 0.1%

6 Uppgift saknas 179

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2058 /-] [Ej valid: 618 /-]

# V219: F.44AB Facklig organisationstillhörighet

Frågetext Vilken organisation är Du medlem av?

Värde Etikett Fall Procentandel

81 Svenska pilotföreningen 1 0.1%

100 LO utan uppgift om förbund. Även ""FCO"" utan ytterligare
up

4 0.3%

101 Industrifacket (Industriarbetarförbundet) 30 2.2%

102 Bleck- och plåtslagarförbundet 3 0.2%

103 Byggnadsarbetarförbundet 47 3.4%

104 Elektrikerförbundet 10 0.7%

106 Fastighetsanställdas förbund 8 0.6%

108 Försäkringsanställdas förbund 6 0.4%

109 Grafiska fackförbundet 13 1.0%

111 Handelsanställdas förbund 69 5.0%

112 Hotell- och restauranganställdas förbund 20 1.5%

113 Kommunalarbetarförbundet 226 16.5%

114 Lantarbetarförbundet 4 0.3%

115 Livsmedelsarbetarförbundet 21 1.5%

116 Metallindustriarbetarförbundet 134 9.8%

118 Målareförbundet 9 0.7%

119 Pappersindustriarbetarförbundet 10 0.7%

120 Sjöfolksförbundet 5 0.4%

121 Skogsarbetarförbundet 10 0.7%

123 Statsanställdas förbund 55 4.0%

124 Transportarbetareförbundet 20 1.5%

125 Träindustriarbetarförbundet 22 1.6%

198 Hamnarbetareförbundet 1 0.1%

199 Sveriges Arbetares Centralorganisation (SAC): även
""syndika

4 0.3%

200 TCO, utan uppgift om förbund 5 0.4%

202 Sveriges arbetsledarförbundet/Ledarna 40 2.9%

203 Bankmannaförbundet/Finansförbundet 14 1.0%
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# V219: F.44AB Facklig organisationstillhörighet

Värde Etikett Fall Procentandel

204 Farmaciaförbundet 3 0.2%

206 Svenska folkhögskolans lärarförening 1 0.1%

207 Försvarets civila tjänstemannaförbund 2 0.1%

208 Försäkringsmannaförbundet 6 0.4%

209 Handelstjänstemannaförbundet 57 4.2%

210 Svenska hälso- och sjukvårdens tjänstemannaförbund/
Vårdförbu

34 2.5%

211 Svenska industritjänstemannaförbundet 92 6.7%

212 Svenska journalistförbundet 6 0.4%

213 Sveriges kommunaltjänstemannaförbund 56 4.1%

216 Lärarförbundet 61 4.5%

217 Officerarnas riksförbund 2 0.1%

220 Skogs- och lantbrukstjänstemannaförbundet 2 0.1%

221 Statstjänstemannaförbundet 48 3.5%

222 Svenska teaterförbundet 3 0.2%

223 Tullmannaförbundet/tull och kust 1 0.1%

224 Sveriges yrkesmusikerförbund 1 0.1%

300 SACO/SR, utan uppgift om förbund 7 0.5%

301 Akademiker inom biologisk produktion, konsumtion samt
miljöp

1 0.1%

302 Arkitektförbundet 3 0.2%

303 Civilekonomers riksförbund 1 0.1%

304 Akademiker inom dokumentation, information och kultur 4 0.3%

306 Ingenjörsförbundet 4 0.3%

307 Jurist- och samhällsvetarförbundet 13 1.0%

308 Legitimerade sjukgymnasters riksförbund 1 0.1%

309 Lärarnas riksförbund 17 1.2%

311 SACO:s allmänna akademikerförbund 2 0.1%

312 Sveriges skolledarförbund 2 0.1%

314 Svenska officersförbundet 1 0.1%

315 Svenska kyrkans personalförbund/Svenska prästförbundet 1 0.1%

316 Sveriges civilingenjörsförbund 27 2.0%

318 Sveriges jägmästares och forstmästares riksförbund 1 0.1%

319 Sveriges järnvägars tjänstemannaförbund 1 0.1%

320 Sveriges läkarförbund 7 0.5%

321 Sveriges naturvetareförbund 4 0.3%

322 Sveriges psykologförbund 2 0.1%

323 Sveriges socionomers riksförbund 12 0.9%

324 Sveriges tandläkareförbund 5 0.4%

325 Sveriges universitetslärarförbund 5 0.4%

326 Sveriges veterinärförbund 1 0.1%

328 Förbundet Sveriges arbetsterapeuter 2 0.1%

400 Företagare- eller arbetsgivareorganisationer (med eller utan 51 3.7%

610 LRF även: Jordbrukareungdomens Förbund (JUF) 17 1.2%

620 Organisation inom jordbrukets ekonomiska föreningsrörelse
äv

1 0.1%
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# V219: F.44AB Facklig organisationstillhörighet

Värde Etikett Fall Procentandel

776 Fristående organisationer 3 0.2%

777 Annan organisation 1 0.1%

888 Vet inte/vill ej svara 5 0.4%

0 Frågan ej tillämplig 687

996 Uppgift saknas 182

999 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 81- 888] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1368 /-] [Ej valid: 1308 /-]

# V220: F.44B Aktiv medlem i facklig organisation

Frågetext Är Du aktiv medlem av din facklig organisation? Med aktiv menar jag att man går på möten några gånger per år.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, aktiv 287 20.9%

5 Nej, inte aktiv 1084 79.1%

0 Frågan ej tillämplig 687

6 Uppgift saknas 179

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1371 /-] [Ej valid: 1305 /-]

# V221: F.45A Medlem i politiskt parti eller organisation

Frågetext Är Du medlem i något politiskt parti?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 183 8.9%

5 Nej 1873 90.9%

8 Vet inte/vill ej svara 4 0.2%

6 Uppgift saknas 177

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2060 /-] [Ej valid: 616 /-]

# V222: F.45AA Partimedlemskap

Frågetext Vilket parti är du medlem i?

Värde Etikett Fall Procentandel

10 Lokala partier 1 0.6%

11 Vänsterpartiet 5 2.9%

12 Socialdemokraterna 80 46.8%

13 Centerpartiet 25 14.6%

14 Folkpartiet 11 6.4%
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# V222: F.45AA Partimedlemskap

Värde Etikett Fall Procentandel

15 Moderata samlingspartiet 35 20.5%

16 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 7 4.1%

17 Miljöpartiet - de gröna 5 2.9%

19 Annat kommunistiskt parti 1 0.6%

20 Annat icke-kommunistiskt parti 1 0.6%

0 Frågan ej tillämplig 1877

96 Uppgift saknas 179

99 Bortfall 449
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 10- 20] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 171 /-] [Ej valid: 2505 /-]

# V223: F.45BA Medlemskap i politisk organisation

Frågetext Vilken politisk organisation är Du medlem i?

Värde Etikett Fall Procentandel

22 Sveriges socialdemokratiska kvinnoförbund 4 30.8%

23 Centerns kvinnoförbund 6 46.2%

33 Centerns ungdomsförbund 1 7.7%

88 Vet inte/vill ej svara 2 15.4%

0 Frågan ej tillämplig 1877

96 Uppgift saknas 179

99 Bortfall 607
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 22- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 13 /-] [Ej valid: 2663 /-]

# V224: F.45B Aktiv medlem i politisk parti eller organisation

Frågetext Är Du aktiv medlem i någon annan politisk organisation? Med aktiv menar jag att man går på möten några gånger per
år.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, aktiv 77 42.1%

5 Nej, inte aktiv 106 57.9%

0 Frågan ej tillämplig 1877

6 Uppgift saknas 177

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 183 /-] [Ej valid: 2493 /-]

# V225: F.46A Kyrkobesök

Frågetext Hur ofta brukar Du gå till gudstjänst eller på möte i statskyrkan, i någon frikyrka eller någon annan kyrka eller
religiös organisation? (Som gudstjänst räknas också t ex radio- och TV-gudstjänst och sjukhusandakt)
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# V225: F.46A Kyrkobesök

Intervjuvarens
instruktioner

VISA SVARSKORT 46A OCH LÄS UPP ALTERNATIVEN

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Minst en gång i månaden 174 8.4%

2 Några gånger om året 435 21.1%

3 Mera sällan 758 36.8%

4 Aldrig 687 33.3%

8 Vet inte/vill ej svara 6 0.3%

6 Uppgift saknas 177

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2060 /-] [Ej valid: 616 /-]

# V226: F.46B Kyrka eller samfund

Frågetext Brukar Du för det mesta gå i statskyrkan, i någon frikyrka eller i någon annan kyrka eller religiös sammankomst?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Statskyrkan 1207 88.4%

2 Frikyrka 90 6.6%

3 Annan kyrka eller religiös organisation 44 3.2%

4 Annat svar 21 1.5%

5 Vet inte/vill ej svara 4 0.3%

0 Frågan ej tillämplig 693

6 Uppgift saknas 178

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1366 /-] [Ej valid: 1310 /-]

# V227: F.46BA Annan kyrka eller samfund

Frågetext Vilken annan kyrka eller samfund?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Petrus (Syftar på tidningen med följande utgivare: Örebromis 36 24.3%

2 Sändaren (Syftar på tidningen med följande utgivare: Svenska 35 23.6%

3 EFS (Evangeliska Fosterlandsstiftelsen) 5 3.4%

4 Frälsningsarmen 6 4.1%

5 Annat kristet samfund (Lestadianer, Livets Ord, Adventister 32 21.6%

6 Den ortodoxa kyrkan (Syriska och Grekisk ortodoxa kyrkan) 9 6.1%

7 Den katolska kyrkan 19 12.8%

8 Icke-kristna samfund (Judiska församlingen, Jehovas vittnen, 6 4.1%

0 Frågan ej tillämplig 1904

96 Uppgift saknas 185

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# V227: F.46BA Annan kyrka eller samfund

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 148 /-] [Ej valid: 2528 /-]

# V228: F.47 Civilstånd

Frågetext När det gäller Ditt civilstånd, vilken av beteckningarna här på kortet stämmer bäst in på Din situation?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Gift/sammanboende 1373 66.7%

2 Ensamstående: änka/änkling 132 6.4%

3 Ensamstående: ogift/frånskild 551 26.8%

8 Vill ej svara 3 0.1%

6 Uppgift saknas 178

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2059 /-] [Ej valid: 617 /-]

# V229: F.48 Subjektiv klasstillhörighet

Frågetext Om Du skulle beskriva Din nuvarande familj, dvs det hushåll Du tillhör, vilken av följande kategorier anser Du då
stämmer bäst? (VISA SVARSKORT)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Arbetarfamilj 1054 51.2%

2 Tjänstemannafamilj 467 22.7%

3 Högre tjänstemannafamilj/akademikerfamilj 244 11.9%

4 Jordbrukarfamilj 63 3.1%

5 Företagarfamilj 154 7.5%

8 Vet inte/vill ej svara 77 3.7%

6 Uppgift saknas 178

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2059 /-] [Ej valid: 617 /-]

# V230: F.49 Uppväxtort

Frågetext Var någonstans har Du huvudsakligen vuxit upp? Du kan svara med hjälp av alternativen på det här kortet? (VISA
SVARSKORT)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ren landsbygd i Sverige 624 30.3%

2 Mindre tätort i Sverige 480 23.3%

3 Stad eller större tätort i Sverige 534 25.9%

4 Stockholm, Göteborg eller Malmö 318 15.5%

5 Annat land i Norden 45 2.2%

6 Land utanför Norden 53 2.6%

8 Vet inte/vill ej svara 4 0.2%

7 Uppgift saknas 179
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# V230: F.49 Uppväxtort

Värde Etikett Fall Procentandel

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */7]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2058 /-] [Ej valid: 618 /-]

# V231: F.50 Hemmavarande barn under 18 år

Frågetext Har Du några hemmavarande barn under 18 år?

Intervjuvarens
instruktioner

Om UP svarar Ja, fråga efter varje barns kön och ålder.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 673 32.7%

5 Nej 1383 67.2%

8 Vet inte/vill ej svara 2 0.1%

6 Uppgift saknas 179

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2058 /-] [Ej valid: 618 /-]

# V232: F.50A Antal hemmavarande barn

Frågetext Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? - Antal hemmavarande barn

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget barn 1385 67.6%

1 Ett barn 280 13.7%

2 Två barn 254 12.4%

3 Tre barn 102 5.0%

4 Fyra barn 23 1.1%

5 Fem barn 4 0.2%

6 Uppgift saknas 183

9 Bortfall 445
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2048 /-] [Ej valid: 628 /-]

# V233: F.50BA Hemmavarande barn 1: Kön

Frågetext Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? - Kön 1:a barn

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Pojke 368 55.6%

2 Flicka 294 44.4%

0 Frågan ej tillämplig 1385

6 Uppgift saknas 190

9 Bortfall 439
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# V233: F.50BA Hemmavarande barn 1: Kön
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 662 /-] [Ej valid: 2014 /-]

# V234: F.50BB Hemmavarande barn 1: Ålder

Frågetext Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? - Ålder 1:a barn

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 år 110 16.6%

2 2 år 70 10.6%

3 3 år 52 7.9%

4 4 år 43 6.5%

5 5 år 28 4.2%

6 6 år 32 4.8%

7 7 år 41 6.2%

8 8 år 27 4.1%

9 9 år 24 3.6%

10 10 år 30 4.5%

11 11 år 28 4.2%

12 12 år 26 3.9%

13 13 år 27 4.1%

14 14 år 31 4.7%

15 15 år 31 4.7%

16 16 år 33 5.0%

17 17 år 29 4.4%

0 Frågan ej tillämplig 1385

96 Uppgift saknas 190

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 17] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 662 /-] [Ej valid: 2014 /-]

# V235: F.50BC Hemmavarande barn 2: Kön

Frågetext Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? - Kön 2:a barn

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Pojke 210 55.0%

2 Flicka 172 45.0%

0 Frågan ej tillämplig 1385

6 Uppgift saknas 190

9 Bortfall 719
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 382 /-] [Ej valid: 2294 /-]
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# V236: F.50BD Hemmavarande barn 2: Ålder

Frågetext Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? - Ålder 2:a barn

Värde Etikett Fall Procentandel

2 2 år 15 3.9%

3 3 år 20 5.3%

4 4 år 32 8.4%

5 5 år 42 11.1%

6 6 år 30 7.9%

7 7 år 22 5.8%

8 8 år 36 9.5%

9 9 år 27 7.1%

10 10 år 21 5.5%

11 11 år 18 4.7%

12 12 år 25 6.6%

13 13 år 19 5.0%

14 14 år 19 5.0%

15 15 år 17 4.5%

16 16 år 18 4.7%

17 17 år 19 5.0%

0 Frågan ej tillämplig 1385

96 Uppgift saknas 192

99 Bortfall 719
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 17] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 380 /-] [Ej valid: 2296 /-]

# V237: F.50BE Hemmavarande barn 3: Kön

Frågetext Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? - Kön 3:e barn

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Pojke 68 54.0%

2 Flicka 58 46.0%

0 Frågan ej tillämplig 1385

6 Uppgift saknas 190

9 Bortfall 975
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 126 /-] [Ej valid: 2550 /-]

# V238: F.50BF Hemmavarande barn 3: Ålder

Frågetext Finns det några barn under 18 år som ingår i Ditt hushåll? - Ålder 3:e barn

Värde Etikett Fall Procentandel

3 3 år 2 1.6%

4 4 år 3 2.4%

5 5 år 3 2.4%

6 6 år 4 3.2%
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# V238: F.50BF Hemmavarande barn 3: Ålder

Värde Etikett Fall Procentandel

7 7 år 12 9.5%

8 8 år 4 3.2%

9 9 år 6 4.8%

10 10 år 16 12.7%

11 11 år 11 8.7%

12 12 år 8 6.3%

13 13 år 18 14.3%

14 14 år 7 5.6%

15 15 år 13 10.3%

16 16 år 13 10.3%

17 17 år 6 4.8%

0 Frågan ej tillämplig 1385

96 Uppgift saknas 190

99 Bortfall 975
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 17] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 126 /-] [Ej valid: 2550 /-]

# V239: Bostadsort

Var bor up? (intervjuarens slutnoteringar)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ren landsbygd 358 17.4%

2 Mindre tätort 488 23.7%

3 Stad eller större tätort 1212 58.9%

6 Uppgift saknas 178

9 Bortfall 440
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2058 /-] [Ej valid: 618 /-]

# V6: Intervjuform

Intervjuform  (intervjuarens slutnotering)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Besöksintervju 1458 65.9%

2 Telefonintervju 755 34.1%

9 Bortfall/Uppgift saknas 463
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2213 /-] [Ej valid: 463 /-]

# V7: Kön

Kön
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# V7: Kön

Frågetext Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man 1354 50.6%

2 Kvinna 1322 49.4%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V8: Födelseår

Födelseår

Frågetext Födelseår

Värde Etikett Fall Procentandel

15 1915 . . 16 0.6%

16 21 0.8%

17 34 1.3%

18 27 1.0%

19 31 1.2%

20 42 1.6%

21 24 0.9%

22 30 1.1%

23 31 1.2%

24 35 1.3%

25 30 1.1%

26 33 1.2%

27 43 1.6%

28 25 0.9%

29 36 1.3%

30 30 1.1%

31 36 1.3%

32 34 1.3%

33 40 1.5%

34 22 0.8%

35 31 1.2%

36 40 1.5%

37 41 1.5%

38 43 1.6%

39 39 1.5%

40 46 1.7%

41 42 1.6%

42 58 2.2%

43 56 2.1%

44 67 2.5%

45 67 2.5%

46 51 1.9%
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# V8: Födelseår

Värde Etikett Fall Procentandel

47 72 2.7%

48 55 2.1%

49 50 1.9%

50 54 2.0%

51 34 1.3%

52 51 1.9%

53 58 2.2%

54 54 2.0%

55 36 1.3%

56 45 1.7%

57 53 2.0%

58 43 1.6%

59 53 2.0%

60 52 1.9%

61 35 1.3%

62 35 1.3%

63 46 1.7%

64 53 2.0%

65 57 2.1%

66 48 1.8%

67 43 1.6%

68 51 1.9%

69 56 2.1%

70 36 1.3%

71 47 1.8%

72 59 2.2%

73 49 1.8%

74 39 1.5%

75 43 1.6%

76 38 1.4%

77 1977 30 1.1%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 15- 77] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V9: Civilstånd

Civilstånd

Frågetext Civilstånd

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ogift 920 34.4%

2 Gift man 670 25.0%

3 Gift kvinna, ej sammanboende med make 20 0.7%

4 Frånskild 252 9.4%

5 Änka/änkling 139 5.2%
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# V9: Civilstånd

Värde Etikett Fall Procentandel

7 Gift kvinna, sammanboende med make 642 24.0%

8 Barn under 18 år 33 1.2%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V241: Riksområde

Riksområde

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholm (Stockholms län) 508 19.0%

2 Östra Mellansverige (Uppsala, Södermanlands, Östergötlands, 464 17.3%

3 Småland med öarna (Jönköpings, Kronobergs, Kalmar och
Gotlan

242 9.0%

4 Sydsverige (Blekinge, Kristianstads och Malmöhus län) 376 14.1%

5 Västsverige (Hallands, Göteborgs och Bohus, Älvsborgs och
Sk

525 19.6%

6 Norra Mellansverige (Värmlands, Kopparbergs och
Gävleborgs l

266 9.9%

7 Mellersta Norrland (Västernorrlands och Jämtlands län) 124 4.6%

8 Övre Norrland (Västerbottens och Norrbottens län) 171 6.4%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V242: Län

Länskod

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholm län 508 19.0%

3 Uppsala län 92 3.4%

4 Södermanlands län 77 2.9%

5 Östergötlands län 135 5.0%

6 Jönköpings län 94 3.5%

7 Kronobergs län 59 2.2%

8 Kalmar län 73 2.7%

9 Gotlands län 16 0.6%

10 Blekinge län 50 1.9%

11 Kristianstads län 89 3.3%

12 Malmöhus län 237 8.9%

13 Hallands län 79 3.0%

14 Göteborg och Bohus län 225 8.4%

15 Älvsborgs län 138 5.2%

16 Skaraborgs län 83 3.1%

17 Värmlands län 86 3.2%

18 Örebro län 81 3.0%
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# V242: Län

Värde Etikett Fall Procentandel

19 Västmanlands län 79 3.0%

20 Kopparbergs län 95 3.6%

21 Gävleborgs län 85 3.2%

22 Västernorrlands län 79 3.0%

23 Jämtlands län 45 1.7%

24 Västerbottens län 82 3.1%

25 Norrbottens län 89 3.3%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 25] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V243: Valkrets riksdag

Riksdagsvalkrets

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholms kommun 212 8.0%

2 Stockholms län 291 10.9%

3 Uppsala län 91 3.4%

4 Södermanlands län 75 2.8%

5 Östergötlands län 135 5.1%

6 Jönköpings län 94 3.5%

7 Kronobergs län 59 2.2%

8 Kalmar län 73 2.7%

9 Gotlands län 16 0.6%

10 Blekinge län 50 1.9%

11 Kristianstads län 86 3.2%

12 Malmö kommun 69 2.6%

13 Malmöhus läns norra 70 2.6%

14 Malmöhus läns södra 96 3.6%

15 Hallands län 79 3.0%

16 Göteborgs kommun 133 5.0%

17 Göteborgs och Bohus län 91 3.4%

18 Älvsborgs läns norra 76 2.9%

19 Älvsborgs läns södra 61 2.3%

20 Skaraborgs län 82 3.1%

21 Värmlands län 86 3.2%

22 Örebro län 81 3.0%

23 Västmanlands län 79 3.0%

24 Kopparbergs län 95 3.6%

25 Gävleborgs län 85 3.2%

26 Västernorrlands län 79 3.0%

27 Jämtlands län 45 1.7%

28 Väster bottens län 82 3.1%

29 Norrbottens län 88 3.3%

99 Uppgift saknas 17
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# V243: Valkrets riksdag
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 29] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2659 /-] [Ej valid: 17 /-]

# V244: År för svenskt medborgarskap

År för svenskt medborgarskap

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej tillämplig 2494
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 66- 95] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 182 /-] [Ej valid: 2494 /-]

# V245: Mantalsår

Mantalsår

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 67- 96] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V5: Intervjutyp

Intervjutyp

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Fullständig intervju 1610 60.2%

2 Förkortad intervju 453 16.9%

3 Extremt förkortad intervju 174 6.5%

9 Bortfall 439 16.4%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V246: Ålder 1995

Ålder 1995

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 18- 80] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V247: Åldersindelning - tre kategorier

Åldersindelning - tre kategorier

Värde Etikett Fall Procentandel

1 18-30 år 596 22.3%

2 31-60 år 1460 54.6%

3 61-80 år 620 23.2%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# V247: Åldersindelning - tre kategorier

# V248: Åldersindelning - sju kategorier

Åldersindelning - sju kategorier

Värde Etikett Fall Procentandel

1 18-21 år (förstagångsväljare) 160 6.0%

2 22-30 år 436 16.3%

3 31-40 år 451 16.9%

4 41-50 år 546 20.4%

5 51-60 år 463 17.3%

6 61-70 år 329 12.3%

7 71-80 år 291 10.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V240: Bostadsort - fyra kategorier

Bostadsort 4-ställig. Variabeln bygger på intervjuarnas klassificering i V239 (kod 1-3) och registerdata från SCB (kod
4).

Frågetext Bostadsort 4-ställig. Variabeln bygger på intervjuarnas klassificering i V239 (kod 1-3) och registerdata från SCB (kod
4).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ren landsbygd 358 17.4%

2 Mindre tätort 488 23.7%

3 Stad eller större tätort 920 44.7%

4 Stockholm, Göteborg eller Malmö 292 14.2%

6 Uppgift saknas 178

9 Bortfall 440
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2058 /-] [Ej valid: 618 /-]

# V252: Yrkesgruppstillhörighet

Yrkesgruppstillhörighet. Bygger på fråga 41D (V209).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Industriarbetare 291 14.3%

2 Övriga arbetare 512 25.1%

3 Lägre tjänstemän 233 11.4%

4 Tjänstemän i mellanställning 425 20.8%

5 Högre tjänstemän och storföretagare 241 11.8%

6 Småföretagare 125 6.1%

7 Jordbrukare 41 2.0%

8 Studerande 163 8.0%

88 Vet inte/vill ej svara 8 0.4%

0 Ej tillämplig 20
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# V252: Yrkesgruppstillhörighet

Värde Etikett Fall Procentandel

96 Uppgift saknas 178

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2039 /-] [Ej valid: 637 /-]

# V251: Yrkessektor

Yrkessektor. Bygger på fråga 41D (V209).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jordbruk 81 4.0%

2 Produktion: tillverkning etc 516 25.3%

3 Cirkulation: handel, samfärd etc 563 27.6%

4 Reproduktion: vård, utbildning, kultur etc 448 22.0%

5 Förvaltning 260 12.8%

6 Studerande 163 8.0%

88 Vet inte/vill ej svar 8 0.4%

0 Ej tillämplig 20

96 Uppgift saknas 178

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2039 /-] [Ej valid: 637 /-]
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# V258: Kunskapsindex

Kunskapsindex. Indexet bygger på samtliga 4 kunskapsfrågor (V99-V102). Har UP svarat "vet inte/vill ej svara" på
samtliga 4 frågor lämnas de utanför indexet. Det räcker således att ha besvarat en av de fyra frågorna, rätt eller fel, för
att ingå i indexet.

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inte något riktigt svar 119 7.4%

1 Ett riktigt svar 664 41.3%

2 Två riktiga svar 548 34.1%

3 Tre riktiga svar 217 13.5%

4 Fyra riktiga svar 46 2.9%

8 Vet inte/vill ej svara 15 0.9%

6 Uppgift saknas 628

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1609 /-] [Ej valid: 1067 /-]

# V253: Offentlig/privat anställning

Offentlig/privat anställning. Bygger på fråga 41H (V213)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Offentlig 758 38.6%

2 Privat 1199 61.1%

5 Vet inte/vill ej svara 5 0.3%

0 Ej tillämplig 96

6 Uppgift saknas 179

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1962 /-] [Ej valid: 714 /-]

# V260: Partiidentifikation - riktning

PIPA Partiidentifikation - riktning. Bygger på frågorna 26A-D (V103-V106).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 180 8.7%

2 Socialdemokraterna 748 36.3%

3 Centerpartiet 134 6.5%

4 Folkpartiet 78 3.8%

5 Moderata samlingspartiet 381 18.5%

6 Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet 45 2.2%

7 Miljöpartiet - de gröna 183 8.9%

9 Annat parti 10 0.5%

88 Vet inte/vill ej svara 303 14.7%

96 Uppgift saknas 175

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# V260: Partiidentifikation - riktning

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2062 /-] [Ej valid: 614 /-]

# V261: Partiidentifikation - styrka

PISA Partiidentifikation - styrka. Bygger på frågorna 26A-D (V103-V106).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stark partiidentifikation 433 21.0%

2 Svag partiidentifikation 610 29.6%

3 Enbart partipreferens 740 35.9%

4 Ingen partipreferens 279 13.5%

6 Uppgift saknas 175

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2062 /-] [Ej valid: 614 /-]

# V249: Utbildning - tre kategorier

Utbildning 3-ställig. Bygger på fråga 42B (V216).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Låg utbildning (kod 1-3 i V216) 790 38.4%

2 Varken låg eller hög utbildning (kod 4-5 i V216) 470 22.8%

3 Hög utbildning (kod 6-7 i V216) 793 38.5%

8 Vet inte/vill ej svara 5 0.2%

6 Uppgift saknas 179

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2058 /-] [Ej valid: 618 /-]

# V250: Utbildning - tre kategorier, ny indelning

Utbildning 3-ställig, ny indelning. Bygger på fråga 42B (V216).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Låg utbildning (kod 1-3 i V216) 790 38.4%

2 Varken låg eller hög utbildning (kod 4-6 i V216) 788 38.3%

3 Hög utbildning (kod 7 i V216) 475 23.1%

8 Vet inte/vill ej svara 5 0.2%

6 Uppgift saknas 179

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2058 /-] [Ej valid: 618 /-]
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# V254: Fackföreningstillhörighet

Fackföreningstillhörighet. Bygger på fråga 44A (V219).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 LO-medlem 731 53.4%

2 TCO-medlem 434 31.7%

3 SACO-medlem 124 9.1%

4 Företagare-, arbetsgivarorganisation 51 3.7%

5 Icke facklig organisation för fria yrkesutövare, LRF 18 1.3%

7 Annan organisation 5 0.4%

88 Vet inte/vill ej svara 5 0.4%

0 Frågan ej tillämplig 687

96 Uppgift saknas 182

99 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 88] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1368 /-] [Ej valid: 1308 /-]

# V265: Tidpunkt för röstningsbeslut - kontrollerad

Tidpunkt för röstningsbeslut - kontrollerad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Under sista veckan före valet 338 16.6%

2 Tidigare under hösten och sommaren 178 8.8%

3 UP visste sedan länge hur UP skulle rösta 295 14.5%

4 Röstade blankt 11 0.5%

5 Röstade inte 1205 59.3%

8 Röstade men uppgift saknas om tidpunkt för beslut 5 0.2%

6 Uppgift saknas 205

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 8] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2032 /-] [Ej valid: 644 /-]

# V266: Partibytare mellan riksdagsvalen 1994 och 1995

Partibytare mellan riksdagsvalet 1994 och EU-parlamentsvalet 1995. Bygger på partivariablerna från 1994 och 1995.
Endast personer som angivit parti vid båda tillfällena ingår i variabeln.

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej partibytare 1994-1995 709 31.7%

1 Partibytare 1994-1995 304 13.6%

3 Röstade 1994, men inte 1995 930 41.6%

4 Röstade 1995, men inte 1994 45 2.0%

5 Röstade varken 1994 eller 1995 247 11.1%

6 Uppgift saknas 2

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */6]
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# V266: Partibytare mellan riksdagsvalen 1994 och 1995

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2235 /-] [Ej valid: 441 /-]

# V255: Inkomst

Inkomst i 1000-tal kronor

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 3502] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V256: Inkomst 5-ställig, 1991 års indelning

Inkomst 5-ställig, 1991 års indelning. Inkomstvariabelns indelningsintervaller är identiska med 1991 års
valundersökning. Data från 1995 års EU-parlamentsvalundersökning.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 - 59 999 kronor 371 13.9%

2 60 000 - 109 999 kronor 578 21.6%

3 110 000 - 159 999 kronor 739 27.6%

4 160 000 - 209 999 kronor 551 20.6%

5 210 000 kronor - 437 16.3%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V257: Inkomst 5-ställig, 1994 års indelning

Inkomst 5-ställig, 1994 års indelning. Inkomstvariabelns indelningsintervaller är nya för 1994 års valundersökning.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 - 49 999 kronor 371 13.9%

2 50 000 - 109 999 kronor 578 21.6%

3 110 000 - 165 999 kronor 818 30.6%

4 166 000 - 219 000 kronor 544 20.3%

5 220 000 kronor - 365 13.6%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V259: EU-index 5-ställigt

EU-index 5-ställigt. Bygger på svaren i frågorna 14A-B (V72-V73).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Starkt för svenskt EU-medlemskap 484 21.6%

2 För ett svenskt EU-medlemskap med tvekan 285 12.7%

3 Ingen bestämd åsikt i frågan 300 13.4%

4 Mot ett svenskt EU-medlemskap med tvekan 302 13.5%

5 Starkt emot ett svenskt EU-medlemskap 865 38.7%

6 Uppgift saknas 1

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# V259: EU-index 5-ställigt

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */6]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2236 /-] [Ej valid: 440 /-]

# V262: Röstat i EU-parlamentsvalet 1995

Röstat i EU-parlamentsvalet 1995

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Röstade i EU-parlamentsvalet 1995 1164 43.5%

5 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1995 1512 56.5%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V263: Poströstning EU-parlamentsvalet 1995

Poströstning EU-parlamentsvalet 1995

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Poströstade 254 9.5%

5 Poströstade inte 2422 90.5%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2676 /-] [Ej valid: 0 /-]

# V264: Röstning i EU-parlamentsvalet 1995 - sammanfattning

Röstning i EU-parlamentsvalet 1995 - sammanfattning. Bygger på intervjufråga 31B (V139) korrigerad med uppgifter
om valdeltagande från röstlängden (V262).

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Vänsterpartiet 141 5.5%

2 Socialdemokraterna 279 10.9%

3 Centerpartiet 63 2.5%

4 Folkpartiet 42 1.6%

5 Moderata samlingspartiet 212 8.3%

6 Kristdemokratiska samhällspartiet 35 1.4%

7 Miljöpartiet - de gröna 195 7.6%

8 Ny demokrati 0

9 Övriga partier 21 0.8%

10 Röstade blankt 15 0.6%

18 Röstade men uppgift saknas om parti 37 1.5%

55 Röstade inte 1511 59.2%

96 Uppgift saknas 2

99 Bortfall 123
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 55] [Missing: */96]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2551 /-] [Ej valid: 125 /-]
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# V267: Viktig sakfråga för partival: Skatter

Viktig sakfråga för partival: Skatter (Kodkategori 30 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Ej nämnt 840 100.0%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V268: Viktig sakfråga för partival: Ekonomi

Viktig sakfråga för partival: Ekonomi (Kodkategori 1-9, 40-41 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 134 16.0%

5 Ej nämnt 706 84.0%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V269: Viktig sakfråga för partival: Ideologi och demokrati

Viktig sakfråga för partival: Ideologi och demokrati (Kodkategori 400, 170-190 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 65 7.7%

5 Ej nämnt 775 92.3%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V270: Viktig sakfråga för partival: Sociala frågor

Viktig sakfråga för partival: Sociala frågor (inkl vård) (Kodkategori 90-101 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 20 2.4%

5 Ej nämnt 820 97.6%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# V270: Viktig sakfråga för partival: Sociala frågor

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V271: Viktig sakfråga för partival: Utbildning

Viktig sakfråga för partival: Utbildning. (Kodkategori 130 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 7 0.8%

5 Ej nämnt 833 99.2%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V272: Viktig sakfråga för partival: Jordbruk och fiske

Viktig sakfråga för partival: Jordbruk, fiske, regional och konsument frågor. (Kodkategori 50-72, 120-122 i V24-
V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 81 9.6%

5 Ej nämnt 759 90.4%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V273: Viktig sakfråga för partival: Miljö- och energifrågor

Viktig sakfråga för partival: Miljö- och energifrågor. (Kodkategori 110-112 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 162 19.3%

5 Ej nämnt 678 80.7%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V274: Viktig sakfråga för partival: Utrikes-, säkerhets- och försvarspolitik

Viktig sakfråga för partival: Utrikes-, säkerhets- och försvarspolitik. (Kodkategori 200-210 i V24-V28)
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# V274: Viktig sakfråga för partival: Utrikes-, säkerhets- och försvarspolitik

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 148 17.6%

5 Ej nämnt 692 82.4%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V275: Viktig sakfråga för partival: Jämställdhetsfrågor

Viktig sakfråga för partival: Jämställdhetsfrågor (Kodkategori 160-163 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 6 0.7%

5 Ej nämnt 834 99.3%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V276: Viktig sakfråga för partival: Sysselsättning

Viktig sakfråga för partival: Sysselsättning, arbetslöshet. (Kodkategori 20-21 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 61 7.3%

5 Ej nämnt 779 92.7%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V277: Viktig sakfråga för partival: Kommunikationer

Viktig sakfråga för partival: Transport och kommunikation (Kodkategori 80 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 2 0.2%

5 Ej nämnt 838 99.8%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# V277: Viktig sakfråga för partival: Kommunikationer

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V278: Viktig sakfråga för partival: Mellanfolklig förståelse

Viktig sakfråga för partival: Mellanfolklig förståelse: Kultur, invandring, språk, religion. (Kodkategori 140-145 i
V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 6 0.7%

5 Ej nämnt 834 99.3%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V279: Viktig sakfråga för partival: Öppna gränser

Viktig sakfråga för partival: Öppna gränser. (Kodkategori 150-155 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 34 4.0%

5 Ej nämnt 806 96.0%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V280: Viktig sakfråga för partival: Sverige och EU

Viktig sakfråga för partival: Sverige och EU. Vår möjlighet till inflytande i EU och vice versa. (Kodkategori 170-190,
260 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 63 7.5%

5 Ej nämnt 777 92.5%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]
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# V281: Viktig sakfråga för partival: EU i Europa och världen

Viktig sakfråga för partival: EU i Europa och världen. Organisation, utvidgning, relationer till övriga världen.
(Kodkategori 220-253 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 65 7.7%

5 Ej nämnt 775 92.3%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V282: Viktig sakfråga för partival: Allmänt för och emot EU

Viktig sakfråga för partival: För och emot EU, allmänt. Hänvisning till kandidater eller partier som är för eller emot
EU. (Kodkategori 310-321 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 111 13.2%

5 Ej nämnt 729 86.8%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V283: Viktig sakfråga för partival: Övriga sakskäl

Viktig sakfråga för partival: Övriga sakskäl. (Kodkategori 300-317 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 27 3.2%

5 Ej nämnt 813 96.8%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V284: Viktig sakfråga för partival: Tillit

Viktig sakfråga för partival: Tillit till partier, organisationer, vänner, familj... (Kodkategori 410-423 i V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 27 3.2%

5 Ej nämnt 813 96.8%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195
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# V284: Viktig sakfråga för partival: Tillit

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]

# V285: Viktig sakfråga för partival: Bestämda personer

Viktig sakfråga för partival: Hänvisar till bestämda personer eller personers bestämda egenskaper. (Kodkategori 425 i
V24-V28)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nämnt 16 1.9%

5 Ej nämnt 824 98.1%

0 Röstade inte i EU-parlamentsvalet 1195

6 Uppgift saknas 202

9 Bortfall 439
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */0]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 840 /-] [Ej valid: 1836 /-]
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